
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

GAGGIA
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
1

8
1

1
0

2

Espresso-Maschinen

KHD
Stempel



KAFFEEMASCHINE MOD. ACCADEMIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1319382 i> VIERPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 250V

6 <i 1331021 i> VIBRATIONSPUMPE HF 22W 230V 50Hz

7 <i 1331022 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT HF

10 <i 1315008 i> T-SCHLAUCHANSCHLUSS ø 8 mm

11 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

11 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

12 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

13 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

13 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

16 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

18 <i 5060440 i> VOLUMETRISCHE ZÄHLER 932-9521-B90 NSF

20 <i 1048031 i> DURCHLAUFERHITZER 1300W 230V

20 <i 5058557 i> DURCHLAUFERHITZER SLIM 1300W 230V

23 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

24 <i 1443083 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

24 <i 5071524 i> ANLEGETHERMOSTAT 190°C

25 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

26 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

33 <i 3449404 i> SCHLAUCHSCHELLE DOPPELT 8,8-9,3 -100ST

41 <i 5061494 i> SPULE FÜR ABLAUFSMAGNETVENTIL 230V

42 <i 5060776 i> ANSCHLUSS FÜR ABLAUFVENTIL

45 <i 1160001 i> PASSFILTER WASSER EINLASSHUB

51 <i 5061227 i> WASSERBEHÄLTER

53 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

54 <i 1160026 i> WASSERFILTER

55 <i 5008675 i> DICHTUNG ORM 0060-30 SILIKON SCHWARZ

56 <i 5073339 i> FEDER AUS EDELSTAHL ø 10x19 mm

57 <i 5033028 i> AUSLAUFVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

59 <i 1186844 i> ABDECKUNG GRAU FÜR DICHTUNG

60 <i 1186700 i> LIPPENDICHTUNG ø 23x15x6 mm

61 <i 5029644 i> DICHTUNGSBEHÄLTER

62 <i 1786111 i> DICHTUNG ORM 0080-20 TERMOIL

74 <i 1188005 i> SCHWIMMER FÜLLSTANDANZEIGER

83 <i 1384009 i> REINIGUNGSPINSEL

84 <i 1180002 i> SCHMIERMITTEL 5 g

85 <i 5050501 i> ENTKALKUNGSFILTER MIT PATRONE

87 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

118 <i 5077451 i> TROPFSCHALE SCHWARZ

151 <i 5077222 i> MILCHKANNE

163 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

163 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. ACCADEMIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

10 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

11 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

13 <i 5059121 i> SCHARNIER OBEN

25 <i 5059122 i> SCHARNIER UNTEN

81 <i 1186252 i> DICHTUNG O-RING 0040-20 EPDM

89 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

89 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

101 <i 5058528 i> VENTIL FÜR AUSLAUFGRUPPE

103 <i 5063244 i> SCHLAUCH GRUPPENGEGENKOLBEN

104 <i 5063245 i> GEGENKOLBEN FÜR KAFFEEGRUPPE 8 g

105 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

106 <i 5070066 i> AUSLAUFDUSCHEN ø 35,8 mm

107 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

109 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

112 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

115 <i 5071535 i> HAKENPLATTE FÜR GRUPPE

116 <i 5059828 i> KAFFEEGRUPPEBEHÄLTER SCHWARZ

119 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

122 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

123 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

124 <i 1086054 i> KOLBEN UNTEN ø 39,5 mm

125 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

126 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

153 <i 5062671 i> DICHTUNG ORM 0530-15 NBR

154 <i 1251146 i> MAHLSCHEIBENPAAR KERAMIK LINKS

155 <i 1251152 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

156 <i 5062672 i> AXIALLAGER ø 35x25x4 mm

157 <i 5062673 i> FLACHDICHTUNG AUS FILZ ø 45x39x4 mm

159 <i 1090039 i> ZUFLUSSROHR FÜR KAFFEEDOSIERGERÄT

162 <i 1212024 i> ZAHNRAD ø 52 mm 38 ZÄHNE

171 <i 5030350 i> MOTOR KAFFEMÜHLE 230VDC

174 <i 7101458 i> ELEKTROPLATINE FÜR FÜHLER HAL 506 SF-K

175 <i 5071780 i> LAGER 6900 RS

201 <i 1192038 i> WASSEREINFLUSSVENTIL

202 <i 1250901 i> FEDER ø 4x29 mm

204 <i 1324911 i> BOLZEN

205 <i 1186867 i> DICHTUNG O-RING 0060-20 SILIKON ROT

206 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

208 <i 1192911 i> VENTILREGLER

209 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

210 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

212 <i 3449406 i> SCHLAUCHSCHELLE DOPPELT 11-11,6  -100 ST

214 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

224 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

226 <i 5033759 i> KIT GETRIEBEMOTOR V2

229 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

229 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

231 <i 5064999 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE 8 g

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. SYNCRONY LOGIC

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

2 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

2 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

3 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

4 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

4 <i 2102265 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 41W 120V 60Hz

5 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

6 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

7 <i 5061228 i> LEITUNG DURCHLAUFERH.-SICHERHEITSVENTIL

12 <i 1411003 i> VOLUMENZÄHLER

14 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

15 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

15 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

19 <i 5086238 i> GETRIEBEMOTOR FÜR AUSLAUFGRUPPE

25 <i 1212015 i> GETRIEB ø 60/11 mm 90/12 ZÄHNE

26 <i 5025968 i> MIKROSCHALTER SAIA X3M4 6(3)A 250V

27 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

28 <i 1212013 i> ZAHNRAD ø 82 mm 108 ZÄHNE

33 <i 5060183 i> TEMPERATURFÜHLER FÜR BOILER

36 <i 1443040 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

51 <i 5025969 i> DURCHLAUFERHITZER 1100/437W 230V

56 <i 1250901 i> FEDER ø 4x29 mm

57 <i 1324901 i> STIFT FÜR VENTIL

58 <i 1324911 i> BOLZEN

59 <i 1186852 i> DICHTUNG O-RING 0080-20 SILIKON ROT

60 <i 1324902 i> VENTILBOLZEN

61 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

62 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

63 <i 1192911 i> VENTILREGLER

65 <i 1523052 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/8"A 16 bar

70 <i 5067822 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C M4

106 <i 1120029 i> SICHERHEITSVENTIL VIBRATIONSPUMPE

108 <i 1186014 i> DICHTUNG O-RING 02015 EPDM

135 <i 1443040 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

141 <i 1186861 i> DICHTUNG O-RING 02018 SILIKON ROT

147 <i 1186845 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG SILIKON ROT

203 <i 1160026 i> WASSERFILTER

204 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

205 <i 5008675 i> DICHTUNG ORM 0060-30 SILIKON SCHWARZ

206 <i 5073339 i> FEDER AUS EDELSTAHL ø 10x19 mm

207 <i 5033028 i> AUSLAUFVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

209 <i 1384009 i> REINIGUNGSPINSEL

214 <i 1186844 i> ABDECKUNG GRAU FÜR DICHTUNG

215 <i 1186700 i> LIPPENDICHTUNG ø 23x15x6 mm

218 <i 5029644 i> DICHTUNGSBEHÄLTER

219 <i 1786111 i> DICHTUNG ORM 0080-20 TERMOIL

238 <i 5500857 i> DICHTUNG F. KAFFEEBEHÄLTER

244 <i 5023944 i> AUSLAUF KAFFEEAUSGABE SCHWARZ

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. SYNCRONY LOGIC

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i 1240209 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XCC5-81

18 <i 1186014 i> DICHTUNG O-RING 02015 EPDM

19 <i 1186014 i> DICHTUNG O-RING 02015 EPDM

29 <i 1250238 i> FEDER ø 4x21 mm

30 <i 1324911 i> BOLZEN

31 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

32 <i 1348091 i> DAMPFHAHN

34 <i 1786322 i> DICHTUNG ORM 0060-20 TERMOIL

36 <i 1186996 i> DICHTUNG O-RING R3 EPDM

37 <i 1348097 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

39 <i 5500801 i> CAPPUCCINATORE AUS KUNSTSTOFF SCHWARZ

44 <i 5037711 i> MAHLSCHEIBENTRÄGEL OBEN

46 <i 5501330 i> SCHLEIFENSCHUTZ OBEN

47 <i 1324131 i> ZUSATZACHSE

49 <i 1251098 i> MAHLSCHEIBENPAAR GAGGIA KEGELF. RECHTS

49 <i 1251199 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAECO/GAGGIA KEGELF. R

50 <i 5033030 i> MAHLSCHEIBENTRÄGER UNTEN

58 <i 1240211 i> KAFFEEMÜHLENMOTOR 230VDC

63 <i 5500639 i> KAFFEEGRUPPE M5000

103 <i 1192067 i> STIFT FÜR DUSCHE

104 <i 1186854 i> DICHTUNG O-RING R5 EPDM

105 <i 1250237 i> KEGELFÖRMIGE FEDER ø 7/4x35 mm

106 <i 1192023 i> GLASKUGEL ø 5 mm FÜR GRUPPE

107 <i 1186675 i> DICHTUNG O-RING 0080-15 EPDM

108 <i 1192033 i> GEGENSTEMPEL FÜR KAFFEEGRUPPE GRAU

109 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

110 <i 5047532 i> AUSLAUFDUSCHE ø 35,8 mm

114 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

115 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

116 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

118 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

119 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

120 <i 1786074 i> DICHTUNG ORM 0090-25 EPDM

121 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

129 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

131 <i 5500664 i> FEDER ø 3,8x16 mm GRUPPENGRIFF

134 <i 1086054 i> KOLBEN UNTEN ø 39,5 mm

202 <i 1192025 i> SCHLAUCHMUFFE F. KAFFEEAUSLAUF GRAU

208 <i 1192033 i> GEGENSTEMPEL FÜR KAFFEEGRUPPE GRAU

210 <i 1081059 i> AUSLAUFDUSCHE ø 35,8 mm

213 <i 1192026 i> SCHLAUCHMUFFE F. WASSEREINLAUF GRAU

215 <i 1192912 i> ADAPTER FÜR KAFFEEGRUPPE GRAU

217 <i 1081028 i> AUSLAUFDUSCHE ø 35,5 mm

224 <i 1192021 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR BRÜHGRUPPE GRAU

234 <i 1192066 i> GRIFF GRAU

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. TITANIUM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 5049853 i> WASSERBEHÄLTER

2 <i 1160026 i> WASSERFILTER

3 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

5 <i 1201050 i> MAGNETISCHER SCHWIMMER FÜR PEGEL

6 <i 5008675 i> DICHTUNG ORM 0060-30 SILIKON SCHWARZ

7 <i 5073339 i> FEDER AUS EDELSTAHL ø 10x19 mm

8 <i 5033028 i> AUSLAUFVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

15 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

18 <i 1186844 i> ABDECKUNG GRAU FÜR DICHTUNG

20 <i 5029644 i> DICHTUNGSBEHÄLTER

22 <i 1786111 i> DICHTUNG ORM 0080-20 TERMOIL

26 <i 1240195 i> MAGNETISCHER MIKROSCHALTER

31 <i 1319382 i> VIERPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 250V

32 <i 1313022 i> GERÄTEFUSS KLEBEND 20x20 mm

40 <i 1080173 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

57 <i 1527029 i> TROPFSCHALE SILBER

58 <i 1201020 i> SCHWIMMER NIVEAU ANZEIGER

60 <i 1384009 i> REINIGUNGSPINSEL

63 <i 5018567 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x9,5 mm

70 <i 5038343 i> AUSLAUF AUSGABE BEWEGLICH

71 <i 5071472 i> GABELFEDER INNEN ø 11 mm

82 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

85 <i 5047884 i> AUFSCHÄUMHILFE EDELSTAHL

86 <i 1390100 i> ELEKTRO-PLATINE FÜR DISPLAY

92 <i 1079015 i> VERSCHLUSS FÜR MILCHAUFSCHÄUMER

94 <i 1449279 i> SCHLAUCH AUS SILIKON ø 3,5x6 SHORE 60 -

94 <i 1449679 i> SCHLAUCH SILIKON ø 3,5x6 SHORE 60 - 10 m

97 <i 1186700 i> LIPPENDICHTUNG ø 23x15x6 mm

103 <i 5049854 i> DECKEL KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

298 <i 1186252 i> DICHTUNG O-RING 0040-20 EPDM

301 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

302 <i 3449404 i> SCHLAUCHSCHELLE DOPPELT 8,8-9,3 -100ST

303 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

303 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

304 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

304 <i 2102265 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 41W 120V 60Hz

305 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

307 <i 1324902 i> VENTILBOLZEN

309 <i 1186014 i> DICHTUNG O-RING 02015 EPDM

311 <i 1523052 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/8"A 16 bar

312 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

313 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

314 <i 1186852 i> DICHTUNG O-RING 0080-20 SILIKON ROT

318 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

318 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

320 <i 1411003 i> VOLUMENZÄHLER

323 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

324 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

325 <i 1192911 i> VENTILREGLER

328 <i 5061228 i> LEITUNG DURCHLAUFERH.-SICHERHEITSVENTIL

329 <i 1755130 i> DURCHLAUFERHITZER 1000W 230V

330 <i 5067822 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C M4

334 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

338 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

340 <i 5060183 i> TEMPERATURFÜHLER FÜR BOILER

341 <i 1324911 i> BOLZEN

345 <i 1212015 i> GETRIEB ø 60/11 mm 90/12 ZÄHNE

346 <i 1212012 i> ZAHNRAD ø 82 mm 108 ZÄHNE

347 <i 1324901 i> STIFT FÜR VENTIL

352 <i 1250901 i> FEDER ø 4x29 mm

360 <i 1443040 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

364 <i 5025969 i> DURCHLAUFERHITZER 1100/437W 230V

365 <i 5062713 i> LEITUNG DURCHLAUFERHITZERGRUPPE

370 <i 1160001 i> PASSFILTER WASSER EINLASSHUB

400 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. TITANIUM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1192067 i> STIFT FÜR DUSCHE

2 <i 1186854 i> DICHTUNG O-RING R5 EPDM

5 <i 5071535 i> HAKENPLATTE FÜR GRUPPE

7 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

8 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

11 <i 5026885 i> DICHTUNG O-RING 0060-15 EPDM

16 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

18 <i 5066398 i> AUSLAUFDUSCHE ø 35,8 mm

20 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

21 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

23 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

24 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

25 <i 1786074 i> DICHTUNG ORM 0090-25 EPDM

33 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

37 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

38 <i 5500672 i> KAFFEEGRUPPE SCHWARZ

40 <i 5056548 i> VENTIL FÜR AUSLAUFGRUPPE

103 <i 5037711 i> MAHLSCHEIBENTRÄGEL OBEN

104 <i 1251098 i> MAHLSCHEIBENPAAR GAGGIA KEGELF. RECHTS

104 <i 1251199 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAECO/GAGGIA KEGELF. R

106 <i 5501330 i> SCHLEIFENSCHUTZ OBEN

107 <i 1324131 i> ZUSATZACHSE

109 <i 1251098 i> MAHLSCHEIBENPAAR GAGGIA KEGELF. RECHTS

109 <i 1251199 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAECO/GAGGIA KEGELF. R

112 <i 5033030 i> MAHLSCHEIBENTRÄGER UNTEN

119 <i 1240211 i> KAFFEEMÜHLENMOTOR 230VDC

144 <i 5014767 i> VERSCHLUSSACHSE KOMPLETT

145 <i 1449126 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 5,8-7,0 mm

146 <i 1250238 i> FEDER ø 4x21 mm

148 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

157 <i 5048762 i> MIKROSCHALTER SAIA X3M5 16(6)A 250V

158 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

159 <i 1348085 i> DAMPFHAHN

160 <i 1186996 i> DICHTUNG O-RING R3 EPDM

161 <i 5025424 i> ACHSE FÜR DAMPFHAHN

165 <i 1240209 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XCC5-81

170 <i 5071472 i> GABELFEDER INNEN ø 11 mm

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. UNICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

3 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

3 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

5 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

7 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

7 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

11 <i 5060440 i> VOLUMETRISCHE ZÄHLER 932-9521-B90 NSF

12 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

12 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

13 <i 5071524 i> ANLEGETHERMOSTAT 190°C

15 <i 5058557 i> DURCHLAUFERHITZER SLIM 1300W 230V

16 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

22 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

23 <i 1549061 i> DAMPFSPRITZDÜSE

24 <i 1390023 i> ELEKTROPLATINE FÜR DAMPFHAHN

26 <i 1348101 i> HAHN WASSER/DAMPF

27 <i 1186365 i> DICHTUNG O-RING 02012 EPDM

28 <i 1186422 i> DICHTUNG O-RING 0108 EPDM

33 <i 1449126 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 5,8-7,0 mm

34 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

36 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

37 <i 5057079 i> SICHERHEITVENTIL VIBRATIONSPUMPE

48 <i 5071472 i> GABELFEDER INNEN ø 11 mm

50 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

54 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

59 <i 1160026 i> WASSERFILTER

60 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

62 <i 5081517 i> AUSLAUFSVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

63 <i 1186848 i> FLACHDICHTUNG  EPDM

64 <i 5060760 i> VENTILABDECKUNG WASSERBEHÄLTER

66 <i 5017690 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16

83 <i 1346001 i> RAD ø 16 mm

86 <i 5048171 i> KAFFESATZBEHÄLTER SCHWARZ

124 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

125 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

200 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. UNICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5063244 i> SCHLAUCH GRUPPENGEGENKOLBEN

4 <i 5063245 i> GEGENKOLBEN FÜR KAFFEEGRUPPE 8 g

5 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

6 <i 5070066 i> AUSLAUFDUSCHEN ø 35,8 mm

7 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

9 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

12 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

15 <i 5071535 i> HAKENPLATTE FÜR GRUPPE

16 <i 5059828 i> KAFFEEGRUPPEBEHÄLTER SCHWARZ

19 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

21 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

22 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

23 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

25 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

29 <i 1192023 i> GLASKUGEL ø 5 mm FÜR GRUPPE

30 <i 1250237 i> KEGELFÖRMIGE FEDER ø 7/4x35 mm

31 <i 1086054 i> KOLBEN UNTEN ø 39,5 mm

32 <i 5026885 i> DICHTUNG O-RING 0060-15 EPDM

103 <i 5062671 i> DICHTUNG ORM 0530-15 NBR

104 <i 1251146 i> MAHLSCHEIBENPAAR KERAMIK LINKS

107 <i 5062672 i> AXIALLAGER ø 35x25x4 mm

108 <i 5062673 i> FLACHDICHTUNG AUS FILZ ø 45x39x4 mm

109 <i 1090039 i> ZUFLUSSROHR FÜR KAFFEEDOSIERGERÄT

111 <i 1212024 i> ZAHNRAD ø 52 mm 38 ZÄHNE

112 <i 5030350 i> MOTOR KAFFEMÜHLE 230VDC

125 <i 5071780 i> LAGER 6900 RS

126 <i 7101458 i> ELEKTROPLATINE FÜR FÜHLER HAL 506 SF-K

133 <i 1251152 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

200 <i 1192197 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE 8 g 8 bar

201 <i 1192038 i> WASSEREINFLUSSVENTIL

202 <i 1250901 i> FEDER ø 4x29 mm

204 <i 1324911 i> BOLZEN

205 <i 1186867 i> DICHTUNG O-RING 0060-20 SILIKON ROT

206 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

208 <i 1192911 i> VENTILREGLER

209 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

210 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

212 <i 1240387 i> MIKROSCHALTER 0,3(0,1)A 30V

213 <i 5033759 i> KIT GETRIEBEMOTOR V2

218 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. BRERA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1180002 i> SCHMIERMITTEL 5 g

4 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

8 <i 1160026 i> WASSERFILTER

9 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

11 <i 5081517 i> AUSLAUFSVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

12 <i 1186848 i> FLACHDICHTUNG  EPDM

13 <i 5060760 i> VENTILABDECKUNG WASSERBEHÄLTER

23 <i 1188005 i> SCHWIMMER FÜLLSTANDANZEIGER

29 <i 1390125 i> ELEKTRO-NIVEAUPLATINE

31 <i 5081308 i> KAFFEESATZBEHÄLTER SCHWARZ

35 <i 1319382 i> VIERPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 250V

36 <i 5074720 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

125 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

127 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

202 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

203 <i 1449132 i> DAMPFSPRITZDÜSE

206 <i 5052727 i> HAHN WASSER/DAMPF V2

207 <i 1786028 i> DICHTUNG O-RING 0120-20 EPDM

212 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

215 <i 1786322 i> DICHTUNG ORM 0060-20 TERMOIL

217 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

220 <i 5058557 i> DURCHLAUFERHITZER SLIM 1300W 230V

222 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

224 <i 5071524 i> ANLEGETHERMOSTAT 190°C

226 <i 5057079 i> SICHERHEITVENTIL VIBRATIONSPUMPE

227 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

227 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

230 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

230 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

233 <i 1455004 i> VOLUMENZÄHLER 974-9521-B NSF

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. BRERA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5063244 i> SCHLAUCH GRUPPENGEGENKOLBEN

4 <i 5063245 i> GEGENKOLBEN FÜR KAFFEEGRUPPE 8 g

5 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

6 <i 5070066 i> AUSLAUFDUSCHEN ø 35,8 mm

7 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

9 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

12 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

15 <i 5071535 i> HAKENPLATTE FÜR GRUPPE

16 <i 5059828 i> KAFFEEGRUPPEBEHÄLTER SCHWARZ

19 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

21 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

22 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

23 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

25 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

29 <i 1192023 i> GLASKUGEL ø 5 mm FÜR GRUPPE

31 <i 5026885 i> DICHTUNG O-RING 0060-15 EPDM

32 <i 1086054 i> KOLBEN UNTEN ø 39,5 mm

104 <i 5062671 i> DICHTUNG ORM 0530-15 NBR

105 <i 1251146 i> MAHLSCHEIBENPAAR KERAMIK LINKS

107 <i 1251152 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

108 <i 5062672 i> AXIALLAGER ø 35x25x4 mm

109 <i 5062673 i> FLACHDICHTUNG AUS FILZ ø 45x39x4 mm

111 <i 1090039 i> ZUFLUSSROHR FÜR KAFFEEDOSIERGERÄT

113 <i 1212024 i> ZAHNRAD ø 52 mm 38 ZÄHNE

114 <i 5030350 i> MOTOR KAFFEMÜHLE 230VDC

123 <i 7101458 i> ELEKTROPLATINE FÜR FÜHLER HAL 506 SF-K

124 <i 5071780 i> LAGER 6900 RS

131 <i 5017690 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16

202 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

203 <i 5033759 i> KIT GETRIEBEMOTOR V2

205 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

211 <i 5069081 i> ACHSE FÜR REGLER

213 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

214 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

217 <i 5060580 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE 8 g 5 bar

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. NAVIGLIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1180002 i> SCHMIERMITTEL 5 g

5 <i 5049137 i> DREHKNOPF FÜR KAFFEEMAHLEINSTELLUNG

19 <i 5076591 i> TROPFSCHALE SCHWARZ

20 <i 1188005 i> SCHWIMMER FÜLLSTANDANZEIGER

26 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

27 <i 1160026 i> WASSERFILTER

31 <i 1390125 i> ELEKTRO-NIVEAUPLATINE

101 <i 1549061 i> DAMPFSPRITZDÜSE

102 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

104 <i 5068614 i> SCHLAUCH DAMPF KOMPLETT ø 6 mm

106 <i 1786322 i> DICHTUNG ORM 0060-20 TERMOIL

112 <i 5080336 i> HAHN WASSER-DAMPF REGLER

113 <i 1786028 i> DICHTUNG O-RING 0120-20 EPDM

120 <i 5071524 i> ANLEGETHERMOSTAT 190°C

123 <i 1048074 i> DURCHLAUFERHITZER 1900W 230V

124 <i 5057079 i> SICHERHEITVENTIL VIBRATIONSPUMPE

126 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

129 <i 1455004 i> VOLUMENZÄHLER 974-9521-B NSF

130 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

131 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

133 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

133 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

134 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

139 <i 1186864 i> DICHTUNG O-RING 0106 SILIKON ROT

142 <i 1449679 i> SCHLAUCH SILIKON ø 3,5x6 SHORE 60 - 10 m

207 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

208 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. NAVIGLIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5063244 i> SCHLAUCH GRUPPENGEGENKOLBEN

4 <i 5063245 i> GEGENKOLBEN FÜR KAFFEEGRUPPE 8 g

5 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

6 <i 5070066 i> AUSLAUFDUSCHEN ø 35,8 mm

7 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

9 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

12 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

16 <i 5059828 i> KAFFEEGRUPPEBEHÄLTER SCHWARZ

19 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

21 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

22 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

23 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

29 <i 1192023 i> GLASKUGEL ø 5 mm FÜR GRUPPE

31 <i 5026885 i> DICHTUNG O-RING 0060-15 EPDM

104 <i 5062671 i> DICHTUNG ORM 0530-15 NBR

105 <i 1251146 i> MAHLSCHEIBENPAAR KERAMIK LINKS

107 <i 1251152 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

108 <i 5062672 i> AXIALLAGER ø 35x25x4 mm

109 <i 5062673 i> FLACHDICHTUNG AUS FILZ ø 45x39x4 mm

111 <i 1090039 i> ZUFLUSSROHR FÜR KAFFEEDOSIERGERÄT

113 <i 1212024 i> ZAHNRAD ø 52 mm 38 ZÄHNE

114 <i 5030350 i> MOTOR KAFFEMÜHLE 230VDC

123 <i 7101458 i> ELEKTROPLATINE FÜR FÜHLER HAL 506 SF-K

124 <i 5071780 i> LAGER 6900 RS

131 <i 5017690 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16

202 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

203 <i 5033759 i> KIT GETRIEBEMOTOR V2

205 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

211 <i 5069081 i> ACHSE FÜR REGLER

213 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

214 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. PLATINUM VOGUE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

6 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

7 <i 1449132 i> DAMPFSPRITZDÜSE

9 <i 1449282 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 100 m

9 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

14 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

16 <i 1186422 i> DICHTUNG O-RING 0108 EPDM

19 <i 1186365 i> DICHTUNG O-RING 02012 EPDM

21 <i 1390023 i> ELEKTROPLATINE FÜR DAMPFHAHN

23 <i 1348101 i> HAHN WASSER/DAMPF

25 <i 1449126 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 5,8-7,0 mm

28 <i 1443040 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

28 <i 1443083 i> ANLEGETHERMOSTAT 175°C

30 <i 1048031 i> DURCHLAUFERHITZER 1300W 230V

31 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

32 <i 5032428 i> FUNKTIONSVENTIL P0049

33 <i 5032429 i> ANSCHLUSS FÜR ABLAUFSVENTIL

34 <i 5061494 i> SPULE FÜR ABLAUFSMAGNETVENTIL 230V

37 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

42 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

43 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

43 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

44 <i 5060440 i> VOLUMETRISCHE ZÄHLER 932-9521-B90 NSF

45 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

45 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

55 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

58 <i 5036415 i> MAGNETVENTIL FÜR ABLAUF P0049

62 <i 5050501 i> ENTKALKUNGSFILTER MIT PATRONE

63 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

64 <i 5049137 i> DREHKNOPF FÜR KAFFEEMAHLEINSTELLUNG

65 <i 1180002 i> SCHMIERMITTEL 5 g

69 <i 1160026 i> WASSERFILTER

70 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

72 <i 5081517 i> AUSLAUFSVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

73 <i 1186848 i> FLACHDICHTUNG  EPDM

74 <i 5060760 i> VENTILABDECKUNG WASSERBEHÄLTER

94 <i 1346001 i> RAD ø 16 mm

95 <i 1186421 i> DICHTUNG O-RING 02018 EPDM

99 <i 5048171 i> KAFFESATZBEHÄLTER SCHWARZ

164 <i 5077708 i> ELEKTROPLATINE CPU V2

167 <i 1186252 i> DICHTUNG O-RING 0040-20 EPDM

173 <i 5048589 i> ABSTELLGITTER F. TASSEN AUS EDELSTAHL

174 <i 5048592 i> TROPFSCHALE SILBER

182 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

185 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

300 <i 5069083 i> ENTKALKER GAGGIA 250 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. PLATINUM VOGUE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5063244 i> SCHLAUCH GRUPPENGEGENKOLBEN

4 <i 5063245 i> GEGENKOLBEN FÜR KAFFEEGRUPPE 8 g

5 <i 1186862 i> DICHTUNG O-RING 0320-40 SILIKON

6 <i 5070066 i> AUSLAUFDUSCHEN ø 35,8 mm

7 <i 5067819 i> SCHLAUCHMUFFE FÜR WASSEREINLAUF SCHWARZ

9 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

12 <i 1250369 i> AUSGLEICHSFEDER 49 mm

15 <i 5071535 i> HAKENPLATTE FÜR GRUPPE

16 <i 5059828 i> KAFFEEGRUPPEBEHÄLTER SCHWARZ

19 <i 5060579 i> FEDER FÜR GRUPPENBEHÄLTER SMART

21 <i 5059829 i> AUSGLEICHSFEDER 44 mm

22 <i 5073717 i> FEDER ø 14x28 mm FÜR GRUPPENKOLBEN

23 <i 5073718 i> KOLBENBUCHSE ø 16,8/11x5,5 mm

25 <i 5072594 i> KAFFEEBEHÄLTER FÜR GRUPPE ø 39,5 mm

30 <i 5062396 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSGANG-ANSCHLUSS

31 <i 1086054 i> KOLBEN UNTEN ø 39,5 mm

101 <i 1251153 i> ZUSATZSCHRAUB FÜR KAFFEEMÜHLE

103 <i 5062671 i> DICHTUNG ORM 0530-15 NBR

104 <i 1251146 i> MAHLSCHEIBENPAAR KERAMIK LINKS

107 <i 5062672 i> AXIALLAGER ø 35x25x4 mm

108 <i 5062673 i> FLACHDICHTUNG AUS FILZ ø 45x39x4 mm

109 <i 1090039 i> ZUFLUSSROHR FÜR KAFFEEDOSIERGERÄT

111 <i 1212024 i> ZAHNRAD ø 52 mm 38 ZÄHNE

112 <i 5030350 i> MOTOR KAFFEMÜHLE 230VDC

125 <i 5071780 i> LAGER 6900 RS

126 <i 7101458 i> ELEKTROPLATINE FÜR FÜHLER HAL 506 SF-K

134 <i 1251152 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

201 <i 5060578 i> STIFT FÜR DURCHLAUFERHITZER KOMPLETT

202 <i 1186867 i> DICHTUNG O-RING 0060-20 SILIKON ROT

204 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

205 <i 1186647 i> DICHTUNG ORM 0090-20 SILIKON ROT

207 <i 1186648 i> DICHTUNG O-RING 0050-20 SILIKON ROT

208 <i 1240401 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

209 <i 5033759 i> KIT GETRIEBEMOTOR V2

217 <i 7102191 i> GETRIEBEMOTOR KAFFEEAUSGABEGRUPPE

224 <i 1192077 i> KAFFEEGRUPPE SCHWARZ

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. G105-G106

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1348814 i> ÄUSSERE ZAHNSCHEIBE M4

6 <i 1186480 i> OR-DICHTUNG 04112 EPDM

8 <i 1186483 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG ø 93x80x2 mm

8 <i 5501123 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG ø 108x80x2 mm

9 <i 5501123 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG ø 108x80x2 mm

10 <i 5008254 i> RING ø 95 mm BEFESTIGUNG DURCHLAUFERH.

11 <i 1186641 i> DICHTUNG O-RING 0176 EPDM

12 <i 1755050 i> HEIZKÖRPER 920/1000W 230/240V

12 <i 1755166 i> HEIZKÖRPER 1000W 120V

13 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

14 <i 1443007 i> ANLEGETHERMOSTAT 127°C 16A 250V

15 <i 3528238 i> FLACHSCHEIBE M4

16 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

18 <i 1449122 i> ROHR FÜR DRUCKSCHALTER

19 <i 1320002 i> DRUCKSCHALTER ECHO 0,5-1,2 BAR 1/4"

20 <i 1160113 i> FILTER 1 TASSE ø 60 mm

21 <i 1160013 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN

22 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

23 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

24 <i 5008206 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

25 <i 1319128 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

25 <i 3319944 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

26 <i 1185002 i> ABSTELLGITTER F. TASSEN AUS KUNSTSTOFF

27 <i 1185001 i> ABSTELLGITTER F.TASSEN AUS STAHL/VERCHR.

28 <i 1015001 i> KUNSTSTOFFSCHALE

29 <i 5008195 i> SELBSTSICHERNDER KABELDURCHGANG

31 <i 5014758 i> VERCHROMTE BASIS

39 <i 1015007 i> UNTERSOCKELSCHALE

40 <i 1313003 i> GERÄTEFUSS ø 30 mm

46 <i 1186474 i> FLACHDICHTUNG NBR ø 12x7x5 mm

47 <i 1528029 i> MESSINGFLACHSCHEIBE ø 12x7x1 mm

48 <i 5027689 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

57 <i 1186468 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 17x12x1,5 mm

59 <i 1186469 i> FLACHDICHTUNG AUS SILIKON ø 15x9x5 mm

61 <i 1201016 i> STANDANZEIGER

62 <i 1520007 i> STANDGLAS ø 9x132 mm

64 <i 1528025 i> MESSINGFLACHSCHEIBE ø 17x12x1 mm

65 <i 1528027 i> MUTTER M12 FÜR DAMPFHAHN

67 <i 3186247 i> DICHTUNG O-RING 03112 EPDM

68 <i 5027687 i> TAUCHROHR

70 <i 1186470 i> LIPPENDICHTUNG ø 21x11x4,5 mm

71 <i 1528024 i> SCHEIBE GELOCHT ø 19,7x13x0,9 mm

72 <i 1348050 i> SEEGERRING J-20

73 <i 5501148 i> ZUGSTANGE KOLBEN FÜR GRUPPE

74 <i 1186467 i> LIPPENDICHTUNG ø 44x33x5,5 mm

75 <i 1321002 i> KOLBEN FÜR HEBELGRUPPE

76 <i 1081020 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54 mm

78 <i 5501139 i> DECKEL AUSGABEGRUPPE MIT BUCHSE

79 <i 5029493 i> BUCHSE FÜR KAFFEEGRUPPE

80 <i 1186087 i> DICHTUNG O-RING 0152 EPDM

83 <i 1192015 i> BUCHSE FÜR HEBELGRUPPEGELENK

85 <i 1324092 i> STIFT FÜR GABEL

86 <i 1250023 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 5 mm

87 <i 5032977 i> STEUERHEBEL FÜR GRUPPE

88 <i 1241055 i> DREHKNOPF FÜR FILTERTRÄGER M12

89 <i 1165018 i> SIEBTRÄGER KOMP. 2 TASSEN PAVONI

92 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. BABY

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

17 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

18 <i 1348116 i> DAMPFHAHN

20 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

21 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

22 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

23 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

24 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

25 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

25 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

27 <i 5052124 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE

28 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

29 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

30 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

33 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

34 <i 1081022 i> AUSLAUFDUSCHEE ø 51,5 mm

34 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

35 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

42 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

43 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

44 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

45 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

46 <i 5059486 i> Siebträgergriff

49 <i 1165027 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT GAGGIA

54 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

55 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

56 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

58 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

59 <i 1122014 i> VIBRATIONSPUMPE ARS CP3A/ST 55W 110V

59 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

59 <i 1122741 i> VIBRATIONSPUMPE ARS CP3A/ST 65W 230V

59 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

60 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

64 <i 1449502 i> PTFE-ROHR ø 4x6 mm - 10 mt

65 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

66 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

67 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

69 <i 1120366 i> MAGNETVENTIL OLAB 3-WEGE 230V 50Hz

72 <i 1319251 i> DRUCKKNOPF 2-POLIG ROT 16A 250V

73 <i 1319252 i> DRUCKKNOPF 2-POLIG ROT 16A 250V

75 <i 3240407 i> MIKROSCHALTER 16A 250V KIT

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. NEW BABY

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

9 <i 1221038 i> SIGNALLAMPE 250V

13 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

14 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

15 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

16 <i 1348116 i> DAMPFHAHN

18 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

19 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

20 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

21 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

22 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

23 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

23 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

25 <i 5052124 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE

28 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

29 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

30 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

31 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

32 <i 1081022 i> AUSLAUFDUSCHEE ø 51,5 mm

32 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

33 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

38 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

39 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

40 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

41 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

42 <i 5047148 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

43 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

45 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

46 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

53 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

55 <i 1120366 i> MAGNETVENTIL OLAB 3-WEGE 230V 50Hz

56 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

57 <i 1449502 i> PTFE-ROHR ø 4x6 mm - 10 mt

60 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

63 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

64 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

64 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

65 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. NEW BABY 06-CLASS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

4 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

6 <i 1349098 i> T-ANSCHLUSS DAMPFAUSTRITT DURCHLAUFERH.

7 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

8 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

9 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

10 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

11 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

12 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

13 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

13 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

15 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

16 <i 5052124 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE

18 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

19 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

20 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

21 <i 1081022 i> AUSLAUFDUSCHEE ø 51,5 mm

21 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

22 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

31 <i 1449174 i> KUGELFÖRM.ANSCHLUSS FÜR DAMPFROHR

32 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

35 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

37 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

41 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

42 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

43 <i 1186844 i> ABDECKUNG GRAU FÜR DICHTUNG

44 <i 1186700 i> LIPPENDICHTUNG ø 23x15x6 mm

45 <i 5029644 i> DICHTUNGSBEHÄLTER

46 <i 1786111 i> DICHTUNG ORM 0080-20 TERMOIL

47 <i 1319376 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 250V

51 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

52 <i 1315008 i> T-SCHLAUCHANSCHLUSS ø 8 mm

53 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

54 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

54 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

55 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

59 <i 1160026 i> WASSERFILTER

60 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

61 <i 5008675 i> DICHTUNG ORM 0060-30 SILIKON SCHWARZ

62 <i 5073339 i> FEDER AUS EDELSTAHL ø 10x19 mm

63 <i 5033028 i> AUSLAUFVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

67 <i 1319377 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER 16A 250V

70 <i 1319319 i> SCHALTER 2-POLIG 16A 250V

78 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

79 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

80 <i 5047148 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

81 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

82 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

83 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

84 <i 5047149 i> Siebträgergriff

86 <i 5047150 i> DECKEL DREHKNOPF SIEBTRÄGER

87 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

88 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. CAREZZA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

2 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

3 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

4 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

8 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

9 <i 5047149 i> Siebträgergriff

9 <i 5059486 i> Siebträgergriff

10 <i 5047150 i> DECKEL DREHKNOPF SIEBTRÄGER

11 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

21 <i 1241159 i> DAMPFHAHN DREHKNOPF

23 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

31 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

32 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

38 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

40 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

41 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

42 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

43 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

43 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

44 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

45 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

46 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

47 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

48 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

49 <i 5048106 i> SPRITZDÜSE GRUPPE M13x1,5

52 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

57 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

58 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

59 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

62 <i 1319380 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 120/230

63 <i 1319329 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 120/230

67 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

68 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

68 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

69 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

73 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. EVOLUTION

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

15 <i 1348114 i> DAMPFHAHN

16 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

18 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

19 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

25 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

28 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

29 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

29 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

30 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

35 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

36 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

37 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

38 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

39 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

40 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

40 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

42 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

43 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

44 <i 5048106 i> SPRITZDÜSE GRUPPE M13x1,5

45 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

46 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

47 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

48 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

50 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

51 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

52 <i 5047149 i> Siebträgergriff

52 <i 5059486 i> Siebträgergriff

54 <i 5047150 i> DECKEL DREHKNOPF SIEBTRÄGER

68 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

69 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

70 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

71 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

74 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

75 <i 1449502 i> PTFE-ROHR ø 4x6 mm - 10 mt

79 <i 1319544 i> SCHALTER 1-POLIGE 16A 250V

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. CLASSIC

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

6 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

7 <i 5038340 i> DAMPFHAHN

8 <i 1186304 i> DICHTUNG O-RING 0112 EPDM

11 <i 5038341 i> DREHKNOPF DAMPFHAHN

12 <i 1443004 i> ANLEGETHERMOSTAT 145°C M4

13 <i 5038339 i> DURCHLAUFERHITZER 120/220/240V 570/680W

16 <i 5049141 i> THERMOSCHLELZSICHERHEIT 184°C

17 <i 1443400 i> ANLEGETHERMOSTAT 107°C M4

18 <i 5037451 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x18

19 <i 1786298 i> DICHTUNG O-RING 0167 SILIKON ROT

19 <i 3186454 i> DICHTUNG O-RING 0167 EPDM

20 <i 5052124 i> KAFFEEAUSGABEGRUPPE

21 <i 1786216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 72x57x8,5 mm

22 <i 5047151 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

23 <i 9528022 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M6x12

24 <i 1081063 i> AUSLAUFDUSCHE ø 54,5 mm

25 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

27 <i 1120366 i> MAGNETVENTIL OLAB 3-WEGE 230V 50Hz

30 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

31 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

34 <i 1449502 i> PTFE-ROHR ø 4x6 mm - 10 mt

36 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

41 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

43 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

43 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

50 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

54 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

56 <i 1319323 i> TASTATUR 16A 250V

63 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

64 <i 1385000 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/52 mm

65 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

66 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

67 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

69 <i 5059488 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

70 <i 5047149 i> Siebträgergriff

70 <i 5059486 i> Siebträgergriff

72 <i 5047150 i> DECKEL DREHKNOPF SIEBTRÄGER

73 <i 5047148 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. GRAN GAGGIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 5008675 i> DICHTUNG ORM 0060-30 SILIKON SCHWARZ

4 <i 5073339 i> FEDER AUS EDELSTAHL ø 10x19 mm

5 <i 5033028 i> AUSLAUFVENTIL FÜR WASSERBEHÄLTER

12 <i 1186844 i> ABDECKUNG GRAU FÜR DICHTUNG

13 <i 1186700 i> LIPPENDICHTUNG ø 23x15x6 mm

15 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

16 <i 1449132 i> DAMPFSPRITZDÜSE

16 <i 1549061 i> DAMPFSPRITZDÜSE

22 <i 1221079 i> SIGNALLAMPE GRÜN 230V

23 <i 1319599 i> SCHALTER ZWEIPOLIG SCHWARZ 16A 250V

24 <i 1319664 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

25 <i 1319663 i> TASTES FÜR SCHALTER

27 <i 1165210 i> DRUCKSIEBTRÄGER KOMPLETT

32 <i 5027216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 55 mm

33 <i 1160199 i> SIEB 1 TASSE

52 <i 1160200 i> SIEB 2 TASSEN

61 <i 1548059 i> HAHN DAMPF/WASSER

62 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

64 <i 1186755 i> DICHTUNG O-RING 02018 VITON

66 <i 3528135 i> MUTTER SECHSKA. HOCH M5

68 <i 3528291 i> SCHRAUBE M4X8

69 <i 1081058 i> AUSLAUFDUSCHE ø 49 mm

70 <i 1186998 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 66x36x16 mm

71 <i 1510009 i> SPRITZDÜSE GRUPPE M12x1 H18

72 <i 1250367 i> FEDER ø 7,6x17 mm

73 <i 1186843 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG

76 <i 1186858 i> DICHTUNG O-RING 0176 SILIKON ROT

77 <i 1755298 i> HEIZKÖRPER 900W 230V

78 <i 1186366 i> DICHTUNG O-RING 02050 SILIKON ROT

82 <i 5008673 i> DICHTUNG O-RING 02043 SILIKON

83 <i 1786087 i> DICHTUNG O-RING 02037 SILIKON ROT

85 <i 1443036 i> ANLEGETHERMOSTAT 95°C 10A 250V

86 <i 5500425 i> ANLEGETHERMOSTAT 127°C

95 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

96 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

97 <i 5057079 i> SICHERHEITVENTIL VIBRATIONSPUMPE

98 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

99 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

100 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

108 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

111 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

<T1

GAGGIA
T1>



KAFFEEMASCHINE MOD. CAREZZA DELUXE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1050019 i> STROMKABEL 16A 250V 2000 mm

3 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

5 <i 5027216 i> DICHTUNG F. SIEBTRÄGER ø 55 mm

10 <i 1160026 i> WASSERFILTER

11 <i 5008685 i> DICHTUNG ORM 0190-10 EPDM

14 <i 1186848 i> FLACHDICHTUNG  EPDM

15 <i 5060760 i> VENTILABDECKUNG WASSERBEHÄLTER

35 <i 1165179 i> DRUCKSIEBTRÄGER KOMPLETT

47 <i 1160200 i> SIEB 2 TASSEN

72 <i 1186998 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 66x36x16 mm

73 <i 1081058 i> AUSLAUFDUSCHE ø 49 mm

76 <i 5031970 i> FEDER ø 7x21 mm

77 <i 1186843 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG

80 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

86 <i 1048074 i> DURCHLAUFERHITZER 1900W 230V

87 <i 5071524 i> ANLEGETHERMOSTAT 190°C

89 <i 5036417 i> TEMPERATURFÜHLER NTC BOILER

91 <i 1449510 i> DRAHTSCHLAUCH ø 8,2x4,2 mm SH60 - 5 m

92 <i 5035467 i> SCHLAUCHSCHELLE ø 7,8-9,5 mm

95 <i 1250241 i> FEDER M/BREITE GABEL FÜR SCHLAUCH ø 4mm

96 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

105 <i 1449174 i> KUGELFÖRM.ANSCHLUSS FÜR DAMPFROHR

106 <i 1786322 i> DICHTUNG ORM 0060-20 TERMOIL

108 <i 1331026 i> VIBRATIONSPUMPE EP5GW 48W 230V 50Hz

109 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

110 <i 1186411 i> DICHTUNG O-RING 02031 EPDM

111 <i 5057079 i> SICHERHEITVENTIL VIBRATIONSPUMPE

112 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

112 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

114 <i 1449133 i> DAMPFSPRITZDÜSE

115 <i 1449132 i> DAMPFSPRITZDÜSE

116 <i 3528135 i> MUTTER SECHSKA. HOCH M5

<T1

GAGGIA
T1>



DECO GEHÄUSE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

100 <i 3080011 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

200 <i 3080001 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

300 <i 3080002 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

<T1

GAGGIA
T1>



DECO GRUPPE/BOILER/NIVEAU

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1515017 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø3/8"M-3/4"M-1,8 bar

3 <i 3243266 i> O-RING 02081 EPDM

8 <i 1786233 i> DICHTUNG O-RING 03087 EPDM

9 <i 1527044 i> SCHLAUCHANSCHLUSS FÜR ABLAUFSCHALE

10 <i 1527045 i> ABLAUFSCHALE

13 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

14 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

14 <i 1186741 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

15 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

16 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

17 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

18 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

19 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

19 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

21 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

26 <i 1186980 i> GRUPPENDICHTUNG 73x61x1 mm

30 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

32 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

36 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

37 <i 1165109 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE GAGGIA

38 <i 1165108 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

39 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

40 <i 1186399 i> FLACHSCHEIBE M16

44 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

45 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

49 <i 1341016 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-123 mm

51 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

53 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

54 <i 1528136 i> BEFESTIGUNGSM.F. GLAS ø 1/2"I LOCH 13 mm

55 <i 1520516 i> WASSERSTANDGLAS ø 12x135 mm

56 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

57 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

59 <i 1186404 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 18x13x2 mm

60 <i 1186296 i> DICHTUNG F. DURCHLAUFERH. ø 220x168x2 mm

64 <i 3060054 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M10

65 <i 1349706 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"A VERNICKELT

66 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

67 <i 1186584 i> DREIECKIGE  DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

67 <i 1186635 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

67 <i 1786006 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

68 <i 1528621 i> SECHSKANTMUTTER KURZ M8

69 <i 1755267 i> HEIZKÖRPER 4760W 240V

69 <i 1755268 i> HEIZKÖRPER 5000/5950W 220/240V

69 <i 1755269 i> HEIZKÖRPER 7140W 240V

72 <i 5055105 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

73 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

74 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

75 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

81 <i 5046826 i>

86 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

87 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

88 <i 1160339 i> BLINDFILTER

89 <i 1190001 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 73x59x0,8 mm

90 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

100 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

101 <i 1069002 i> MESSLÖFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

102 <i 1384003 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG SCHWARZ

103 <i 1384002 i> BÜRSTE FÜR WARTUNG

104 <i 1384001 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG

105 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

106 <i 1385041 i> TAMPER AUS ALUMINIUM POLIERT ø 57 mm

106 <i 1385053 i> TAMPER AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM ø 58 mm

107 <i 1385600 i> DYNAMOMETRISCH.HAND-KAFFEE TAMPER ø 57mm

<T1

GAGGIA
T1>



DECO WASSERHAHN UND DOSIERGERÄTE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1120153 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL 110V PARKER

1 <i 1120354 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

2 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

4 <i 1755006 i> MUTTER ø 1/4"

6 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

7 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

8 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

9 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

16 <i 1449332 i> PERLATOR

18 <i 1720005 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"I-7 mm 11 bar

20 <i 5046826 i>

21 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

25 <i 1455060 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

27 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

<T1

GAGGIA
T1>



DECO DAMPFHAHN

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

5 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

6 <i 1245061 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 41 mm 0÷15 bar

12 <i 3528291 i> SCHRAUBE M4X8

13 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

16 <i 1324400 i> STIFT FÜR HAHN

17 <i 1245055 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 41mm 0÷3 bar

18 <i 1241417 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

20 <i 1549019 i> DAMPFROHR KOMPLETT EDELSTAHL ø 10 mm

20 <i 1549021 i> DAMPFROHR KOMPLETT ø 10 mm

21 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

24 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

27 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

28 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

29 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

30 <i 1348483 i> DAMPF- / WASSERVENTIL

31 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

32 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

34 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

35 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

50 <i 1394553 i> ANALOGTHERMOMETER ø 25 mm

51 <i 1394554 i> ANALOGTHERMOMETER ø 45 mm

103 <i 1024051 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,60 L

104 <i 1024052 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,70 L

200 <i 1024001 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,20 L

201 <i 1024002 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,30 L

202 <i 1024003 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,45 L

203 <i 1024004 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,60 L

204 <i 1024005 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,70 L

205 <i 1024006 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 1,10 L

300 <i 1224900 i> MILCHKÄNNCHEN 0,10 L

302 <i 1224901 i> MILCHKÄNNCHEN 0,35 l

303 <i 1224902 i> MILCHKÄNNCHEN 0,60 l

304 <i 1224903 i> MILCHKÄNNCHEN 1 l

305 <i 1224904 i> MILCHKÄNNCHEN 1,5 l

400 <i 1224014 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,25 L

401 <i 1224015 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,35 L

402 <i 1224010 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,50 L

403 <i 1224011 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,75 L

404 <i 1224012 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1 L

405 <i 1224013 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1,5 L

<T1

GAGGIA
T1>



DECO INLAUFHAHN UND MOTOR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
<i 1358006 i> WASSEREINLAUFHAHN KOMPLETT

1 <i 1240368 i> MOTOR RPM MIT SCHELLENANSCHLUSS 165W

2 <i 1330001 i> VERDRÄNGERPUMPE ROTOFLOW ø 3/8" NPT

2 <i 1330012 i> VERDRÄNGERPUMPE PROCON ø 3/8" NPT

3 <i 1720004 i> RÜCKSCHLAGSVENTIL ø 3/8"A-1/4"I

5 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

6 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

9 <i 5025958 i> SCHLAUCH FLEX Ø 1/4" Fc x Fc 500 MM

12 <i 1358006 i> WASSEREINLAUFHAHN KOMPLETT

14 <i 3186181 i> DICHTUNG O-RING 03068 EPDM

18 <i 1186983 i> FLACHDICHTUNG VITON ø 15x7x3 mm

19 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

21 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

25 <i 1786231 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 24x15x3 mm

26 <i 1449317 i> PERLATOR

27 <i 1324159 i> STIFT ø 5x20,5 mm

28 <i 1358007 i> RING FÜR EINLAUFHAHNHEBEL

<T1

GAGGIA
T1>



DECO ELEKTROSYSTEM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

2 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

3 <i 5055105 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

5 <i 3454048 i> SCHÜTZ ABB AF09-30-10-13

14 <i 1319538 i> TASTATUR 5 TASTEN

15 <i 1054046 i> DOS. ELEKTRONIK-BOX 1-2-3 GRUPPEN 230V

21 <i 3057296 i> SCHALTER 0-3 STELLUNGEN 32A 690V

23 <i 1319530 i> TASTATUR 2 TASTEN

24 <i 1241542 i> DREHKNOPF FÜR SCHALTER SCHWARZ ø 33 mm

25 <i 3319948 i> DRUCKSCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

31 <i 3444442 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 170°C

32 <i 1319382 i> VIERPOLIGER SCHALTER SCHWARZ 16A 250V

36 <i 1221058 i> SIGNALLAMPE BLAU 230V

37 <i 1319082 i> DRUCKKNOPF 1-POLIG 16A 250V

38 <i 1319548 i> DRUCKKNOPF GEHÄUSE RUND VERCHROMT

39 <i 1319549 i> TASTE VERCHROMT ø 21 mm

45 <i 1054047 i> DOS. ELEKTRONIK-BOX 1-3 GRUPPEN 230 V

<T1

GAGGIA
T1>



GE-GD GEHÄUSE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

100 <i 3080011 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

200 <i 3080001 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

300 <i 3080002 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

<T1

GAGGIA
T1>



GE-GD GRUPPE/BOILER/NIVEAU

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1186584 i> DREIECKIGE  DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

4 <i 1186635 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

4 <i 1786006 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

5 <i 1523572 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø3/8"M-1,8bar CE/PED

6 <i 1755008 i> HEIZKÖRPER 2500W 220/380V

6 <i 1755056 i> HEIZKÖRPER 4000/4760W 220/240V

6 <i 1755271 i> HEIZKÖRPER 6000/7140W 220/240V

7 <i 1349706 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"A VERNICKELT

8 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

10 <i 1186620 i> FLACHDICHTUNG AUS KUPFER ø 22x17x1,5 mm

12 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

13 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

14 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

15 <i 1528084 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x25

16 <i 1349014 i> ANSCHLUSS DURCHLAUFERH. ø 1/2"A-1/2"A

20 <i 1165108 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

21 <i 1165109 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE GAGGIA

22 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

23 <i 1141005 i> DREHKNOPF FILTERTRÄGER M10

24 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

25 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

26 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

29 <i 1341016 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-123 mm

32 <i 1184006 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M4x12

33 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

34 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

34 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

35 <i 1443011 i> ANLEGETHERMOSTAT 100°C M4

36 <i 1755826 i> PATRONENHEIZKÖRPER 80W 240V

37 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

37 <i 1186741 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

38 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

40 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

41 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

43 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

44 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

45 <i 1186980 i> GRUPPENDICHTUNG 73x61x1 mm

46 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

47 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

48 <i 1186399 i> FLACHSCHEIBE M16

49 <i 1520400 i> NIVEAUGLAS ø 12x106 mm MIT SIEBDRUCK

53 <i 1528136 i> BEFESTIGUNGSM.F. GLAS ø 1/2"I LOCH 13 mm

54 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

55 <i 1186404 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 18x13x2 mm

56 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

58 <i 1449271 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 14x20 mm - 30 m

58 <i 1449671 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 14x20 mm - 5 m

63 <i 1527537 i> AUSLAUFSCHALE

68 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

68 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

73 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

74 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

80 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

81 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

82 <i 1160339 i> BLINDFILTER

83 <i 1190001 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 73x59x0,8 mm

84 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

100 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

101 <i 1069002 i> MESSLÖFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

102 <i 1384003 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG SCHWARZ

103 <i 1384002 i> BÜRSTE FÜR WARTUNG

104 <i 1384001 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG

105 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

106 <i 1385041 i> TAMPER AUS ALUMINIUM POLIERT ø 57 mm

106 <i 1385053 i> TAMPER AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM ø 58 mm

107 <i 1385600 i> DYNAMOMETRISCH.HAND-KAFFEE TAMPER ø 57mm

<T1

GAGGIA
T1>



GE-GD INLAUFHAHN UND MOTOR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1240368 i> MOTOR RPM MIT SCHELLENANSCHLUSS 165W

2 <i 1358005 i> WASSEREINLAUFHAHN KOMPLETT

3 <i 1330001 i> VERDRÄNGERPUMPE ROTOFLOW ø 3/8" NPT

3 <i 1330012 i> VERDRÄNGERPUMPE PROCON ø 3/8" NPT

4 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

9 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

11 <i 5025958 i> SCHLAUCH FLEX Ø 1/4" Fc x Fc 500 MM

12 <i 1720003 i> RÜCKSCHLAGSVENTIL

13 <i 3186181 i> DICHTUNG O-RING 03068 EPDM

14 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

15 <i 1755006 i> MUTTER ø 1/4"

16 <i 1358007 i> RING FÜR EINLAUFHAHNHEBEL

18 <i 1324159 i> STIFT ø 5x20,5 mm

21 <i 1786231 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 24x15x3 mm

22 <i 1449317 i> PERLATOR

23 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

28 <i 1186983 i> FLACHDICHTUNG VITON ø 15x7x3 mm

<T1

GAGGIA
T1>



GE-GD WASSER-/DAMPFHÄHNE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1348600 i> DAMPFHAHN KOMPLETT

2 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

3 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

6 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

7 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

8 <i 5038097 i> STEUERACHSE VERSCHLUSS HAHN

11 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

12 <i 5027276 i> DREHKNOPF HAHN WASSER/DAMPF

13 <i 1241417 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

14 <i 1324400 i> STIFT FÜR HAHN

15 <i 1324089 i> DAMPFHAHNBOLZEN

16 <i 1439026 i> DAMPFHAHNVERLÄNGERUNG

17 <i 1186626 i> DICHTUNG O-RING 0114 EPDM

18 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

19 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

21 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

22 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

23 <i 1549021 i> DAMPFROHR KOMPLETT ø 10 mm

27 <i 1755006 i> MUTTER ø 1/4"

28 <i 1186755 i> DICHTUNG O-RING 02018 VITON

29 <i 5046826 i>

30 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

31 <i 1523035 i> RÜCKSCHLAGVENTIL ø 1/4"A-1/4"I

32 <i 1341016 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-123 mm

37 <i 1455060 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

38 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

38 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

43 <i 1245057 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 63mm 0÷2,5 bar

43 <i 1245801 i> MANOMETER DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

49 <i 1523432 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/8"A 11 bar

50 <i 1523068 i> RÜCKSCHLAGSVENTIL ø 1/8"M-1/8"M

57 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

58 <i 1120153 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL 110V PARKER

58 <i 1120354 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

60 <i 1549020 i> VERBRÜHSCHUTZGUMMI ø 10 mm

<T1

GAGGIA
T1>



GE-GD ELEKTROSYSTEM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i 3444442 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 170°C

8 <i 1319529 i> TASTATUR 5 TASTEN

9 <i 3319948 i> DRUCKSCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

14 <i 3057296 i> SCHALTER 0-3 STELLUNGEN 32A 690V

16 <i 5055105 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

17 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

22 <i 1319547 i> EINPOLIGER SCHALTER 16A 250V

23 <i 1319562 i> HALTER FÜR TASTE

24 <i 1319550 i> VERCHROMTE TASTE

25 <i 1528135 i> SPLINT VERZINKT ø 3,2x32 mm

26 <i 1319578 i> VERCHROMTE TASTE

28 <i 1054048 i> DOSIERUNG ELEKTRONIK-BOX 2 GRUPPEN 230 V

30 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

31 <i 1221023 i> SIGNALLAMPE ROT ø 8 mm

32 <i 1319542 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER 16A 250V

34 <i 1341042 i> NIVEAUREGLER RL30/1E/2C/F 230V

37 <i 1351021 i> LEISTUNGSRELAIS OMRON G7L-2A-TUB

38 <i 1319544 i> SCHALTER 1-POLIGE 16A 250V

39 <i 5026244 i> DOSIERSTEUERUNG 1 GRUPPE 230V

<T1

GAGGIA
T1>



XE-XD GEHÄUSE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

13 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

100 <i 3080011 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

200 <i 3080001 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

300 <i 3080002 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

<T1

GAGGIA
T1>



XE-XD GRUPPE/BOILER/NIVEAU

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1523572 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø3/8"M-1,8bar CE/PED

2 <i 1186620 i> FLACHDICHTUNG AUS KUPFER ø 22x17x1,5 mm

4 <i 1341016 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-123 mm

7 <i 1349706 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"A VERNICKELT

8 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

9 <i 1186399 i> FLACHSCHEIBE M16

11 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

14 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

15 <i 1186404 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 18x13x2 mm

17 <i 1186318 i> O-RING-DICHTUNG 03043 EPDM

18 <i 1786037 i> RING STOPFBÜCHSE ø 15x11,5x3 mm

19 <i 1349070 i> ANSCHLUSS ø 3/8"A LOCH ø 12 mm

20 <i 1201053 i> NIVEAUGLAS ø 11x95 mm

25 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

26 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

28 <i 1443011 i> ANLEGETHERMOSTAT 100°C M4

30 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

31 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

32 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

32 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

33 <i 1755826 i> PATRONENHEIZKÖRPER 80W 240V

35 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

35 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

36 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

36 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

38 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

38 <i 1186741 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

39 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

40 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

41 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

44 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

44 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

46 <i 1186584 i> DREIECKIGE  DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

46 <i 1186635 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

46 <i 1786006 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

47 <i 1755056 i> HEIZKÖRPER 4000/4760W 220/240V

48 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

50 <i 1528084 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x25

51 <i 1786233 i> DICHTUNG O-RING 03087 EPDM

52 <i 1527044 i> SCHLAUCHANSCHLUSS FÜR ABLAUFSCHALE

55 <i 1527045 i> ABLAUFSCHALE

56 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

57 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

60 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

61 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

62 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

63 <i 1141005 i> DREHKNOPF FILTERTRÄGER M10

64 <i 1165108 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

66 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

67 <i 1165109 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE GAGGIA

70 <i 1184006 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M4x12

80 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

81 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

82 <i 1160339 i> BLINDFILTER

83 <i 1190011 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 72x58x0,8 mm

84 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

100 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

101 <i 1069002 i> MESSLÖFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

102 <i 1384003 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG SCHWARZ

103 <i 1384002 i> BÜRSTE FÜR WARTUNG

104 <i 1384001 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG

105 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

106 <i 1385041 i> TAMPER AUS ALUMINIUM POLIERT ø 57 mm

106 <i 1385053 i> TAMPER AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM ø 58 mm

107 <i 1385600 i> DYNAMOMETRISCH.HAND-KAFFEE TAMPER ø 57mm

<T1

GAGGIA
T1>



XE-XD WASSER-/DAMPFHÄHNE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

5 <i 1349706 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"A VERNICKELT

8 <i 1245055 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 41mm 0÷3 bar

8 <i 1245071 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 39mm 0÷3 bar

15 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

17 <i 1120153 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL 110V PARKER

17 <i 1120354 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

23 <i 1245061 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 41 mm 0÷15 bar

23 <i 1245069 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 39 mm 0÷15 bar

24 <i 1755006 i> MUTTER ø 1/4"

25 <i 1523514 i> RÜCKSCHLAGVENTIL ø 1/4"I-1/4" A

33 <i 1523432 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/8"A 11 bar

34 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

34 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

38 <i 1455060 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

39 <i 1348483 i> DAMPF- / WASSERVENTIL

41 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

44 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

45 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

47 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

48 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

49 <i 5038097 i> STEUERACHSE VERSCHLUSS HAHN

50 <i 1324089 i> DAMPFHAHNBOLZEN

51 <i 1439026 i> DAMPFHAHNVERLÄNGERUNG

52 <i 1250206 i> FEDER FÜR DREHKNOPF

53 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

55 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

56 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

57 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

58 <i 1186626 i> DICHTUNG O-RING 0114 EPDM

59 <i 1449847 i> DAMPFROHR KOMPLETT

59 <i 1549021 i> DAMPFROHR KOMPLETT ø 10 mm

60 <i 1324400 i> STIFT FÜR HAHN

61 <i 1241417 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

62 <i 5046826 i>

70 <i 3528291 i> SCHRAUBE M4X8

71 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

90 <i 1394553 i> ANALOGTHERMOMETER ø 25 mm

91 <i 1394554 i> ANALOGTHERMOMETER ø 45 mm

103 <i 1024051 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,60 L

104 <i 1024052 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,70 L

200 <i 1024001 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,20 L

201 <i 1024002 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,30 L

202 <i 1024003 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,45 L

203 <i 1024004 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,60 L

204 <i 1024005 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,70 L

205 <i 1024006 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 1,10 L

300 <i 1224900 i> MILCHKÄNNCHEN 0,10 L

302 <i 1224901 i> MILCHKÄNNCHEN 0,35 l

303 <i 1224902 i> MILCHKÄNNCHEN 0,60 l

304 <i 1224903 i> MILCHKÄNNCHEN 1 l

305 <i 1224904 i> MILCHKÄNNCHEN 1,5 l

400 <i 1224014 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,25 L

401 <i 1224015 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,35 L

402 <i 1224010 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,50 L

403 <i 1224011 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,75 L

404 <i 1224012 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1 L

405 <i 1224013 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1,5 L

<T1

GAGGIA
T1>



XE-XD INLAUFHAHN UND MOTOR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1240368 i> MOTOR RPM MIT SCHELLENANSCHLUSS 165W

5 <i 1330001 i> VERDRÄNGERPUMPE ROTOFLOW ø 3/8" NPT

6 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

7 <i 5025958 i> SCHLAUCH FLEX Ø 1/4" Fc x Fc 500 MM

8 <i 1349706 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"A VERNICKELT

12 <i 3186181 i> DICHTUNG O-RING 03068 EPDM

16 <i 1449317 i> PERLATOR

17 <i 1786231 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 24x15x3 mm

18 <i 1186983 i> FLACHDICHTUNG VITON ø 15x7x3 mm

19 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

21 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

25 <i 1324159 i> STIFT ø 5x20,5 mm

26 <i 1358005 i> WASSEREINLAUFHAHN KOMPLETT

29 <i 1358007 i> RING FÜR EINLAUFHAHNHEBEL

<T1

GAGGIA
T1>



XE-XD ELEKTROSYSTEM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i 3444442 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 170°C

8 <i 1319082 i> DRUCKKNOPF 1-POLIG 16A 250V

11 <i 3221284 i> SIGNALLAMPE ROT 250V

13 <i 1054048 i> DOSIERUNG ELEKTRONIK-BOX 2 GRUPPEN 230 V

13 <i 1054556 i> DOSIERSTEUERUNG 2-3 GRUPPEN 230V

14 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

21 <i 1221057 i> SIGNALLAMPE GRÜN 250V

22 <i 3319948 i> DRUCKSCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

23 <i 3057296 i> SCHALTER 0-3 STELLUNGEN 32A 690V

25 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

26 <i 1319578 i> VERCHROMTE TASTE

27 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

30 <i 1319528 i> TASTATUR 5 TASTEN

31 <i 3319920 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

32 <i 1351021 i> LEISTUNGSRELAIS OMRON G7L-2A-TUB

33 <i 1341041 i> NIVEAUREGLER RL 1E/2C/F 230V

34 <i 3319921 i> SCHALTER 1-POLIG 16A 250V

35 <i 1319067 i> TASTATUR 5 TASTEN

<T1

GAGGIA
T1>



TS KARROSSERIE U. HYDRAULISCHE SCHALTUNG

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

1 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

2 <i 1245056 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 41 mm 0÷3 bar

5 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

5 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

7 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

7 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

8 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

9 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

13 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

14 <i 1186404 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 18x13x2 mm

15 <i 1320022 i> PRESSOSTAT XP110 125 1-2,5 BAR 1/4"

20 <i 1122737 i> VIBRATIONSPUMPE EP5 48W 230V 50Hz

20 <i 5062552 i> VIBRATIONSPUMPE EAP5 52W 120V 60Hz

21 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

22 <i 1331023 i> SCHWINGUNGSDÄMPFER GEWINKELT EX-EP-EK-EA

23 <i 1349651 i> WINKELANSCHLUSS 90° EX EP

26 <i 1315008 i> T-SCHLAUCHANSCHLUSS ø 8 mm

27 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

27 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

28 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

28 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

40 <i 1080115 i> WASSERTANKDECKEL SCHWARZ

44 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

51 <i 5055105 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

<T1

GAGGIA
T1>



TS GRUPPE/BOILER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1443011 i> ANLEGETHERMOSTAT 100°C M4

3 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

5 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

7 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

7 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

8 <i 1184006 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M4x12

9 <i 1755826 i> PATRONENHEIZKÖRPER 80W 240V

11 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

12 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

12 <i 1186741 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

13 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

14 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

15 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

18 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

19 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

20 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

24 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

25 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

26 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

27 <i 1160339 i> BLINDFILTER

28 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

29 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

32 <i 1190011 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 72x58x0,8 mm

33 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

47 <i 1186798 i> DICHTUNG O-RING 0146 VITON

48 <i 1755264 i> HEIZKÖRPER 1500W 230V

50 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

51 <i 1528084 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x25

52 <i 1720006 i> EXPANSIONSVENTIL ø 3/8"A-7 mm 1,9 bar

54 <i 1444048 i> THERMOSTAT EINPHASIG 153°C

58 <i 1186318 i> O-RING-DICHTUNG 03043 EPDM

59 <i 1520004 i> STANDGLAS ø 11x55 mm

100 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

101 <i 1069002 i> MESSLÖFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

102 <i 1384003 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG SCHWARZ

103 <i 1384002 i> BÜRSTE FÜR WARTUNG

104 <i 1384001 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG

105 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

106 <i 1385041 i> TAMPER AUS ALUMINIUM POLIERT ø 57 mm

106 <i 1385053 i> TAMPER AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM ø 58 mm

107 <i 1385600 i> DYNAMOMETRISCH.HAND-KAFFEE TAMPER ø 57mm

<T1

GAGGIA
T1>



TS WASSER-/DAMPFHÄHNE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1348483 i> DAMPF- / WASSERVENTIL

3 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

6 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

7 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

8 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 5038097 i> STEUERACHSE VERSCHLUSS HAHN

11 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

12 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

13 <i 1324089 i> DAMPFHAHNBOLZEN

14 <i 1439026 i> DAMPFHAHNVERLÄNGERUNG

15 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

19 <i 1549018 i> DAMPFHAHN KOMPLETT ø 6 mm

20 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

21 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

22 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

23 <i 1186626 i> DICHTUNG O-RING 0114 EPDM

24 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

27 <i 5047887 i> AUFSCHÄUMDÜSE AUS KUNSTSTOFF

28 <i 1241175 i> SIEBDRUCK WASSER FÜR DREHKNOPF

31 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

<T1

GAGGIA
T1>



TS ELEKTROSYSTEM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1319527 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER ROT 16A 250V

2 <i 3319016 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

3 <i 3221284 i> SIGNALLAMPE ROT 250V

4 <i 1054571 i> NIVEAUREGLER RL01E/1S/4C/F 240V

100 <i 1080170 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

200 <i 1480753 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

300 <i 1480755 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

<T1

GAGGIA
T1>



E90-D90 GRUPPE/BOILER/NIVEAU

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

6 <i 1755265 i> HEIZKÖRPER 220/240V 4200/5000W

6 <i 1755266 i> HEIZKÖRPER 240V 6000W

6 <i 1755275 i> HEIZKÖRPER 5000W 240V

8 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

12 <i 1523572 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø3/8"M-1,8bar CE/PED

13 <i 1186296 i> DICHTUNG F. DURCHLAUFERH. ø 220x168x2 mm

16 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

20 <i 1528084 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x25

22 <i 1186318 i> O-RING-DICHTUNG 03043 EPDM

23 <i 1786037 i> RING STOPFBÜCHSE ø 15x11,5x3 mm

24 <i 1349070 i> ANSCHLUSS ø 3/8"A LOCH ø 12 mm

25 <i 1520100 i> NIVEAUGLAS ø 11x140 mm

26 <i 1201565 i> STANDANZEIGER

28 <i 1527045 i> ABLAUFSCHALE

30 <i 1527044 i> SCHLAUCHANSCHLUSS FÜR ABLAUFSCHALE

32 <i 1786233 i> DICHTUNG O-RING 03087 EPDM

38 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

39 <i 1186399 i> FLACHSCHEIBE M16

42 <i 1186620 i> FLACHDICHTUNG AUS KUPFER ø 22x17x1,5 mm

47 <i 1720002 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A-1/4"A

52 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

53 <i 1786227 i> FLACHDICHTUNG ABSESTFREI ø 54x40x1,5 mm

62 <i 1786228 i> FLACHDICHTUNG ABSESTFREI ø 61x40x2 mm

63 <i 1786227 i> FLACHDICHTUNG ABSESTFREI ø 54x40x1,5 mm

73 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

74 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

75 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

75 <i 1186741 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

77 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

78 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

79 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

82 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

82 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

85 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

86 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

87 <i 1141005 i> DREHKNOPF FILTERTRÄGER M10

88 <i 1184006 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M4x12

95 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

96 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

97 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

98 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

99 <i 1165108 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

101 <i 5046826 i>

102 <i 1165109 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE GAGGIA

103 <i 1190011 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 72x58x0,8 mm

104 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

105 <i 1160339 i> BLINDFILTER

106 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

107 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

110 <i 1186523 i> GRUPPENDICHTUNG 68x68x2 mm

111 <i 1755123 i> HEIZKÖRPER 2000W 220/380V

111 <i 1755124 i> HEIZKÖRPER 4000W 220V

111 <i 1755125 i> HEIZKÖRPER 5000W 220/400V

<T1

GAGGIA
T1>



E90-D90 WASSER-/DAMPF-/EINLAUFHÄHNE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1324400 i> STIFT FÜR HAHN

6 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

6 <i 1241416 i> DREHKNOPF FÜR DAMPFHAHN

7 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

8 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

9 <i 1348483 i> DAMPF- / WASSERVENTIL

10 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

10 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

12 <i 5038097 i> STEUERACHSE VERSCHLUSS HAHN

13 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

14 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

17 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

20 <i 1250417 i> GELENKFEDER ø 26x14 mm

21 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

22 <i 1548003 i> ANSCHLUSS FÜR DAMPFROHRGELENK

24 <i 1549017 i> DAMPFHAHN KOMPLETT ø 8 mm

29 <i 1515008 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A-1/4"I

31 <i 1241175 i> SIEBDRUCK WASSER FÜR DREHKNOPF

31 <i 1241418 i> KLEBESIEBDRUCK FÜR WASSERDREHKNOPF

32 <i 1241420 i> KLEBESIEBDRUCK FÜR WASSEREINLAUFHAHN

34 <i 1241494 i> DREHKNOPF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

36 <i 1323416 i> KUGEL AUS INOX ø 10 mm

48 <i 1358007 i> RING FÜR EINLAUFHAHNHEBEL

<T1

GAGGIA
T1>



E90-D90 ELEKTROSYSTEM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1245058 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 49 mm 0÷15 bar

2 <i 1245059 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 49 mm 0÷3 bar

4 <i 1319066 i> SCHALTER 0-3 STELLUNGEN 36A 660V

5 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

7 <i 1319579 i> DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTEN

8 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

10 <i 1054517 i> DOSIERSTEUERUNG 4 GRUPPEN 230V

10 <i 1054558 i> DOSIERSTEUERUNG 2-3 GRUPPEN 230V

12 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

13 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

14 <i 5046826 i>

15 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

16 <i 1523035 i> RÜCKSCHLAGVENTIL ø 1/4"A-1/4"I

27 <i 5055105 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

28 <i 1319527 i> ZWEIPOLIGER SCHALTER ROT 16A 250V

29 <i 1341304 i> NIVEAUREGLER RL30/1E/2C/11 230V

<T1

GAGGIA
T1>



E90-D90 MOTOR UND PUMPE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 3068014 i> KONDENSATOR DUCATI µF 8 450V 50/60Hz

6 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

8 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

9 <i 1330001 i> VERDRÄNGERPUMPE ROTOFLOW ø 3/8" NPT

9 <i 1330012 i> VERDRÄNGERPUMPE PROCON ø 3/8" NPT

10 <i 1523701 i> RÜCKSCHLAGVENTIL ø 3/8"A-3/8"A

50 <i 1449104 i> WINKELSTÜCK 3/4" ABLAUF

51 <i 1449876 i> ABLAUFSCHLAUCH ø 3/4"I 1500 mm

100 <i 1449670 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 12x18 mm - 5 m

101 <i 1449270 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 12x18 mm - 30 m

102 <i 1449671 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 14x20 mm - 5 m

103 <i 1449271 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 14x20 mm - 30 m

104 <i 1449672 i> AUSLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 16x23 mm - 5 m

105 <i 1449272 i> AUSLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 16x23 mm -30 m

106 <i 1449673 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 18x25 mm - 5 m

107 <i 1449273 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 18x25 mm - 30 m

108 <i 1449674 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 20x27 mm - 5 m

109 <i 1449274 i> ABLAUFSCHLAUCH ELISPIR ø 20x27 mm - 30 m

200 <i 3449036 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x Fp 1000 mm

201 <i 3449032 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x Fp 1500 mm

202 <i 3449033 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x Fp 2000 mm

203 <i 1449724 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 1000 mm

204 <i 1449726 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 1500 mm

205 <i 1449089 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 2000 mm

206 <i 1449722 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x Fc 500 mm

207 <i 1449705 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x Fc 750 mm

208 <i 1449723 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8"Fc x Fc 1000 mm

209 <i 1449725 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x Fc 1500 mm

300 <i 1449710 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 300 mm

301 <i 1449711 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 500 mm

302 <i 1449712 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 800 mm

303 <i 1449713 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 1000 mm

304 <i 1449714 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 1200 mm

305 <i 1449715 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 1500 mm

306 <i 1449708 i> FLEX-SCHLAUCH ø 1/8" Fp x Fp 300 mm

307 <i 1449709 i> FLEX-SCHLAUCH ø 1/8" Fp x Fp 600 mm

308 <i 1449706 i> FLEX-SCHLAUCH ø 1/8" Fc x Fc 370 mm

309 <i 1449707 i> FLEX-SCHLAUCH ø 1/8" Fc x Fc 1500 mm

400 <i 3449037 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x CFp 1000 mm

401 <i 3449034 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x CFp 1500 mm

402 <i 3449035 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x CFp 2000 mm

403 <i 3449038 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/4" Fp x CFp 2500 mm

404 <i 1449718 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x CFp 370 mm

405 <i 1449703 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x CFp 2000 mm

406 <i 1449732 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8"Fc x CFc 500 mm

407 <i 1449734 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x CFc 1000 mm

408 <i 1449736 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x CFc 1500 mm

<T1

GAGGIA
T1>



LC/D GEHÄUSE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

11 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

100 <i 3080011 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

200 <i 3080001 i> KAFFEESATZBEHÄLTER

300 <i 3080002 i> KAFFEESATZBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

<T1

GAGGIA
T1>



LC/D GRUPPE/BOILER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1523572 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø3/8"M-1,8bar CE/PED

3 <i 1341016 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-123 mm

5 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

6 <i 1186404 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 18x13x2 mm

10 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

11 <i 1528622 i> SECHSKANTSCHRAUBE M8x16

13 <i 1443011 i> ANLEGETHERMOSTAT 100°C M4

15 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

16 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

17 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

17 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

18 <i 1755826 i> PATRONENHEIZKÖRPER 80W 240V

20 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

20 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

21 <i 1186676 i> SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 72x56x8,5 mm

22 <i 1086509 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

23 <i 1184010 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M6x10

24 <i 1081021 i> AUSLAUFDUSCHE ø 55 mm

27 <i 1449283 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 100 m

27 <i 1449683 i> SILIKONSCHAUCH ø 5x10 SHORE 60 - 10 m

28 <i 1186584 i> DREIECKIGE  DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

28 <i 1186635 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

28 <i 1786006 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

29 <i 1755056 i> HEIZKÖRPER 4000/4760W 220/240V

30 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

32 <i 1528084 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x25

33 <i 1786233 i> DICHTUNG O-RING 03087 EPDM

34 <i 1527044 i> SCHLAUCHANSCHLUSS FÜR ABLAUFSCHALE

37 <i 1527045 i> ABLAUFSCHALE

38 <i 1022503 i> AUSLAUF 1-WEG GERADE ø 3/8"

39 <i 1022524 i> AUSLAUFDÜSE 2-WEGE ø 3/8"

40 <i 1160339 i> BLINDFILTER

42 <i 1250333 i> FEDER FÜR FILTERSPERRE ø 1,30 mm EDELST.

43 <i 1165026 i> SIEBTRÄGER KAFFEEMASCHINEN GAGGIA

44 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

45 <i 1141005 i> DREHKNOPF FILTERTRÄGER M10

46 <i 1165108 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN GAGGIA

47 <i 1160261 i> FILTER 1 TASSE 7 g

48 <i 1022501 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

49 <i 1165109 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE GAGGIA

50 <i 1160262 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

52 <i 1184006 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M4x12

53 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

58 <i 1190001 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 73x59x0,8 mm

59 <i 1190002 i> ABSTANDSSTÜCK GUMMI ø 73,5x59x1 mm EPDM

100 <i 1069001 i> MESSLÖFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

101 <i 1069002 i> MESSLÖFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

102 <i 1384003 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG SCHWARZ

103 <i 1384002 i> BÜRSTE FÜR WARTUNG

104 <i 1384001 i> BÜRSTE ZUR DUSCHENREINIGUNG

105 <i 1385002 i> TAMPER AUS NYLON ø 50/57 mm

106 <i 1385042 i> TAMPER AUS ALUMINIUM POLIERT ø 58 mm

106 <i 1385053 i> TAMPER AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM ø 58 mm

107 <i 1385600 i> DYNAMOMETRISCH.HAND-KAFFEE TAMPER ø 57mm

<T1

GAGGIA
T1>



LC/D WASSER-/DAMPFHÄHNE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

8 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

15 <i 1120243 i> MAGNETVENTIL ODE 2-WEGE ø 1/4" 230V

16 <i 1245801 i> MANOMETER DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

24 <i 1755006 i> MUTTER ø 1/4"

25 <i 1523514 i> RÜCKSCHLAGVENTIL ø 1/4"I-1/4" A

33 <i 1523432 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/8"A 11 bar

39 <i 1348483 i> DAMPF- / WASSERVENTIL

41 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

44 <i 1186985 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x6x6 mm

45 <i 1324158 i> STIFT FÜR WASSER-/DAMPFHAHN

47 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

48 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

49 <i 5038097 i> STEUERACHSE VERSCHLUSS HAHN

50 <i 1324089 i> DAMPFHAHNBOLZEN

51 <i 1439026 i> DAMPFHAHNVERLÄNGERUNG

52 <i 1250206 i> FEDER FÜR DREHKNOPF

53 <i 1241176 i> DREHKNOPF WASSER-/DAMPFHAHN

55 <i 1786232 i> DICHTUNG O-RING 02062 VITON BRAUN

56 <i 1250534 i> FEDER ø 12x22 mm

57 <i 1786230 i> KEGELDICHTUNG PTFE ø 14,5x6,5x9 mm

58 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

59 <i 1549021 i> DAMPFROHR KOMPLETT ø 10 mm

60 <i 1324400 i> STIFT FÜR HAHN

61 <i 1241417 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

62 <i 5046826 i>

90 <i 1394553 i> ANALOGTHERMOMETER ø 25 mm

91 <i 1394554 i> ANALOGTHERMOMETER ø 45 mm

103 <i 1024051 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,60 L

104 <i 1024052 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,70 L

200 <i 1024001 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,20 L

201 <i 1024002 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,30 L

202 <i 1024003 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,45 L

203 <i 1024004 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,60 L

204 <i 1024005 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,70 L

205 <i 1024006 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 1,10 L

300 <i 1224900 i> MILCHKÄNNCHEN 0,10 L

302 <i 1224901 i> MILCHKÄNNCHEN 0,35 l

303 <i 1224902 i> MILCHKÄNNCHEN 0,60 l

304 <i 1224903 i> MILCHKÄNNCHEN 1 l

305 <i 1224904 i> MILCHKÄNNCHEN 1,5 l

400 <i 1224014 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,25 L

401 <i 1224015 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,35 L

402 <i 1224010 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,50 L

403 <i 1224011 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,75 L

404 <i 1224012 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1 L

405 <i 1224013 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1,5 L

<T1

GAGGIA
T1>



LC/D ELEKTROSYSTEM UND PUMPE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3444442 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 170°C

3 <i 5055629 i> DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V

4 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

10 <i 1221057 i> SIGNALLAMPE GRÜN 250V

13 <i 3247009 i> ANSCHLUSSKLEMME 6 POLE FV122/B 40A 600V

19 <i 1330001 i> VERDRÄNGERPUMPE ROTOFLOW ø 3/8" NPT

20 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

21 <i 1349103 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"M

22 <i 5025958 i> SCHLAUCH FLEX Ø 1/4" Fc x Fc 500 MM

<T1

GAGGIA
T1>



TELL VERSCHIEDENES

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

GAGGIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1348320 i> SEEGER RING E-16

4 <i 1186620 i> FLACHDICHTUNG AUS KUPFER ø 22x17x1,5 mm

8 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

9 <i 1186514 i> DICHTUNG O-RING 02015 SILIKON

11 <i 1186369 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x4 mm.

16 <i 1449846 i> DAMPFROHR KOMPLETT

17 <i 1245576 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 52 mm 0÷15 bar

18 <i 1245575 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 52 mm 0÷3 bar

19 <i 1245572 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 52 mm 0÷16 bar

20 <i 1245571 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 52 mm 0÷3 bar

21 <i 1245573 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø 49 mm 0÷3 bar

22 <i 1245574 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 49 mm 0÷15 bar

23 <i 1186191 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖR

24 <i 1755120 i> HEIZKÖRPER 1250W 220V

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Ablaufschläuche
T2>

<|

1 4 4 9 2 7 0
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 2 x1 8 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 0
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 2 x1 8 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 4 4 9 2 7 1
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 4 x2 0 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 1
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 4 x2 0 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 4 4 9 2 7 3
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 8 x2 5 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 3
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 8 x2 5 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 4 4 9 2 7 4
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 0 x2 7 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 4
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 0 x2 7 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 4 4 9 2 5 5
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 5 x3 3 m m
<|

1 4 4 9 2 5 6
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 3 0 x3 8 m m
Laufmeterware Laufmeterware

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 6 7 2
|>

A U SL A UF SC H L A UC H  EL IS P IR  ø 1 6 x2 3 m m  - 5 m
<|

1 4 4 9 2 7 2
|>

A U SL A UF SC H L A UC H  EL IS P IR  ø 1 6 x2 3 m m  -3 0 m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  GAGGIA

<T2

Ablaufwannen
T2>

<|

1 5 2 7 0 4 3
|>

A BL A UFS C H A LE
<|

1 5 2 7 0 4 5
|>

A BL A UFS C H A LE
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - FD2000 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90

 FE2000 - XD - XE  FD2000 - FE2000 - TD - TE - TN94 - XD - XE

    

GAGGIA  AS0180/A  GAGGIA  AS0061/02 GAGGIA  AS0180/A GAGGIA  AS0180/01/A

<|

1 5 2 7 5 3 7
|>

A U SL A UF SC H A L E
<|

1 5 2 7 0 4 4
|>

S C HL A U C H A NS C H LU S S FÜ R  A BLA U FS C H AL E
Maße 100x80x48 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE  FD2000 - FE2000 - TD - TE - TN94 - XD - XE

    

GAGGIA  WGA4001097000  GAGGIA  AS0062

<T2

Adapter
T2>

<|

1 3 4 9 0 1 4
|>

A N SC H L US S  D UR C H L A UFE RH . ø 1 /2 "A -1 /2 "A
<|

5 0 3 2 4 2 9
|>

A N SC H L US S  F ÜR  A BL A UFS VE NT IL
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM VISION

    

GAGGIA  WGA8001010000  GAGGIA  20000592

<|

5 0 6 0 7 7 6
|>

A N SC H L US S  F ÜR  A BL A UFV EN TIL
<|

1 3 4 9 7 1 0
|>

L -A N S C HL U SS  ø 1 /4 "A -1 /4 "A  V ER NIC K ELT
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11007565  GAGGIA  NRC30/007 GAGGIA  WGANRC30/007

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 4 9 7 0 6
|>

L -A N S C HL U SS  ø 3 /8 "A -3 /8 "A  V ER NIC K ELT
<|

1 3 4 9 6 5 3
|>

S C HL A U C H A NS C H LU S S  ø 1 /8 "A  ø 6  N IC KEL

    

GAGGIA  WGANRC10/024  GAGGIA

<|

5 0 7 4 7 0 3
|>

S C HL A U C H A NS C H LU S S K ESS EL  ø 5  m m
<|

1 3 4 9 0 9 8
|>

T -A N SC HL U SS  D A M PFA U S TR IT T D U R C H L AU FER H .
für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06

    

GAGGIA  17000727  GAGGIA  4332024000

<|

1 3 4 9 1 0 2
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  1 /4 "M -1 /4 "M
<|

1 3 4 9 1 1 2
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  1 /4 "M -3 /8 "M

    

GAGGIA  NRC11/038 GAGGIA  WGA26G0070/01  GAGGIA  WGANRC11/037

<|

1 3 4 9 1 0 3
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  3 /8 "M -3 /8 "M
<| |>

    

GAGGIA  NRC11/30 GAGGIA  WGANRC11/001  

<T2

Anlegethermostate
T2>

<|

1 4 4 3 0 1 1
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 0 0 °C  M 4
<|

1 4 4 3 4 0 0
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 0 7 °C  M 4
für Kaffeegruppe für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA - CLASSIC

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - LCD - TS  EVOLUTION
 XD - XE  

    

GAGGIA  WGADM1561  GAGGIA  DM1168 GAGGIA  DM1168/K

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 5 0 0 4 2 5
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 2 7 °C
<|

1 4 4 3 0 0 7
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 2 7 °C  1 6A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRANGAGGIA mit Handrückstellung

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  12000161 GAGGIA  12001587 GAGGIA  189425100  GAGGIA  S436040

<|

1 4 4 3 0 0 4
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 4 5 °C  M 4
<|

1 4 4 3 0 4 0
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 7 5 °C
mit Handrückstellung - für Kessel

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM

    

GAGGIA  DM1288 GAGGIA  DM1288/K  GAGGIA  189428200 GAGGIA  189428600

<|

1 4 4 3 0 8 3
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 7 5 °C
<|

5 0 6 7 8 2 2
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 7 5 °C  M 4
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA Achse mit Gewinden M4 - Faston 4,8 mm

 PLATINUM EVENT  für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC
  TITANIUM

    

GAGGIA  12001034  GAGGIA  189428300

<|

5 0 7 1 5 2 4
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 9 0 °C
<|

1 4 4 3 0 3 6
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 9 5 °C  1 0 A 2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

 CAREZZA DELUXE - UNICA  

    

GAGGIA  12001033  GAGGIA  12000160 GAGGIA  12001586 GAGGIA  189422000

<T2

Anschlußklemmen
T2>

<|

3 2 4 7 0 0 9
|>

A N SC H L US S KL EM M E 6 P O LE  F V1 2 2 /B 4 0 A  6 0 0 V
<| |>

für Kabel max 6 mmq
 Betriebstemperatur 150°C  
 Nennspannung 450V  

    

GAGGIA  DM1371 GAGGIA  WGADM1930 GAGGIA  WGADM1931  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Auslaufduschen für Kaffeegruppen
T2>

<|

5 0 4 7 5 3 2
|>

A U SL A UF D US C H E ø 3 5 ,8  m m
<|

5 0 6 6 3 9 8
|>

A U SL A UF D US C H E ø 3 5 ,8  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  20000400 GAGGIA  9160.075  GAGGIA  11001458 GAGGIA  11009162

<|

1 0 8 1 0 5 8
|>

A U SL A UF D US C H E ø 4 9  m m
<|

1 0 8 1 1 1 2
|>

A U SL A UF D US C H E ø 4 9 ,5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA

 CAREZZA DELUXE - GRAN GAGGIA  

    

GAGGIA  123741421  GAGGIA  11001471

<|

1 0 8 1 0 2 0
|>

A U SL A UF D US C H E ø 5 4  m m
<|

1 0 8 1 0 6 3
|>

A U SL A UF D US C H E ø 5 4 ,5  m m
für Gruppen mit Auskleidung für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA - CLASSIC

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  EVOLUTION

    

GAGGIA  S327115  GAGGIA  DM0704

<|

1 0 8 1 0 2 1
|>

A U SL A UF D US C H E ø 5 5  m m
<|

1 0 8 1 0 2 2
|>

A U SL A UF D US C H EE ø 5 1 ,5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - NEWBABY

 GE - LCD - TS - XD - XE  

    

GAGGIA  WGADM0269  GAGGIA

<|

5 0 7 0 0 6 6
|>

A U SL A UF D US C H EN  ø 3 5 ,8  m m
<|

1 0 8 1 1 0 3
|>

FEINM EC H A N IS C H E D U SC H E ø  5 5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA Mittelloch 5 mm - 98 Löcher ø 3 mm

  integrierte Membran 200 µM
  für Kaffeemaschine (GAGGIA)

    

GAGGIA  9161.268  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 8 1 0 9 9
|>

P R ÄZ IS IO N SD U S C HE  ø  5 5  m m
<| |>

Zentralloch 5 mm - 120 Löcher ø 2,5 mm
 Aisi 316 Stahl - Lebensmittelqualität  
 Membran gewebt 35 µm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA)  

    

GAGGIA  

<T2

Auslaufdüse für Kaffee
T2>

<|

5 0 3 8 3 4 3
|>

A U SL A UF  A U S GA BE  B EW EG LIC H
<|

5 0 2 3 9 4 4
|>

A U SL A UF  K A FFEEA U SG A BE S C H W A R Z
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC

    

GAGGIA  223701304  GAGGIA  223700550

<|

1 0 2 2 5 0 1
|>

A U SL A UF  1 -W EG  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 0 3
|>

A U SL A UF  1 -W EG  G ER AD E ø 3 /8 "
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  WGAAS0146/CL  GAGGIA  WGA26G0112

<|

1 0 2 2 5 0 4
|>

A U SL A UF  1 -W EG  G ESC HL OS S EN ø  3/8 "
<|

1 0 2 2 5 0 6
|>

A U SL A UF  2  T A SS EN  ø  3 /8 "

    

GAGGIA  GAGGIA  WGA6001023000

<|

1 0 2 2 5 2 3
|>

A U SL A UF  2 -W EG E K UR Z  E IN ST EL LBA R  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 2 1
|>

A U SL A UF  2 -W EG E L A NG  ø 3 /8 "

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 2 2 5 2 2
|>

A U SL A UF  2 -W EG E L A NG  EINS TEL L BA R  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 5 1
|>

A U SL A UF  3 -W EG E ø 3 /8 "

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 0 2 2 5 5 0
|>

A U SL A UF D ÜS E 1 -W EG  ø  3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 0 2
|>

A U SL A UF D ÜS E 2 -W EG E ø 3 /8 "
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 0 2 2 5 2 4
|>

A U SL A UF D ÜS E 2 -W EG E ø 3 /8 "
<|

5 0 3 1 3 3 7
|>

D Ü SE  1  T A SS E GE RA D E ø  3 /8 " K U R Z

    

GAGGIA  WGA6301004010  GAGGIA

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 3 4 8 8 1 4
|>

Ä U SS ER E ZA H NS C H EIBE  M 4
<|

1 5 2 8 1 3 6
|>

BEFES TIG UN G SM .F. G L A S ø 1 /2 "I LO C H  1 3  m m
Innen/Aussen ø 4,3/8 mm - Stärke 0,5 mm Mutterhöhe 14 mm - Mutter 23 mm

 Edelstahl - UNI 8842 A - DIN 6798 A  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

    

GAGGIA  S401005  GAGGIA  WGA4001075000

<|

3 5 2 8 0 7 5
|>

EL A ST IS C H E SP IR A L SC H EIBE M 8
<|

1 1 8 6 3 9 9
|>

FL A C H SC H EIBE M 1 6
Innen/Aussen ø 8,4/14,4 mm - Stärke 4 mm Innen/Aussen ø 17/30 mm - Stärke 3 mm

 Edelstahl - UNI 1751 - DIN 127 B  Eisen-Legierung verzinkt
  UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089

    

GAGGIA  UN1751-8Z  GAGGIA  WGAUN6592-17Z

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 5 2 8 2 3 8
|>

FL A C H SC H EIBE M 4
<|

1 5 2 8 0 0 8
|>

FL A C H SC H EIBE M 8
Innen/Aussen ø 4,3/9 mm - Stärke 0,8 mm Innen/Aussen ø 8,4/16 mm - Stärke 1,6 mm

 Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089  Eisen-Legierung verzinkt
  UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089

    

GAGGIA  S401004  GAGGIA  WGAUN6592-8Z

<|

1 5 2 8 0 0 1
|>

FL A C H SEN K KO P FSC H R A UB E M 4x1 0
<|

1 5 2 8 5 0 1
|>

L IN SEN S EN KK OP FS C H RA U BE M 5 x1 2
kreuzförmig - Edelstahl Kreuzschlitz - Edelstahl

 UNI 7688 - DIN 965 - ISO 7046  UNI 7689 - DIN 966 - ISO 7047
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  UNI6107-4X10I  GAGGIA  DI7987-5X8I

<|

1 5 2 8 0 2 9
|>

M ESS IN G FL A C HS C H EIB E ø 1 2 x7 x1  m m
<|

1 5 2 8 0 2 5
|>

M ESS IN G FL A C HS C H EIB E ø 1 7 x1 2 x1  m m

    

GAGGIA  S313001  GAGGIA  S313003

<|

1 1 8 6 2 8 3
|>

M ESS IN G SC HEIBE FL A C H  ø 1 4 ,5 x7 x2  m m
<|

1 7 5 5 0 0 6
|>

M U TT ER ø  1 /4 "
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90

  FD2000 - FE2000 - GD - GE

    

GAGGIA  GAGGIA  WGAND01/016

<|

1 5 2 8 0 2 7
|>

M U TT ER M 1 2  FÜ R  D A M P FH A H N
<|

3 5 2 8 1 3 5
|>

M U TT ER S EC H SK A . H OC H  M 5
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 Edelstahl - UNI 5587 - ISO 4033

    

GAGGIA  S313525  GAGGIA  123160502

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 3 3 0
|>

S C HE IBE FL A C H  M ESS IN G  ø 6 ,8 x3 ,2 x0 ,5  m m
<|

3 5 2 8 2 9 1
|>

S C HR A U BE M 4 X8
mit Kreuzschlitz - Edelstahl

  UNI 7688 -DIN 965 - ISO 7046

    

GAGGIA  GAGGIA  129854021

<|

1 3 4 8 0 3 6
|>

S EC H SK A NT M UT TER  ø  3 /8" S C H LÜ S SEL  2 1 x6  m m
<|

1 5 2 8 6 2 1
|>

S EC H SK A NT M UT TER  K U RZ  M 8
Edelstahl - UNI 5589 - DIN 936 - ISO 4035

    

GAGGIA  WGAND01/005 GAGGIA  00.90.91.12  GAGGIA  WGAUN5587-8Z

<|

3 0 6 0 0 5 4
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M ED IUM  M 1 0
<|

3 5 2 8 2 3 2
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M 4
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - 4032 Messing - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032

    

GAGGIA  U302.006  GAGGIA  S402004

<|

1 5 2 8 6 2 2
|>

S EC H SK A NT SC HR A U BE M 8 x1 6
<|

5 0 1 8 5 6 7
|>

S ELBS TS C H N EID EN D E S C H R A UBE  ø  2 ,9 x9 ,5  m m
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - ISO 4017 Edelstahl - Zylinderkopf

  Kreuzschlitz - C Typ Endstück
  UNI 6954 - DIN 7981 - ISO 7049

    

GAGGIA  UN5931-8X16Z GAGGIA  WGADI6921-8X16Z  GAGGIA  129512503

<|

1 5 2 8 1 3 5
|>

S PL IN T  VER ZINK T  ø 3 ,2 x3 2  m m
<|

1 4 5 5 0 3 4
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 0
UNI 1336 - DIN 94 - ISO 1234 Edelstahl - mit Sechskantloch

 für GAGGIA GE-GD  UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762
 für SAECO AROMA  

    

GAGGIA  IS1234-3.2X32Z  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 5 5 1 0 5
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 0
<|

1 5 2 8 1 0 0
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 2
Edelstahl - Kreuzschlitz Edelstahl - mit Kreuzschlitz

 UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045  UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045

    

GAGGIA  WGADI7986-4X10Z  GAGGIA  U046.003 GAGGIA  WGADI7986-4X10I

<|

5 0 1 7 6 9 0
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 6
<|

1 1 8 4 0 1 2
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x1 0
Edelstahl - Kreuzschlitz Edelstahl - mit Innensechskant

 UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045  UNI 9327 - DIN 7984

    

GAGGIA  U043.004  GAGGIA  S403210 GAGGIA  UN5931-5X12I GAGGIA  UN5931-5X12IF

 GAGGIA  UN5931-5X12Z

<|

9 5 2 8 0 2 2
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 6 x1 2
<|

5 0 3 7 4 5 1
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 6 x1 8
Edelstahl - mit Sechskantloch Edelstahl - Innensechskant

 UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762  UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762
 ø Kopf 10 mm - Gesamtlänge 18 mm  

    

GAGGIA  UN5931-6X12I  GAGGIA  UN5931-6X16Z

<|

1 5 2 8 0 8 4
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 8 x2 5
<|

1 1 8 4 0 0 6
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E NIED R IG  M 4 x1 2
Edelstahl - mit Sechskantloch Edelstahl - mit Innensechskant

 UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762  UNI 9327 - DIN 7984

    

GAGGIA  UN5931-8X25I GAGGIA  WGAUN5931-8X25I  GAGGIA  WGAUN5931-4X12I

<|

1 1 8 4 0 1 0
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E NIED R IG  M 6 x1 0
<| |>

Edelstahl - mit Innensechskant
 UNI 9327 - DIN 7984  

    

GAGGIA  WGAUN5931-6X10I  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Boilderdichtungen für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 1 8 6 2 9 6
|>

D IC H TU N G F. D U R C H L AU FER H . ø 2 2 0 x1 68 x2  m m
<|

1 1 8 6 8 4 3
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER D IC HT U NG
Asbestfrei - 10 Löcher aus Silikon

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90  Aussen-ø 7/6 mm - Höhe 8 mm
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE
  GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  CA0321/01 GAGGIA  4027014000  GAGGIA  149450588

<|

5 5 0 1 1 2 3
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER D IC HT U NG  ø 1 0 8 x8 0 x2  m m
<|

1 1 8 6 4 8 3
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER D IC HT U NG  ø 9 3 x8 0 x2  m m
aus universal Carbo aus Universal Carbo

    

GAGGIA  S362017  GAGGIA  S362019

<|

1 1 8 6 8 4 5
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER D IC HT U NG  S IL IK ON  R OT
<| |>

    

GAGGIA  145854259  

<T2

Boiler
T2>

<|

1 0 2 4 5 0 1
|>

BO IL ER  2  GR U P PEN
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA)

    

GAGGIA  

<T2

Bürsten
T2>

<|

1 3 8 4 0 0 2
|>

BÜ R ST E FÜ R W A R T UN G
<|

1 3 8 4 0 0 1
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G

    

GAGGIA  GAGGIA  WGA5001033000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 8 4 0 1 4
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G R O T
<|

1 3 8 4 0 0 9
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL

    

GAGGIA  GAGGIA  127390100 GAGGIA  9991.068

<|

1 3 8 4 0 2 3
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL 5 0  m m
<| |>

    

GAGGIA  

<T2

Dampfhähne & Kaffeeersatzteile
T2>

<|

5 0 2 5 4 2 4
|>

A C H SE FÜ R  D A M P FHA H N
<|

1 5 4 8 0 0 3
|>

A N SC H L US S  F ÜR  D A M P FRO H R GEL EN K
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM für Wasser-/Dampfhahn

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  140640300  GAGGIA  RB0738

<|

1 3 4 8 4 8 3
|>

D A M P F- /  W AS SE RV EN TIL
<|

1 3 4 8 0 8 5
|>

D A M P FHA H N
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - LCD für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

 TS - XD - XE  

    

GAGGIA  RB0740/A  GAGGIA  0345.R05 GAGGIA  11003733

<|

1 3 4 8 0 9 1
|>

D A M P FHA H N
<|

1 3 4 8 1 1 4
|>

D A M P FHA H N
halbmondförmige Achse ø 6x4,3 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) COFFE97 - ESPRESSO
  ESPRESSODELUXE - EVOLUTION

    

GAGGIA  9161.204.G  GAGGIA  EF0097/A GAGGIA  11010318

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 4 8 1 1 6
|>

D A M P FHA H N
<|

5 0 3 8 3 4 0
|>

D A M P FHA H N
halbmondförmige Achse ø 6x4,3 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY89 - BABY91  
 NEWBABY - NEWBABYDOSATA  

    

GAGGIA  B0153/A  GAGGIA  EF0045/01/A GAGGIA  11012628

<|

1 3 4 8 6 0 0
|>

D A M P FHA H N  KO M P LET T
<|

1 4 3 9 0 2 6
|>

D A M P FHA H N VER L Ä N GER U N G
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - FD2000 - FE2000

  GD - GE - TD - TE - TN94 - TS - XD - XE

    

GAGGIA  WGA8001027000  GAGGIA  WGARB0721

<|

1 5 4 8 0 5 9
|>

H A HN  D A M P F/W A SS ER
<|

5 0 8 0 3 3 6
|>

H A HN  W A S SER -D A M PF R EG L ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO

    

GAGGIA  17000512  GAGGIA  17000114

<|

1 3 4 8 1 0 1
|>

H A HN  W A S SER /D A M P F
<|

5 0 5 2 7 2 7
|>

H A HN  W A S SER /D A M P F V2
für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA

    

GAGGIA  11004625  GAGGIA  11012381

<|

1 3 4 8 0 9 7
|>

S TIF T FÜ R  D A M P FH A H N
<| |>

    

GAGGIA  9161.205  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 9 8 5
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M  ø 1 5 x6 x6  m m
<|

5 5 0 0 8 5 7
|>

D IC H TU N G F. K A FFEEBEH Ä L TER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY

    

GAGGIA  WGARB0709  GAGGIA  9161.270

<|

5 0 6 2 3 9 6
|>

D IC H TU N G FÜ R  KA FFE EA US G AN G -A NS C H LU S S
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
für Auslaufgruppe Asbestfrei

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM EVENT  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 PLATINUM SWING - PLATINUM SWING UP  

    

GAGGIA  145857962  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 1 9 1
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR
<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Asbestfrei aus Universal Carbo

 Maße 66x66x2 mm - Innenloch 30 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm

    

GAGGIA  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 8 4 8
|>

FL A C H D IC H T UN G   EP D M
aus PTFE ø Außen 14/12 mm - ø Innen 7 mm

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm  für Ventil Wasserbehälter
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE - UNICA

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  11003671

<|

1 7 8 6 2 2 7
|>

FL A C H D IC H T UN G  A BSE ST FREI ø 5 4 x4 0 x1 ,5  m m
<|

1 7 8 6 2 2 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A BSE ST FREI ø 6 1 x4 0 x2  m m
für Austauscher Befestigungslöcherabstand 43 mm

 für GAGGIA E90-D90  für Heizkörper
  für GAGGIA E90-D90

    

GAGGIA  CA0501  GAGGIA  CA0481

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 6 2 6 7 3
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  FIL Z ø  4 5 x3 9 x4  m m
<|

1 1 8 6 2 3 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  K UP FER  ø 1 3 x6 x1  m m
für Kaffeemühlen

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  
 CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA  

    

GAGGIA  140360500  GAGGIA

<|

1 1 8 6 6 1 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  K UP FER  ø 1 8 x1 4 x1 ,5  m m
<|

1 1 8 6 6 2 0
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  K UP FER  ø 2 2 x1 7 x1 ,5  m m

    

GAGGIA  GAGGIA  UN1734-16O GAGGIA  49.90.91.32

<|

1 1 8 6 3 2 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  16 x2 2 ,5 x2  m m
<|

1 1 8 6 4 0 4
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  18 x1 3 x2  m m

    

GAGGIA  49.90.91.34  GAGGIA  WGA4001077000

<|

1 1 8 6 3 1 4
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  22 x1 7 x2  m m
<|

1 1 8 6 6 0 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  50 x4 0 x2  m m
für Heizkörper

    

GAGGIA  LF-1186245  GAGGIA

<|

1 1 8 6 1 7 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  57 x4 3 x3  m m
<|

1 1 8 6 6 6 1
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE 1 3 x1 5 ,5 x0 ,8
für Heizkörper

    

GAGGIA  GAGGIA  49.90.91.31

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 3 6 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M  ø 1 5 x5 ,5 x4  m m .
<|

1 7 8 6 2 3 1
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M  ø 2 4 x1 5 x3  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 für Einlaufhahn

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

    

GAGGIA  49909122  GAGGIA  WGA4001094000

<|

1 1 8 6 2 3 2
|>

FL A C H D IC H T UN G  KU P FER  ø 1 9 x1 3 ,5x1 ,5  m m
<|

1 1 8 6 4 7 4
|>

FL A C H D IC H T UN G  N BR  ø  1 2 x7 x5  m m
für Wasser/Dampf Hahn

    

GAGGIA  GAGGIA  S361023

<|

1 1 8 6 1 2 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  N BR  Ø  1 5 /6 x1 0 M M
<|

1 1 8 6 4 6 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  P TFE ø  1 7 x1 2 x1,5 m m
Aussen-ø 15/6 mm - Gesamthöhe 10 mm

    

GAGGIA  GAGGIA  S362021

<|

1 1 8 6 2 0 1
|>

FL A C H D IC H T UN G  P TFE ø  2 1 x1 6 ,8 x2 m m
<|

1 1 8 6 2 9 7
|>

FL A C H D IC H T UN G  P TFE ø  7 3 x6 1 x3 m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 1 8 6 9 8 3
|>

FL A C H D IC H T UN G  VITO N  ø 1 5 x7 x3  m m
<|

1 7 8 6 0 2 5
|>

K EGE LD IC H TU N G  P T FE ø 1 0 x3 ,5 x6  m m
für Einlaufhahn für Wasser/Dampfhahn

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACHILLE

    

GAGGIA  WGA4001092000  GAGGIA  4310023000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 8 6 2 3 0
|>

K EGE LD IC H TU N G  P T FE ø 1 4 ,5 x6 ,5 x9  m m
<|

1 7 8 6 3 3 1
|>

P IL ZD IC H TU N G  A U S  EPD M
für Wasser-/Dampfhahn für Kaffeegruppe - ø 8/6 mm - Höhe 9 mm

    

GAGGIA  RB0902 GAGGIA  WGARB0902  GAGGIA  EF0012

<T2

Dichtungen für Kaffeemaschinengruppe
T2>

<|

1 1 8 6 5 2 3
|>

G R UP P EN D IC H T UN G  6 8 x6 8 x2  m m
<|

1 1 8 6 9 8 0
|>

G R UP P EN D IC H T UN G  7 3 x6 1 x1  m m
aus Universal Carbo Asbestfrei

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

    

GAGGIA  GAGGIA  WGA4001084000

<T2

Dichtungen-Papier
T2>

<|

1 1 9 0 0 0 1
|>

A BS TA N D SS TÜ C K  A U S P A PIER  ø 7 3 x59 x0 ,8  m m
<|

1 1 9 0 0 0 2
|>

A BS TA N D SS TÜ C K  G UM M I ø  7 3 ,5 x5 9 x1  m m  EP D M
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  GAGGIA

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 1 5 9
|>

D A M P FHA H N  D R EH KN O PF
<|

5 0 3 8 3 4 1
|>

D R EH KN O P F D A M P FH A H N
Loch für Halbmondstift ø 8x6,5 mm Loch Halbmondstift 6x4,6 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC - COFFEEDELUXE
  COFFEE97

    

GAGGIA  RE0012  GAGGIA  CF0189/A

<|

1 2 4 1 4 1 6
|>

D R EH KN O P F FÜR  D A M P FH AH N
<|

5 0 4 9 1 3 7
|>

D R EH KN O P F FÜR  K A FFEEM A HL EINS TEL L UN G
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM - UNICA

    

GAGGIA  GAGGIA  11003785

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 1 5 4 2
|>

D R EH KN O P F FÜR  S C H AL T ER S C H W A R Z ø 3 3  m m
<|

1 2 4 1 4 9 4
|>

D R EH KN O P F FÜR  W A S SER EIN L A U FHA H N
Loch für quadratische Achse 5x5 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

 für Umschalter  

    

GAGGIA  12000822  GAGGIA  RB0718/01

<|

5 0 2 7 2 7 6
|>

D R EH KN O P F HA H N  W A SS ER/D A M P F
<|

1 2 4 1 1 7 6
|>

D R EH KN O P F W A SS ER-/D A M P FH A HN
Loch für quadratischen Stift 7x7 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - LCD

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE  XD - XE

    

GAGGIA  WGA8001028000 GAGGIA  1034.147.050  GAGGIA  RB0701/A GAGGIA  RB0907/A GAGGIA  8027044000

<|

1 2 4 1 4 1 7
|>

K LEB ESIEBD R U C K D AM P FD R EH K NO P F
<|

1 2 4 1 4 1 8
|>

K LEB ESIEBD R U C K FÜ R  W A SS ER D R EH KN OP F
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  WGADM0794/003 GAGGIA  1034.104  GAGGIA

<|

1 2 4 1 4 2 0
|>

K LEB ESIEBD R U C K FÜ R  W A SS ER EIN L A UFH A H N
<|

1 2 4 1 1 7 5
|>

S IEBD R U C K  W A SS ER  F ÜR  D R EH KN O P F

    

GAGGIA  DM0792/001  GAGGIA  DM0793/001

<T2

Drehschalter
T2>

<|

3 0 5 7 2 9 6
|>

S C HA L T ER 0 -3  ST EL LU N GE N 3 2 A  6 9 0 V
<|

1 3 1 9 0 6 6
|>

S C HA L T ER 0 -3  ST EL LU N GE N 3 6 A  6 6 0 V
quadratische Achse 5x5 mm quadratische Achse 5x5 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - TD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90
 TE - TN94 - XD - XE  

    

GAGGIA  DM0781 GAGGIA  WGADM1944  GAGGIA  DM1267

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Düsen für Kaffeegruppen
T2>

<|

1 5 1 0 0 1 4
|>

S PR ITZD ÜS E FÜ R G R U PP E ø  1 2  m m  M 1 2 x1  H 1 7
<|

5 0 6 1 3 4 9
|>

S PR ITZD ÜS E G RU P P E ø 1 2  m m  M 1 2 x1  H 1 8
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CUBIKA PLUS

    

GAGGIA  11000996  GAGGIA  11001196

<|

1 5 1 0 0 0 9
|>

S PR ITZD ÜS E G RU P P E M 1 2 x1  H 1 8
<|

5 0 4 8 1 0 6
|>

S PR ITZD ÜS E G RU P P E M 1 3 x1 ,5
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA

  CAREZZA SILVER - COFFEE - CUBIKA
  ESPRESSO DELUXE - EVOLUTION
  EVOLUTION ESPRESSO - GRAN GAGGIA - VIVA GAGGIA

    

GAGGIA  11023968  GAGGIA  EF0047/A

<T2

Elektrische Kabel
T2>

<|

1 0 5 0 0 1 9
|>

S TR OM K A BEL  1 6A  2 5 0 V  2 0 0 0  m m
<|

5 0 0 8 2 0 6
|>

S TR OM K A BEL  1 6A  2 5 0 V  2 0 0 0  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA mit Hülse SCHUKO - 3 Drähte ø 1,5 mm

 NEW BABY 06 - PLATINUM - SYNCRONY - TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106
 UNICA  

    

GAGGIA  183911050  GAGGIA  S332316

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 1 0
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I µ F 6 ,3  4 5 0V  5 0 /6 0 H z
<|

3 0 6 8 0 1 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I µ F 8  4 5 0 V 5 0 /6 0 H z
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend

    

GAGGIA  4931C00061126  GAGGIA  DM1696/001

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 0 6 8 0 1 6
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 2 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 6 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur -25 +85 °C  Betriebstemperatur -25 +85 °C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 36xh58 mm  ø 36xh70 mm

    

GAGGIA  4931C00061107  GAGGIA  4931C00061108

<|

3 0 6 8 0 2 7
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 2 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 0
|>

K ON D EN SA T OR  1 0 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm

 Betriebstemperatur -25 +85 °C  
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  
 ø 40xh70 mm  

    

GAGGIA  4931C00061128  GAGGIA  4931C00061107

<|

3 0 6 8 0 8 3
|>

K ON D EN SA T OR  1 6 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 4
|>

K ON D EN SA T OR  2 0 µ F
450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm 450V 50/60Hz - ø 40xh71 mm

    

GAGGIA  4931C00061108  GAGGIA  4931C00061128

<|

3 0 6 8 0 9 7
|>

K ON D EN SA T OR  6 ,3 µ F
<|

3 0 6 8 0 7 9
|>

K ON D EN SA T OR  8 µ F
450V 50/60Hz - ø 30xh51 mm 450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm

    

GAGGIA  4931C00061126  GAGGIA  DM1696/001

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

1 3 9 0 1 2 5
|>

EL EKT R O-N IV EA UP L A TIN E
<|

1 3 9 0 1 0 0
|>

EL EKT R O-P L AT IN E FÜ R  D IS P LA Y
Maße 35x19 mm Maße 116x37 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM

    

GAGGIA  11000651 GAGGIA  11003232  GAGGIA  192200500

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 7 7 7 0 8
|>

EL EKT R OP L A TINE C PU  V 2
<|

5 0 6 4 9 9 8
|>

EL EKT R OP L A TINE C PU  V 2 2 3 0 V
Maße 151x62 mm Maße 135x140 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA

    

GAGGIA  11008330 GAGGIA  20003341  GAGGIA  11012593

<|

1 3 9 0 0 2 3
|>

EL EKT R OP L A TINE FÜ R  D A M P FHA H N
<|

7 1 0 1 4 5 8
|>

EL EKT R OP L A TINE FÜ R  FÜ HL ER  H A L 5 0 6  SF-K
für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA Maße 23x10 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
  CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA

    

GAGGIA  11007569  GAGGIA  181540900

<T2

Elektronik-Boxen
T2>

<|

1 0 5 4 0 4 6
|>

D O S. EL EK TR O NIK-BO X  1 -2 -3  GR U P PE N 2 3 0 V
<|

1 0 5 4 0 4 7
|>

D O S. EL EK TR O NIK-BO X  1 -3  G R UP P EN  2 30  V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO

    

GAGGIA  5027001000  GAGGIA  12000669

<|

5 0 2 6 2 4 4
|>

D O SIER ST EUE RU N G  1  G R U PP E 2 3 0 V
<|

5 0 5 5 6 2 9
|>

D O SIER ST EUE RU N G  2  G R U PP EN  2 3 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD ONE für Kaffeemaschine (GAGGIA) LC/D

    

GAGGIA  5014004000  GAGGIA  12001194

<|

1 0 5 4 5 5 6
|>

D O SIER ST EUE RU N G  2 -3  G RU P P EN  23 0 V
<|

1 0 5 4 5 5 8
|>

D O SIER ST EUE RU N G  2 -3  G RU P P EN  23 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) FD2000 - FE2000 - XD für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90

    

GAGGIA  DM2123/02/230 GAGGIA  DM2123/03/230  GAGGIA  DM1876/002/230 GAGGIA  DM1876/003/230 GAGGIA  DM1876/02/230

 GAGGIA  DM1876/03/230 GAGGIA  DM1876/2/230 GAGGIA  DM1876/3/230

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 5 4 5 1 7
|>

D O SIER ST EUE RU N G  4  G R U PP EN  2 3 0 V
<|

1 0 5 4 0 4 8
|>

D O SIER UN G  ELE KT RO N IK -BOX  2  G RU P P EN 2 3 0  V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 EVOLUTION - GD

 bis  1/01/96 D90  GD COMPACT - XD EVOLUTION
  XD EVOLUTION COMPACT

    

GAGGIA  DM1373/4/220 GAGGIA  DM1373/4/220230  GAGGIA  DM2181/02/230 GAGGIA  DM2182/02/230

<T2

Enthärter und Zubehör
T2>

<|

5 0 5 0 5 0 1
|>

EN TK A L KU N GS FIL T ER M IT P A TR O NE
<|

3 0 1 0 1 1 2
|>

H A RZ  5  L
Modell INTENZA+ Verpackung 5 L

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  

    

GAGGIA  21000961 GAGGIA  21001419 GAGGIA  21001711  GAGGIA

<|

3 0 1 0 2 9 9
|>

S AL E P ER  A D D OL C ITO R E IN  P AS T IG LIE 1 0  Kg
<|

3 0 1 0 3 0 0
|>

S AL ZT A BL ETT EN  F. W A SS ERE NT H ÄR T ER  25  K g
PER IMPIANTI DI ADDOLCIMENTO ACQUA FÜR WASSERENTHÄRTUNGSANLAGEN

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

3 0 1 0 3 0 3
|>

W A SS ER EN TH Ä R TER  FÜ R  O C S  NIC A L  1 25
<|

3 0 1 0 0 0 1
|>

W A SS ER EN TH Ä R TER  M A NU EL L  8  l ø 3 /8 "
für Wasserbehandlung TECHNISCHE Verwendung für Wasserbehandlung TECHNISCHE Verwendung

 System gegen Kalksteine und Algen für Maschinen  EDELSTAHL Flasche Kapazität 8 l
 mit Ansaugrohr  Anschluss 3/8"
 mit starkem Kationenharz  Größe: Höhe 400 mm - ø 185 mm
 Autonomie 18°Fr 22l  enthaltenes Harz 5,8 l
 Autonomie 27°Fr 16l  Regeneriersalz(NaCl-Kochsalz)1 kg
 Autonomie 45°Fr 9l  
 Größe ø 40,5x80 mm - von 0°C bis 40°C  

    

GAGGIA  LF-3010304  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 0 1 0 1 6 1
|>

W A SS ER EN TH Ä R TER  M A NU EL L  8  l ø 3 /8 "
<| |>

für Wasserbehandlung TECHNISCHE Verwendung
 Plasma-Schweißung  
 EDELSTAHL Flasche Kapazität 8 l  
 Anschluss 3/8"  
 Größe: Höhe 400 mm - ø 185 mm  
 enthaltenes Harz 5,8 l  
 Regeneriersalz(NaCl-Kochsalz)1 kg  
 max. Temperatur Eingangswasser 60°C  

    

GAGGIA  

<T2

Erhitzer - Thermoblock
T2>

<|

5 5 0 0 4 9 2
|>

BO IL ER  2 7 5 /1 0 90 W  1 2 0 V
<|

5 0 6 1 0 2 5
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  SL IM  1 1 0 0 W  2 3 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT Schlauchanschluss ø 5 mm

  zusätzlicher Heizkörper 437W 230V
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  9019.A61.00F  GAGGIA  11004667

<|

5 0 5 8 5 5 7
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  SL IM  1 3 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 7 5 5 1 3 0
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 0 0 0W  2 3 0 V
Schlauchanschluss ø 5 mm Anschlüsse hydraulische Schaltung M8

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM
 UNICA  

    

GAGGIA  11013735  GAGGIA  288140458

<|

5 0 2 5 9 6 9
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 1 0 0/4 37 W  2 3 0 V
<|

5 0 5 7 0 5 7
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 2 0 /2 2 0/2 4 0V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONYCOMPACT mit 2 Heizkörpern 570/680W 110/120V

 SYNCRONYCOMPACTDIGITAL - SYNCRONYDIGITAL  für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM VISION
 SYNCRONYLOGIC - TITANIUM - TITANIUMSILVER  

    

GAGGIA  282058858  GAGGIA  EF0030/02/A

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 3 8 3 3 9
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 2 0 /2 2 0/2 4 0V  5 7 0 /6 8 0 W
<|

1 0 4 8 0 8 2
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 3 0 0W  1 2 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - BABY89 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA

 CAREZZA - CLASSIC - EVOLUTIONESPRESSO  UNICA
 NEWBABYDOSATA - NEWBABY06 - NEWBABY06CLASS  
 NEWBABY06DOSE - PLATINUM VISION  

    

GAGGIA  EF0030/A  GAGGIA  11023153

<|

1 0 4 8 0 3 1
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 3 0 0W  2 3 0 V
<|

1 0 4 8 0 7 4
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  1 9 0 0W  2 3 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE

 CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM  

    

GAGGIA  11011341  GAGGIA  17000346

<|

1 0 4 8 0 0 4
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  4 3 7 /1 0 90 W  2 3 0 V
<|

1 0 4 8 9 9 4
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  4 3 7 /1 0 90 W  2 3 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT

    

GAGGIA  9019.A19.00A GAGGIA  9019.A61.00A  GAGGIA  9019.A19.00A GAGGIA  9019.A61.00A

<|

5 0 0 8 2 5 4
|>

R IN G  ø 9 5  m m  BEF EST IG U NG  D U R C H LA U FER H .
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  S31104702  

<T2

Federn
T2>

<|

5 0 5 9 8 2 9
|>

A U SG L EIC H S FED ER  4 4  m m
<|

1 2 5 0 3 6 9
|>

A U SG L EIC H S FED ER  4 9  m m
für Ausgabegruppe für Ausgabegruppe

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM

    

GAGGIA  9161.046  GAGGIA  11001556

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 0 5 3 4
|>

FED ER  ø 1 2 x2 2  m m
<|

1 2 5 0 5 3 6
|>

FED ER  ø 1 3 x4 2  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - FD2000 - FE2000 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

 GD - GE - TS  

    

GAGGIA  RB0882 GAGGIA  WGARB0882  GAGGIA  WGA40010890

<|

5 0 7 3 7 1 7
|>

FED ER  ø 1 4 x2 8  m m  FÜ R  GR U P PE NK O LBEN
<|

5 5 0 0 6 6 4
|>

FED ER  ø 3 ,8 x1 6  m m  G R UP P EN G RIFF
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM

    

GAGGIA  9161.198  GAGGIA  9161.045

<|

1 2 5 0 2 3 8
|>

FED ER  ø 4 x2 1  m m
<|

1 2 5 0 9 0 1
|>

FED ER  ø 4 x2 9  m m
für KAFFEMASCHINE Dampfhahnstift für Verschluss Kesselventil

 für VENDING Boilerhalterachse  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  CAPPUCCINO XTWO - TITANIUM - UNICA

    

GAGGIA  126765317  GAGGIA  9011.132

<|

1 2 5 0 3 6 7
|>

FED ER  ø 7 ,6 x1 7  m m
<|

5 0 3 1 9 7 0
|>

FED ER  ø 7 x2 1  m m
für Pilzventil für Pilzventil

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE

    

GAGGIA  EF0013  GAGGIA  126761518

<|

1 2 5 0 3 7 8
|>

FED ER  ø 8 ,2 x1 8 ,8  m m
<|

1 2 5 0 2 3 6
|>

FED ER  ø 9 x2 1  m m  H A H NR O HR
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

 NAVIGLIO - PLATINUM EVENT - PLATINUM SWING  
 PLATINUM VISION - PLATINUM VOGUE - UNICA  

    

GAGGIA  11003672  GAGGIA  11000759

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 7 3 3 3 9
|>

FED ER  A U S ED E LS TA H L  ø  1 0 x1 9  m m
<|

1 2 5 0 2 0 6
|>

FED ER  FÜ R  D R EHK N OP F
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) FD2000 - FE2000 - TD

 SYNCRONY LOGIC  TE - TN94 - XD - XE

    

GAGGIA  126764718 GAGGIA  9161.110  GAGGIA  RB0816

<|

5 0 6 0 5 7 9
|>

FED ER  FÜ R  GR U P PE NB EHÄ L TER  S M AR T
<|

1 2 5 0 2 3 9
|>

FED ER  FÜ R  TA S TE
für Ausgabegruppe für Kaffeebehälterauslösung

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  9161.378  GAGGIA  11001693

<|

1 2 5 0 2 4 1
|>

FED ER  M /BR EITE G A BEL  FÜR  S C H LA U C H  ø 4 m m
<|

1 2 5 0 3 7 9
|>

FED ER  S C H NEL L ER  AN S C H LU S S F. K OM P ON EN TE N
Draht ø 1,4 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM EVENT
  PLATINUM SWING - PLATINUM VISION
  PLATINUM VOGUE - UNICA

    

GAGGIA  9011.144  GAGGIA  11001499

<|

5 0 7 1 4 7 2
|>

G A BEL FED ER  IN N EN ø  1 1  m m
<|

1 2 5 0 4 1 7
|>

G ELE NK FED ER  ø 2 6 x1 4  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - TD - TE

 UNICA  TN94 - XD - XE

    

GAGGIA  NF11.084  GAGGIA  WGARB0693

<|

1 2 5 0 2 3 7
|>

K EGE LFÖ R M IG E FED ER  ø 7 /4 x3 5  m m
<| |>

für Gegenstempel Gruppe grau

    

GAGGIA  9161.222  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Filter
T2>

<|

5 0 4 6 8 2 6
|>

FILT R O A C Q UA  ø  8/6 ,5 x1 5  m m
<|

1 1 6 0 0 0 1
|>

P A SS FIL TER  W A S SER  EINL A SS H UB
Eingang und Ausgang ø 6 mm

  500 Micron Netz
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM

    

GAGGIA  WGADM0962/001  GAGGIA  144650300

<|

1 1 6 0 0 2 6
|>

W A SS ER FIL T ER
<|

1 1 6 0 0 0 3
|>

W A SS ER TA U C H FILT ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA Tauchfilter ø 8 mm

 CAPPUCCINO XTWO - CAREZZA DELUXE - TITANIUM  260 Micron Filternetz
 UNICA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CUBIKA PLUS

    

GAGGIA  144650800 GAGGIA  224640200  GAGGIA  144650100

<T2

Filterhalterungsfedern
T2>

<|

1 2 5 0 0 0 2
|>

FILT ER HA L TER U N GS FED ER  ø 1 ,2 0  m m  ED EL ST A
<|

1 2 5 0 3 3 3
|>

FED ER  FÜ R  FIL TER S P ERR E ø  1 ,3 0  m m  ED EL ST .

    

GAGGIA  GAGGIA GAGGIA  WGA26G0075

<|

1 2 5 0 3 3 8
|>

FED ER  FÜ R  FIL TER S P ERR E ø  1 ,4 0  m m  ED EL ST .
<|

1 2 5 0 1 0 1
|>

FILT ER HA L TER U N GS FED ER  ø 1 ,1 0  m m  ED EL ST .

    

GAGGIA  GAGGIA GAGGIA  11214301 GAGGIA  18G1514

<T2

Füllstandanzeiger
T2>

<|

1 3 4 9 0 7 0
|>

A N SC H L US S  ø  3 /8 "A L O C H  ø 1 2  m m
<|

1 5 2 0 1 0 0
|>

N IV EA UG L A S ø 1 1 x1 4 0  m m
für Niveauglas für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - XD - XE  

    

GAGGIA  LV0505  GAGGIA  LV0524

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 2 5 5 4 6
|>

N IV EA UG L A S ø 1 1 x1 6 0  m m
<|

1 2 0 1 0 5 3
|>

N IV EA UG L A S ø 1 1 x9 5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TD93 - TE93 für GAGGIA XE-XD

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) XD - XE

    

GAGGIA  GAGGIA  LV0541

<|

1 5 2 0 4 0 0
|>

N IV EA UG L A S ø 1 2 x1 0 6  m m  M IT  SIEBD R U C K
<|

1 7 8 6 0 3 7
|>

R IN G  ST OP FBÜ C H S E ø 1 5 x1 1 ,5 x3  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE für Niveauglas

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  WGA4001060000  GAGGIA  LV0506

<|

1 2 0 1 0 1 6
|>

S TA N D A NZ EIG ER
<|

1 2 0 1 5 6 5
|>

S TA N D A NZ EIG ER
Größe 162x26 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S371134  GAGGIA  01379/02

<|

1 5 2 0 0 0 4
|>

S TA N D G LA S  ø 1 1 x5 5  m m
<|

1 5 2 0 0 0 7
|>

S TA N D G LA S  ø 9 x1 3 2  m m

    

GAGGIA  LV0536  GAGGIA  S453101

<|

1 5 2 0 5 1 6
|>

W A SS ER ST A N D GL A S ø  1 2 x1 3 5  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO

    

GAGGIA  11006045  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gehäuse
T2>

<|

1 0 1 5 0 0 7
|>

U NT ER SO C K EL SC H A L E
<|

5 0 1 4 7 5 8
|>

VE RC HR O M T E BA S IS
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  S371110  GAGGIA  S32408545

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 0 0 3
|>

G ER Ä TEFU SS  ø 3 0  m m
<|

1 3 1 3 1 0 2
|>

G ER Ä TEFU SS  ø 5 0  m m  M 1 0  H =5 5 ÷6 9  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD

  GD ONE - GE - GE ONE - TD - TE - TN-94 - TS
  XD

    

GAGGIA  S371101  GAGGIA  WGA5011001000

<|

1 3 1 3 0 2 2
|>

G ER Ä TEFU SS  KL EBE ND  2 0 x2 0  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  147623150  

<T2

Getriebe
T2>

<|

1 2 1 2 0 1 5
|>

G ETR IEB ø 6 0 /1 1  m m  9 0 /1 2  ZÄ H N E
<|

5 0 3 3 7 5 9
|>

K IT  GET R IEBEM O TO R  V2
Gesamthöhe 18 mm Getriebe ø 78 mm 77 Zähne

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  Gesamthöhe 68 mm
  1 Getriebe ø 60/16 mm 90/13 Zähne
  Gesamthöhe 17 mm
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
  PLATINUM - UNICA

    

GAGGIA  9121.042  GAGGIA  20000900

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 1 2 0 2 5
|>

K IT  ZA H NR Ä D ER  FÜ R G ET R IEBEM O TO R   P1 2 4
<|

1 2 1 2 0 2 4
|>

ZA H N R AD  ø  5 2  m m  3 8  ZÄ H N E
Zahnrad ø 78 mm 77 Zähne Gesamthöhe 15 mm

 Gesamthöhe 68 mm  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
 Zahnrad ø 60/16 mm 90/13 Zähne  CAPPUCCINO XTWO - UNICA
 Gesamthöhe 17 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  

    

GAGGIA  20000455  GAGGIA  226000300

<|

1 2 1 2 0 1 2
|>

ZA H N R AD  ø  8 2  m m  1 0 8  ZÄ H NE
<|

1 2 1 2 0 1 3
|>

ZA H N R AD  ø  8 2  m m  1 0 8  ZÄ H NE
Gesamthöhe 67 mm Gesamthöhe 67 mm

 Zahn-Höhe 5 mm  Zahn-Höhe 4,2 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  

    

GAGGIA  9121.069.150  GAGGIA  9121.068.150

<T2

Gitter für Tassenwärmer
T2>

<|

1 2 1 5 0 0 8
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  A US  ED EL ST A HL
<|

1 2 1 5 0 0 9
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  A US  ED EL ST A HL
Maße 251x123 mm Maße 259x104 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11029600  GAGGIA  11013997

<|

1 2 1 5 0 1 1
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  A US  ED EL ST A HL
<|

5 0 4 8 5 8 9
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  A US  ED EL ST A HL
Maße 245x140 mm Abmessungen 215x88 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINIM
  PLATINUM EVENT - PLATINUM SWING
  PLATINUM VISION - PLATINUM VOGUE

    

GAGGIA  11013857  GAGGIA  11004773

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 5 0 0 2
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  A US  KU N ST ST O FF
<|

1 0 1 5 0 0 1
|>

K UN S TS TO FFSC HA L E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  S371103  GAGGIA  S371104

<|

1 2 1 5 0 1 0
|>

A BS TEL L GITT ER  F. TA S SEN  SILB ER
<| |>

Maße 260x122 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA  

    

GAGGIA  11025494  

<|

1 1 8 5 0 0 1
|>

A BS TEL L GITT ER  F.TA S SEN  A US  ST A H L/V ER C H R.
<|

1 0 1 5 0 0 1
|>

K UN S TS TO FFSC HA L E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  S324021  GAGGIA  S371104

<T2

Griffe für Siebträger
T2>

<|

5 0 4 7 1 5 0
|>

D EC K EL  D R EH KN OP F S IEB TR Ä GE R
<|

1 1 4 1 0 0 5
|>

D R EH KN O P F FIL TER T RÄ G ER  M 1 0
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - GD - GE

  LCD - XD - XE

    

GAGGIA  RE0015 GAGGIA  4332038000  GAGGIA  WGA8001061000

<|

5 0 5 4 5 0 6
|>

D R EH KN O P F FIL TER T RÄ G ER  M 1 0  R O T G L Ä NZ END
<|

5 0 5 1 1 0 2
|>

D R EH KN O P F FIL TER T RÄ G ER  M 1 2  W EIS S

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 1 0 5 5
|>

D R EH KN O P F FÜR  FILT ER TR Ä G ER M 1 2
<|

1 2 4 1 1 6 9
|>

D R EH KN O P F FÜR  FILT ER TR Ä G ER M 1 2

    

GAGGIA  S371125  GAGGIA

<|

1 2 4 1 2 6 9
|>

D R EH KN O P F SIE BTR Ä G ER  M 1 0
<|

1 2 4 1 5 0 5
|>

D R EH KN O P F SIE BTR Ä G ER  M 1 0

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

5 0 5 1 7 5 1
|>

G R IFF F/S IEB TR Ä G ER M 1 0  W EIß
<|

5 0 8 3 5 1 5
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  M 1 0  N U SS BA U M H O LZ

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

5 0 5 5 9 8 3
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  M 1 2  N U SS BA U M H O LZ
<|

5 0 5 4 5 0 5
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  RO T M 1 2

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

5 0 4 7 1 4 9
|>

S iebträg erg riff
<|

5 0 5 9 4 8 6
|>

S iebträg erg riff
für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY

 NEWBABY06CLASS - NEWBABY06DOSE  
 NEWESPRESSO06DOSE  

    

GAGGIA  RE0002 GAGGIA  4332037000  GAGGIA  DY0006 GAGGIA  DY0007

<|

1 2 4 1 5 0 2
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0
<|

1 1 4 1 0 0 4
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0  NU S SBA U M H OL Z
Naturprodukt ! Farbliche Abweichungen möglich !

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 4 1 0 0 6
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0  SO FT
<|

1 2 4 1 5 0 1
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2

    

GAGGIA GAGGIA  LF-5023860  GAGGIA

<|

1 2 4 1 5 0 4
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2
<|

1 1 4 1 0 0 3
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2  NU S SBA U M H OL Z

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 1 4 1 0 0 7
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2  SO FT
<| |>

    

GAGGIA  

<T2

Heizkörper
T2>

<|

1 7 5 5 1 6 6
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 0 0 0 W  1 2 0 V
<|

1 1 8 6 6 4 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 7 6  EP D M
Eintauchtiefe 46 mm - 2-polig für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

 Flansch ø 84 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S331334  GAGGIA  S465225

<|

1 7 5 5 3 0 2
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 0 0 0 W  2 3 0 V
<| |>

Tauchtiefe 58 mm - 2-polig
 ø 57 mm - Flansch 31x15 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEW ESPRESSO 06  

    

GAGGIA  11001002  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 1 2 0
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 2 5 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 1 9 1
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR
Eintauchtiefe 325 mm - 2-polig Asbestfrei

 Lochabstand 45 mm  Maße 66x66x2 mm - Innenloch 30 mm
 Flansch 63x63 mm  
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 7 5 5 2 6 4
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 5 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 1 8 6 7 9 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 4 6  VITO N
Eintauchtiefe 125 mm - 2 Pole

 Befestigungslöcherabstand 52 mm  
 mit Hülse für Fühler - Flansch 68x68 mm  
 für GAGGIA TS-GEONE-GDONE  

    

GAGGIA  ES9190.297.00A GAGGIA  9190.297.00A  GAGGIA  WGADM0041/093

<|

1 7 5 5 1 2 3
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 0 0 0 W  2 2 0 /3 8 0 V
<|

1 1 8 6 6 0 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  50 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 130 mm - 6 Pole für Heizkörper

 Befestigungslöcherabstand 43 mm  
 Flansch ø 75/53 mm  
 für Kaffeemaschinen 1 Gruppe  

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 7 5 5 2 6 5
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 2 0 /2 4 0 V 4 2 0 0 /5 0 0 0 W
<|

1 7 8 6 2 2 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A BSE ST FREI ø 6 1 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 350 mm - 6 Polen Befestigungslöcherabstand 43 mm

 Befestigungslöcherabstand 43 mm  für Heizkörper
 Flansch ø 75/60 mm  für GAGGIA E90-D90
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  

    

GAGGIA  9190.262.00A  GAGGIA  CA0481

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 2 6 6
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 4 0 V 6 0 0 0 W
<|

1 7 8 6 2 2 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A BSE ST FREI ø 6 1 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 435 mm - 6 Pole Befestigungslöcherabstand 43 mm

 Befestigungslöcherabstand 43 mm  für Heizkörper
 mit Hülse für Fühler - Flansch ø 75/60 mm  für GAGGIA E90-D90
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  

    

GAGGIA  9190.263.00A  GAGGIA  CA0481

<|

1 7 5 5 0 0 8
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 5 0 0 W  2 2 0 /3 8 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 220 mm - 6-polig Asbestfrei

 Befestigungslöcherabstand 51 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Fühlerhülse - Flansch 68x68 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD COMPACT  
 GE COMPACT - TD - TE - TN94  

    

GAGGIA  DM1615/220-240 GAGGIA  ES9190.258.00A GAGGIA  ES9190.271.00A  GAGGIA  4027001000

GAGGIA  11007056  

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 3 0 3
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 5 0 0 W  2 2 0 /3 8 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 240 mm - 6-polig Asbestfrei

 Lochabstand 51 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Wulsthülse - Flansch 68x68 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TD - TE  

    

GAGGIA  GAGGIA  4027001000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:
<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 0 5 6
|>

H EIZ KÖ R PE R 4 0 0 0 /4 7 6 0 W  2 2 0 /2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 310 mm - 6-polig Asbestfrei

 Lochabstand 52 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch ø 67/58 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) FD2000 - FE2000 - GD  
 GE - LCD - XD - XE  

    

GAGGIA  ES9190.259.00A GAGGIA  11003362  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 1 2 4
|>

H EIZ KÖ R PE R 4 0 0 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 6 0 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  50 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 347 mm - 6-polig für Heizkörper

 Lochabstand 43 mm  
 Flansch ø 75/53 mm  
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 2 6 7
|>

H EIZ KÖ R PE R 4 7 6 0 W  2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 315 mm - 6 Pole Asbestfrei

 Befestigungslöcherabstand 53 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch 68x68 mm  
 für GAGGIA DECO  

    

GAGGIA  11012517 GAGGIA  4027004002  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 2 6 8
|>

H EIZ KÖ R PE R 5 0 0 0 /5 9 5 0 W  2 2 0 /2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 400 mm - 6 Pole Asbestfrei

 Befestigungslöcherabstand 52 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch 68x68 mm  
 für GAGGIA DECO  

    

GAGGIA  4027004003  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 1 2 5
|>

H EIZ KÖ R PE R 5 0 0 0 W  2 2 0 /4 0 0 V
<|

1 1 8 6 6 0 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  50 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 420 mm - 6-polig für Heizkörper

 Befestigungslöcherabstand 43 mm  
 Flansch ø 75/53 mm  
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 2 7 5
|>

H EIZ KÖ R PE R 5 0 0 0 W  2 4 0 V
<|

1 7 8 6 2 2 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A BSE ST FREI ø 6 1 x4 0 x2  m m
Eintauchtiefe 345 mm - 6 Pole Befestigungslöcherabstand 43 mm

 Befestigungslöcherabstand 43 mm  für Heizkörper
 Flansch ø 75/60 mm  für GAGGIA E90-D90
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  

    

GAGGIA  ES9190.261.00A  GAGGIA  CA0481

<|

1 7 5 5 0 5 7
|>

H EIZ KÖ R PE R 5 4 5 5 /5 9 5 0 W  2 3 0 /2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 400 mm - 6-polig Asbestfrei

 Lochabstand 52 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch ø 67/58 mm  

    

GAGGIA  11003363  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 2 7 1
|>

H EIZ KÖ R PE R 6 0 0 0 /7 1 4 0 W  2 2 0 /2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 490 mm - 6 Pole Asbestfrei

 Befestigungslöcherabstand 52 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch 68x68 mm  
 für GAGGIA GE-GD  

    

GAGGIA  11003364  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 2 6 9
|>

H EIZ KÖ R PE R 7 1 4 0 W  2 4 0 V
<|

1 1 8 6 5 8 4
|>

D R EIE C KIG E  D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 500 mm - 6 Pole Asbestfrei

 Befestigungslöcherabstand 52 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch 68x68 mm  
 für GAGGIA DECO  

    

GAGGIA  4027004004  GAGGIA  4027001000

<|

1 1 8 6 6 3 5
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 7 8 6 0 0 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus Universal Carbo aus PTFE

 Maße 70x70x2 mm - Innenloch 40 mm  Maße 70x70x2 mm - Innenloch ø 40 mm

    

GAGGIA  4027001000  GAGGIA  4027001000

<|

1 7 5 5 2 9 8
|>

H EIZ KÖ R PE R 9 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 1 8 6 3 6 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 5 0  SILIK ON  R OT
Eintauchtiefe 50 mm - 2-polig Innen-ø 12.42 mm - Stärke 1.78 mm

 ø 52 mm - Anschlüsse M12  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA  

    

GAGGIA  11024000  GAGGIA  NM01.021

<|

1 7 5 5 0 5 0
|>

H EIZ KÖ R PE R 9 2 0 /1 0 0 0 W  2 3 0 /2 4 0 V
<|

1 1 8 6 6 4 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 7 6  EP D M
Eintauchtiefe 46 mm - 2-polig für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

 Flansch ø 84 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S331335  GAGGIA  S465225

<|

1 7 5 5 8 2 6
|>

P A TR O NEN H EIZ KÖ R P ER 8 0 W  2 4 0 V
<| |>

Patrone ø 12x55 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - LCD - TS  
 XD - XE  

    

GAGGIA  DM1804/001 GAGGIA  WGADM2125/01  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Hydraulikschläuche
T2>

<|

1 4 4 9 5 1 0
|>

D R A H TS C H LA U C H  ø 8 ,2 x4,2 m m  SH 6 0  - 5 m
<|

1 4 4 9 5 0 2
|>

P TFE-R O HR  ø 4 x6  m m  - 1 0  m t
lebensmittelecht

    

GAGGIA  16000380  GAGGIA  B0195 GAGGIA  CF0102 GAGGIA  DY0022

<|

1 4 4 9 2 7 9
|>

S C HL A U C H  A US  SILIKO N  ø 3 ,5 x6 S H OR E 6 0  -
<|

1 4 4 9 6 7 9
|>

S C HL A U C H  SILIKO N  ø 3 ,5 x6  S H OR E 6 0  - 1 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  9972.206  GAGGIA  9972.206

<|

1 4 4 9 6 8 3
|>

S IL IK ON S C H AU C H  ø 5 x1 0  SH O RE 6 0  - 1 0  m
<|

1 4 4 9 2 8 3
|>

S IL IK ON S C H AU C H  ø 5 x1 0  SH O RE 6 0  - 1 0 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  B0159 GAGGIA  DM2106/007 GAGGIA  DM2106/009  GAGGIA  B0159 GAGGIA  DM2106/007 GAGGIA  DM2106/009

GAGGIA  DM2106/010 GAGGIA  DM2106/014 GAGGIA  DM2106/03  GAGGIA  DM2106/010 GAGGIA  DM2106/014 GAGGIA  DM2106/03

GAGGIA  DY0034 GAGGIA  JS01.022 GAGGIA  WGADM2106/001  GAGGIA  DY0034 GAGGIA  JS01.022 GAGGIA  WGADM2106/001

GAGGIA  WGADM2106/003 GAGGIA  WGADM2106/005 GAGGIA  WGADM2106/006  GAGGIA  WGADM2106/003 GAGGIA  WGADM2106/005 GAGGIA  WGADM2106/006

GAGGIA  WGADM2106/007 GAGGIA  WGADM2106/010 GAGGIA  WGADM2106/011  GAGGIA  WGADM2106/007 GAGGIA  WGADM2106/010 GAGGIA  WGADM2106/011

GAGGIA  WGADM2106/013 GAGGIA  WGADM2106/014 GAGGIA  WGADM2106/015  GAGGIA  WGADM2106/013 GAGGIA  WGADM2106/014 GAGGIA  WGADM2106/015

GAGGIA  149361400 GAGGIA  16000440  GAGGIA  149361400 GAGGIA  16000440

<|

1 4 4 9 6 8 2
|>

S IL IK ON S C H LA U C H  ø 5 x8 S H OR E 6 0  - 1 0  m
<|

1 4 4 9 2 8 2
|>

S IL IK ON S C H LA U C H  ø 5 x8 S H OR E 6 0  - 1 0 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

GAGGIA  B0157 GAGGIA  149360200  GAGGIA  149360200

<T2

Kabeleinführungen
T2>

<|

5 0 0 8 1 9 5
|>

S ELBS TS IC HER N D ER  K AB ELD UR C H G A NG
<| |>

    

GAGGIA  S436203  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

5 0 4 9 8 5 4
|>

D EC K EL  KA FFE EBOH N EN BEH Ä LT ER
<|

1 0 8 0 1 7 3
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  222765137  GAGGIA  222712979 GAGGIA  8314007000

<|

1 3 1 9 2 7 7
|>

W A H LT A ST E KA FF EEBEH Ä LT ER A US LÖ S UN G  GR A U
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  11007379  

<T2

Kaffeefilter
T2>

<|

1 1 6 0 3 3 9
|>

BL IN D FILT ER
<|

1 1 6 0 5 0 3
|>

FILT ER  FÜR  1  K AF FEETA BL ET TE
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  WGANF08/006  GAGGIA

<|

1 1 6 0 5 0 4
|>

FILT ER  FÜR  2  K AF FEETA BL ET TEN
<|

1 1 6 0 6 0 0
|>

FILT ER  M IT A D A P TE R FÜ R  KA P S ELN  EP
passend für Siebträger ohne bestimmten Boden

  für die gleiche Marke der Maschine
  als lebensmittelecht zugelassen
  für GRUPPEN TYP E61

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 1 6 0 1 1 3
|>

FILT ER  1 T A SS E ø 6 0  m m
<|

1 4 6 0 0 1 3
|>

FILT ER  1 T A SS E P ERF EKT E SC H A U M  0 ,6  m m
für Maschinen mit Hülsegruppe für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  NEW BABY 06 DOSE

    

GAGGIA  S327054  GAGGIA  11011693

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 6 0 2 6 1
|>

FILT ER  1 T A SS E 7  g
<|

1 4 6 0 0 1 2
|>

FILT ER  2 T A SS EN  PER FEK TE  SC H A U M  0 ,6  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY86 - BABY89 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC

 COFFEE - DECO - EVOLUTION - GD - GE  NEW BABY 06 DOSE - NEW ESPRESSO 06
 GRANGAGGIA - LCD - PAROS - XD - XE  

    

GAGGIA  NF08/004 GAGGIA  NF08/004/B GAGGIA  WGANF08/004/B  GAGGIA  11007038

<|

1 1 6 0 0 1 3
|>

K A FFEESIEB 2  TA S SEN
<|

1 1 6 0 2 6 2
|>

K A FFEESIEB 2  TA S SEN  1 4  g
für Maschinen mit Hülsegruppe für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA - CLASSIC

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  DECO - D90 - EVOLUTION - E90 - GD - GE - LCD
  XD - XE

    

GAGGIA  S327053  GAGGIA  NF08/005 GAGGIA  NF08/005/B GAGGIA  WGANF08/005/B

<|

1 4 6 0 1 0 5
|>

P R ÄZ IS IO N S-SIEB 1  TA S SE 6 /9  g  H 2 4 ,5
<|

1 4 6 0 1 0 6
|>

P R ÄZ IS IO N S-SIEB 2  TA S SEN  1 2 /1 8  g  H2 4 ,5
Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt

 Edelstahl AISI 304-Lebensmittel geeignet zertifiz.  Edelstahl AISI 304-Lebensmittel geeignet zertifiz.
 passender Tamper ø 58 mm  passender Tamper ø 58 mm
 für Kaffeemaschinen CARIMALI-CIMBALI-GAGGIA-RENEKA  für Kaffeemaschinen CARIMALI-CIMBALI-GAGGIA-RENEKA

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 4 6 0 1 0 7
|>

P R ÄZ IS IO N S-SIEB 2  TA S SEN  1 6 /2 2  g  H2 6 ,5
<|

1 1 6 0 1 9 9
|>

S IEB 1  T AS SE
Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

 Edelstahl AISI 304-Lebensmittel geeignet zertifiz.  
 passender Tamper ø 58 mm  
 für Kaffeemaschinen CARIMALI-CIMBALI-GAGGIA-RENEKA  

    

GAGGIA  GAGGIA  124653221

<|

1 1 6 0 2 0 0
|>

S IEB 2  T AS SE N
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE
 GRAN GAGGIA  

    

GAGGIA  124650221  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeegruppen
T2>

<|

1 3 4 9 4 0 4
|>

A U SL A UF VEN TILA N S C H LU SS
<|

1 1 9 2 0 1 5
|>

BU C H SE FÜ R  H EBEL GR U P P EGEL EN K
altes Modell für Auslaufgruppe

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  GAGGIA  S3140453

<|

5 0 2 9 4 9 3
|>

BU C H SE FÜ R  K AF FEEG RU P P E
<|

5 5 0 1 1 3 9
|>

D EC K EL  A US G A BEG RU P P E M IT B UC HS E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  S371133  GAGGIA  S371132

<|

5 0 6 3 2 4 5
|>

G EG ENK O LBE N FÜ R  KA FFE EGR U P PE  8  g
<|

1 1 9 2 0 3 3
|>

G EG ENS TEM P EL  FÜ R K A FFEEG R UP P E G R AU
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11001840  GAGGIA  11003796

<|

1 1 9 2 0 2 3
|>

G LA S KU G EL  ø 5  m m  FÜ R  GR U P PE
<|

5 0 7 1 5 3 5
|>

H A KEN P L AT TE  F ÜR  G R UP P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM

    

GAGGIA  421944034451 GAGGIA  9991.168  GAGGIA  9161.373.050

<|

5 0 5 2 1 2 4
|>

K A FFEEA US G A BEG RU P P E
<|

5 0 6 4 9 9 9
|>

K A FFEEA US G A BEG RU P P E 8  g
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY 89 - CLASSIC für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

 NEW BABY DOSATA - NEW BABY 06  
 NEW BABY 06 DOSATA - PAROS - TEBE  

    

GAGGIA  B0171  GAGGIA  11012810 GAGGIA  421944037611

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 6 0 5 8 0
|>

K A FFEEA US G A BEG RU P P E 8  g 5  bar
<|

1 1 9 2 1 9 7
|>

K A FFEEA US G A BEG RU P P E 8  g 8  bar
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA

    

GAGGIA  11012382  GAGGIA  11009266

<|

5 0 7 2 5 9 4
|>

K A FFEEBEH Ä LT ER  FÜ R G R U PP E ø 3 9 ,5  m m
<|

5 5 0 0 6 3 9
|>

K A FFEEG RU P P E M 50 0 0
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC

  SYNCRONY LOGIC RS

    

GAGGIA  11003075  GAGGIA  11004181 GAGGIA  9160.027.150

<|

1 1 9 2 0 7 7
|>

K A FFEEG RU P P E SC H W A R Z
<|

5 5 0 0 6 7 2
|>

K A FFEEG RU P P E SC H W A R Z
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

 PLATINUM  TITANIUMSILVER

    

GAGGIA  11005921  GAGGIA  11004183

<|

1 1 9 2 2 1 8
|>

K A FFEEG RU P P E V2  N EW  SB S S M A R T
<|

1 1 9 2 2 1 9
|>

K A FFEEG RU P P E 8 GR  5 BA R  V4
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO

    

GAGGIA  11004188  GAGGIA  421944053951

<|

5 0 5 9 8 2 8
|>

K A FFEEG RU P P EBEH Ä LT ER  SC H W A R Z
<|

1 3 2 1 0 0 2
|>

K OL BEN  FÜ R H EBEL G R UP P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Auslaufgruppe

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  149261350  GAGGIA  S314044

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 8 6 0 5 4
|>

K OL BEN  U NT EN  ø 3 9 ,5  m m
<|

1 1 9 2 2 2 0
|>

K OL BEN  U NT EN  ø 3 9 ,5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO

    

GAGGIA  11023086  GAGGIA  421944029791

<|

5 0 7 3 7 1 8
|>

K OL BEN BU C H SE ø  1 6,8/1 1x5 ,5  m m
<|

1 5 2 8 0 2 4
|>

S C HE IBE G EL OC H T  ø 1 9 ,7 x1 3 x0 ,9  m m
Mittelloch 8,6 mm per gruppo erogazione

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106
 NAVIGLIO - PLATINUM EVENT - PLATINUM SWING  
 SYNCRONI DIGITAL - SYNCRONY LOGIC - TITANIUM  

    

GAGGIA  9161.191  GAGGIA  S313002

<|

5 0 6 3 2 4 4
|>

S C HL A U C H  GR U P PE NG EG EN KO L BEN
<|

5 0 6 7 8 1 9
|>

S C HL A U C H M UFFE  F ÜR  W A SS ER EIN L A UF  S C H W A R Z
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM

    

GAGGIA  11009276  GAGGIA  20000440

<|

5 0 5 5 4 1 4
|>

S C HL Ü SS EL  FÜR  BR Ü H GR U P PE
<|

5 0 3 2 9 7 7
|>

S TEU ER HE BEL FÜ R  G RU P P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY Gesamtlänge 230 mm - Gewinde M12

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

    

GAGGIA  9161.021.150  GAGGIA  S3954004

<|

1 1 9 2 0 6 7
|>

S TIF T FÜ R  D US C H E
<|

5 0 5 6 5 4 8
|>

VE NT IL  FÜ R A U S LA U FG RU P P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  227470150  GAGGIA  229452400

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 5 8 5 2 8
|>

VE NT IL  FÜ R A U S LA U FG RU P P E
<|

1 1 9 2 9 1 1
|>

VE NT IL R EG LER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

  CAPPUCCINO XTWO - TITANIUM - UNICA

    

GAGGIA  11002154  GAGGIA  11005099 GAGGIA  9011.099

<|

1 1 9 2 0 3 8
|>

W A SS ER EIN FL U SS VEN TIL
<|

1 0 9 0 0 3 9
|>

ZU FL U SS RO H R F ÜR  K AF FEED O SIERG ER Ä T
für Kaffeegruppe für Kaffeemühle

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
 CAPPUCCINO XTWO - UNICA  CAPPUCCINO XTWO - UNICA

    

GAGGIA  11005060  GAGGIA  11012564 GAGGIA  11026355

<|

5 5 0 1 1 4 8
|>

ZU G ST A NG E K OL BEN  FÜ R  GR U P PE
<| |>

Gesamtlänge 111 mm - Gewinde M10
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S312382  

<T2

Kaffeesatzbehälter
T2>

<|

1 7 8 0 0 1 3
|>

K A FFEESA T ZBEH Ä L TER  S C HW AR Z
<|

5 0 8 1 3 0 8
|>

K A FFEESA T ZBEH Ä L TER  S C HW AR Z
max. Maße 100x83x130 mm max Gesamtgröße 72x120x145 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  

    

GAGGIA  11013595  GAGGIA  11012709

<|

1 7 8 0 0 1 4
|>

K A FFEESA T ZBEH Ä L TER  S IL BER
<|

5 0 4 8 1 7 1
|>

K A FFESA T ZBEH Ä L TER  SC HW A R Z
max. Maße 95x150x186 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM - UNICA

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO  

    

GAGGIA  11030555  GAGGIA  11003533

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kugelhähne und Zubehör
T2>

<|

3 5 2 6 6 9 9
|>

K UG EL VEN T IL  ø 1 /4 " A Uß EN/IN N EN
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

    

GAGGIA  WGA5001016000  

<T2

Kugeln
T2>

<|

1 3 2 3 4 1 5
|>

K UG EL  A US  ED EL ST A H L ø 1 1  m m
<|

1 3 2 3 0 0 3
|>

K UG EL  A US  ED EL ST A H L ø 8  m m

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 3 2 3 4 1 6
|>

K UG EL  A US  IN O X ø  1 0  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  DM0199/004  

<T2

Lager
T2>

<|

5 0 6 2 6 7 2
|>

A X IA L LA G ER  ø 3 5 x2 5 x4  m m
<|

5 0 7 1 7 8 0
|>

L A GER  6 9 0 0  R S
für Kaffeemühle Aussen-ø  22 mm - Innen-ø 10 mm - Stärke 6 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  für Kaffeemühle
 CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
  CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA

    

GAGGIA  123030300  GAGGIA  123030200

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Leistung-Relais
T2>

<|

1 3 5 1 0 2 1
|>

L EIS TU N GS R ELA IS O M RO N  G7 L -2 A -T U B
<| |>

230V 50Hz
 2 Kontakte NO 25A  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GE - XE  

    

GAGGIA  WGADM2122  

<T2

Lippendichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 4 7 0
|>

L IP P EN D IC H T UN G  ø 2 1 x11 x4 ,5  m m
<|

1 1 8 6 7 0 0
|>

L IP P EN D IC H T UN G  ø 2 3 x15 x6  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

  CAPPUCCINO XTWO - GRAN GAGGIA - TITANIUM

    

GAGGIA  S361006  GAGGIA  NM05.013 GAGGIA  145842900

<|

1 1 8 6 4 6 7
|>

L IP P EN D IC H T UN G  ø 4 4 x33 x5 ,5  m m
<| |>

    

GAGGIA  S361005  

<T2

Magnetventile
T2>

<|

3 1 2 0 0 3 4
|>

EL EKT R IS C H ER  A N S C H LU SS  / VE RB IN D ER
<|

5 0 3 2 4 2 8
|>

FU N KT IO NS VE NT IL  P 0 0 49
Elektronischer Anschluss für Spule; für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM VISION

    

GAGGIA  GAGGIA  20000591

<|

5 0 3 6 4 1 5
|>

M A GN ET VEN T IL  FÜR  A BL A U F P0 0 4 9
<| |>

230V 50/60Hz 11,1VA

    

GAGGIA  11001543  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 2 4 3
|>

M A GN ET VEN T IL  OD E 2 -W EG E ø 1 /4 " 2 3 0 V
<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
Dichtung aus VITON - Öffnung ø 1,5 mm Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 mit Spule BDA08223DS 220/230V 50/60Hz 12,5VA  Länge 43 mm
 Temperatur -10°C+140°C  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD  
 GE - LCD - XD - XE  

    

GAGGIA  DM1197/220/5060  GAGGIA

<|

1 1 2 0 3 6 6
|>

M A GN ET VEN T IL  OL A B 3 -W EG E 23 0 V  5 0 Hz
<|

1 1 2 0 3 3 9
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  P A R K ER
Spule 8000BH/K5II 230V 50Hz 15VA VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - CLASSIC - DANDY  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C

    

GAGGIA  DM1152/001 GAGGIA  DM1152/003 GAGGIA  DM1645/001  GAGGIA

<|

1 1 2 0 0 1 3
|>

M EH RW EGV EN TILS A TZ  M IT M O TO R
<|

5 0 6 1 4 9 4
|>

S PU L E FÜ R A BL A U FSM A G NE TVE NT IL  2 3 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - PLATINUM

    

GAGGIA  20000827  GAGGIA  20000590

<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
<| |>

Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Länge 43 mm  

    

GAGGIA  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 3 5 4
|>

2 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
VE146NV - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 10 bar Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 Dichtung aus VITON  - Öffnung 2,5 mm  Länge 43 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  
 Flüßigkeitstemperatur -10°C+140°C  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD  
 XE  

    

GAGGIA  WGADM2115  GAGGIA

<|

1 1 2 0 1 5 3
|>

2 -W EG E M A G N ETV EN TIL 1 1 0 V  P A R K ER
<|

1 1 2 0 1 0 1
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  1 1 5 V 5 0 /6 0 H z
VE146YV - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 10 bar VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" -max 10 bar

 Dichtung aus VITON - Loch ø 3 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
 mit Spule ZB09 9W 110/120V 50/60Hz  mit Spule ZB09 9W 110/120V 50/60Hz
 Flüssigkeitstemperatur -10°C+140°C  Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C

    

GAGGIA  DM2115/01  GAGGIA  WGADM0647/001

<|

1 1 2 0 3 3 5
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

1 1 2 0 3 3 9
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  P A R K ER
VE128IR - Abflauf kegelformig ø 1/8" - max 10 bar VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  

    

GAGGIA  DM0647/S GAGGIA  WGADM0647  GAGGIA

<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
<| |>

Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Länge 43 mm  

    

GAGGIA  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 3 5 1
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
VE128GR-zylinderförmiger Abfluss ø 1/8"-max 10 bar Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  Länge 43 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 1 2 0 4 7 6
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<| |>

VE1282IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8"-max 10 bar
 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  
 mit Spule YB09 9W 220/230V 50/60Hz  
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  
 mit Handhebel  

    

GAGGIA  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 0 9 8
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  G A G G IA  KE GEL F. R EC H TS
<|

1 2 5 1 1 4 6
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  K ER A M IK  LIN KS
Aussen-ø 47,8/31,7 mm - Innen-ø 28/10 mm Aussen-ø 48 mm - Innen-ø 28 mm

 Stärke 20 mm  Stärke 6,5 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONYCOMPACT  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
 SYNCRONYLOGIC - TITANIUM - TITANIUMOFFICE  CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM VISION - UNICA

    

GAGGIA  226477700  GAGGIA  146520100

<|

1 2 5 1 1 9 9
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  S A EC O /G A GG IA  K EG ELF . R
<| |>

Aussen-ø 47,8/31,7 mm - Innen-ø 28/10 mm
 Stärke 20 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONYCOMPACT  
 SYNCRONYLOGIC - TITANIUM - TITANIUMOFFICE  

    

GAGGIA  226477700  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

5 0 3 7 7 1 1
|>

M A HL S C H EIBEN T RÄ G EL  OB EN
<|

5 0 3 3 0 3 0
|>

M A HL S C H EIBEN T RÄ G ER  U NT EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM

    

GAGGIA  149186150  GAGGIA  149188750

<|

5 5 0 1 3 3 0
|>

S C HL EIFEN SC H U TZ  OBEN
<|

1 2 5 1 1 5 2
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM ø Außen 56 mm - ø Mittelloch 4 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
  CAPPUCCINO XTWO - UNICA

    

GAGGIA  142844550  GAGGIA  149198350

<|

1 2 5 1 1 5 3
|>

ZU S A TZS C H R AU B FÜ R  K AFF EEM ÜH L E
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM

    

GAGGIA  9141.001  

<T2

Manometer
T2>

<|

1 2 4 5 0 7 1
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 3 9 m m  0 ÷ 3 b ar
<|

1 2 4 5 0 5 6
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 4 1  m m  0 ÷3  b ar
Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss ø 1/8"A Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss ø 1/8"A

 ø Rahmen 44 mm - ø Körper 39 mm  ø Rahmen 44 mm - ø Körper 41 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TD - TE - TN94 - XD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) FD2000 - FE2000 - TS
 XE  

    

GAGGIA  DM1600  GAGGIA  DM1600/002

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 5 0 5 5
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 4 1 m m  0 ÷ 3 b ar
<|

1 2 4 5 0 5 9
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 4 9  m m  0 ÷3  b ar
Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss ø 1/8"A Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss ø 1/8"A

 ø Rahmen 44 mm - ø Körper 41 mm  ø Rahmen 57 mm - ø Körper 49 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - XD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90
 XE  

    

GAGGIA  5024005000  GAGGIA  DM0800/003

<|

1 2 4 5 5 7 3
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 4 9  m m  0 ÷3  b ar
<|

1 2 4 5 5 7 1
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 5 2  m m  0 ÷3  b ar
Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss 1/8"A Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss 1/8"A

 Rahmen ø 57 mm - Körper ø 49 mm  Rahmen ø 62 mm - Körper ø 52 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TELL  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ELE

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 2 4 5 5 7 5
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 5 2  m m  0 ÷3  b ar
<|

1 2 4 5 0 5 7
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø 6 3 m m  0 ÷ 2,5 b ar
Einzelskala 0÷3 bar - Anschluss 1/4"A Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschluss ø 1/8"A

 Zifferblatt  rechteckig 56x79 mm  ø Rahmen 70 mm - ø Körper 63 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TELL  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD ONE - GE - GE ONE

    

GAGGIA  GAGGIA  5014001000

<|

1 2 4 5 8 0 1
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H .-PU M P E ø 6 3  m m
<|

1 2 4 5 0 6 9
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 3 9  m m  0 ÷ 15  b ar
Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Einzelskala 0÷15 bar - Anschluss ø 1/8"A

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 63 mm  ø Rahmen 44 mm - ø Körper 39 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - LCD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TD - TE - XD - XE

    

GAGGIA  WGA5001018000  GAGGIA  DM1599

<|

1 2 4 5 0 6 1
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 4 1  m m  0 ÷ 15  b ar
<|

1 2 4 5 0 5 8
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 4 9  m m  0 ÷ 15  b ar
Einzelskala 0÷15 bar - Anschluss ø 1/8"A Einzelskala 0÷15 bar - Anschluss ø 1/8"A

 ø Rahmen 44 mm - ø Körper 41 mm  ø Rahmen 57 mm - ø Körper 49 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - XD - XE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  5024004000  GAGGIA  DM0801/002

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 5 5 7 4
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 4 9  m m  0 ÷ 15  b ar
<|

1 2 4 5 5 7 6
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 5 2  m m  0 ÷ 15  b ar
Einzelskala 0÷15 bar - Anschlüsse 1/8"A Einzelskala 0÷15 bar - Anschlüsse 1/4"A

 Rahmen ø 57 mm - Körper ø 49 mm  Zifferblatt rechteckig 56x79 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ELE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TELL

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 2 4 5 5 7 2
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 5 2  m m  0 ÷ 16  b ar
<| |>

Einzelskala 0÷16 bar - Anschlüsse 1/8"A
 Rahmen ø 62 mm - Körper ø 52 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ELE  

    

GAGGIA  

<T2

Messbecher
T2>

<|

5 0 7 7 2 2 2
|>

M IL C H K AN N E
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11022167  

<T2

Messlöffel für Kaffee
T2>

<|

1 0 6 9 0 0 2
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S ED EL S TA H L 2 0  m l
<|

1 0 6 9 0 0 1
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S K UN S TS TO FF 2 0  m l

    

GAGGIA  GAGGIA  WGADM1017 GAGGIA  146680159 GAGGIA  146680659

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 4 0 1 9 5
|>

M A GN ET IS C H ER  M IKR O SC H A L TER
<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM 16A 250V

    

GAGGIA  0301.811  GAGGIA  DM0754 GAGGIA  4931C00061019

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 2 5 9 6 8
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA  X 3 M 4  6(3 )A  2 5 0 V
<|

5 0 4 8 7 6 2
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA  X 3 M 5  16 (6 )A  2 5 0 V
Mod. SAIA-BURGES X3M402N8MCM22AD Mod. SAIA-BURGES X3M502N2KAJ32AV

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO
  INCANTO CLASSIC - SYNCRONY COMPACT - TITANIUM

    

GAGGIA  NE05.042  GAGGIA  186724200

<|

1 2 4 0 0 8 5
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS
<|

1 2 4 0 4 0 1
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS
Mod. XCG5-81-U1Z1 - 0,1A 30V Mod. XCG5-81-P5

 für Mehrwegventil mit Motor  0,3A 30V
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
  CAPPUCCINO XTWO - TITANIUM

    

GAGGIA  12000066  GAGGIA  NE05.038

<|

5 0 7 4 7 2 0
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS
<|

1 2 4 0 2 0 9
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS  XC C 5 -8 1
Mod. XGK52-81-J23 0,3A 30V

 10(4)A 250V  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  

    

GAGGIA  NE05.013  GAGGIA  NE05.017

<|

1 8 0 3 0 0 7
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS  X3
<|

1 2 4 0 3 8 7
|>

M IK R OS C H A LT ER  0 ,3(0 ,1 )A  3 0 V
Mod. X3M502N2KAJ52 - 16(6)A 250V für Getriebe

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA

    

GAGGIA  186723900  GAGGIA  11008868

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 2 4 0 4 0 7
|>

M IK R OS C H A LT ER  1 6A  2 5 0 V  K IT
<| |>

2 Anschlusspositionen
 5 Druckstifte im Kit:  
 Druckstift 75mm - Druckstift 27mm -Druckstift 15mm  
 Hebel mit Rolle 15 mm - Druckstift mit Rad 27mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY  

    

GAGGIA  DMA151  

<T2

Milchaufschäumer
T2>

<|

1 0 7 9 0 2 9
|>

M IL C H A U FSC H Ä U M ER K O M P L ETT  KL EIN S C H W A R Z
<|

1 0 7 9 0 1 0
|>

M IL C H A U FSC H Ä U M ER K U GE LFÖ R M IG  ED EL ST AH L
für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO

    

GAGGIA  421944023801  GAGGIA  21001023

<|

1 0 7 9 0 1 5
|>

VE RS C H LU S S FÜ R  M IL C H AU FS C H Ä UM ER
<| |>

    

GAGGIA  148870150  

<T2

Motoren
T2>

<|

5 0 8 6 2 3 8
|>

G ETR IEBEM OT OR  FÜ R  A US L AU FG R UP P E
<|

7 1 0 2 1 9 1
|>

G ETR IEBEM OT OR  K A FFEEA U SG A BEG R UP P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

  CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA

    

GAGGIA  11005131  GAGGIA  11003037 GAGGIA  11005214

<|

1 2 4 0 2 1 1
|>

K A FFEEM ÜH L EN M O T OR  2 3 0 VD C
<|

1 2 4 0 0 9 2
|>

M OT O R FÜ R  BEW EG L IC H EN  TA N K
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

 TITANIUM  

    

GAGGIA  286851858 GAGGIA  9141.037.00A GAGGIA  9141.075.00A  GAGGIA  12000065

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 3 0 3 5 0
|>

M OT O R K A FFEM Ü HL E 2 3 0 VD C
<|

5 0 5 2 3 1 6
|>

M OT O R K A FFEM Ü HL E 2 3 0 VD C
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY DIGITAL

 PLATINUM VISION - UNICA  

    

GAGGIA  11000513  GAGGIA  9140.005.00A

<|

1 2 4 0 3 6 8
|>

M OT O R R P M  M IT S C H ELL EN A N SC H L US S 1 6 5 W
<| |>

Modell 11062503
 Leistung 165W 230V 1,3A 50/60Hz  
 Kondensator 8 µf  
 für Verdrängerpumpe  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD  
 XE  

    

GAGGIA  WGA5001017000 GAGGIA  12000843  

<T2

Niveauelektroden-Systeme
T2>

<|

1 3 4 1 0 1 6
|>

N IV EA US ON D E ø  1 /4 "M -1 2 3  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - LCD
 XD - XE  

    

GAGGIA  WGADM1935  

<T2

Niveauglasdichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 4 6 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  SIL IK ON  ø 1 5 x9 x5  m m
<|

1 1 8 6 2 2 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M
für Standglas für Niveauglas

  ø außen 17,2/13 mm - ø innen 11 mm
  Höhe 9/4 mm

    

GAGGIA  S362020  GAGGIA  WGA4001076000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Niveauregler
T2>

<|

1 3 4 1 0 4 1
|>

N IV EA UR EG L ER  R L  1 E/2 C /F 2 3 0 V
<|

1 0 5 4 5 7 1
|>

N IV EA UR EG L ER  R L 0 1 E/1 S/4 C /F 2 4 0 V
230V 50/60Hz für Kaffeemaschine (GAGGIA) TS

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) XE  

    

GAGGIA  DM1940/02  GAGGIA  5008003000

<|

1 3 4 1 0 4 2
|>

N IV EA UR EG L ER  R L 3 0 /1 E/2 C /F 2 3 0 V
<|

1 3 4 1 3 0 4
|>

N IV EA UR EG L ER  R L 3 0 /1 E/2 C /1 1  2 3 0 V
230/240V 50/60Hz 5A 230V 50/60HZ 5A

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) FD2000 - FE2000 - GE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) E90

    

GAGGIA  WGADM1940  GAGGIA  DM0643

<T2

O-Ring und ORM Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 9 9 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G R 3  EP D M
<|

1 1 8 6 8 5 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G R 5  EP D M

    

GAGGIA  140328561  GAGGIA  NM02.006

<|

1 1 8 6 8 5 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 3 0 -1 5  E PD M
<|

1 1 8 6 2 5 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 4 0 -2 0  E PD M
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  12000414  GAGGIA  140326661

<|

1 1 8 6 6 4 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 5 0 -2 0  S IL IKO N  R O T
<|

5 0 2 6 8 8 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 6 0 -1 5  E PD M
für Kaffeeausgabegruppe

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  NM01.057  GAGGIA  140328761

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 8 6 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 6 0 -2 0  S IL IKO N  R O T
<|

1 1 8 6 6 7 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 8 0 -1 5  E PD M
für Wassereinlaufsventil GAGGIA

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  
 CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM VISION  

    

GAGGIA  140324459  GAGGIA  NM02.013

<|

1 1 8 6 8 5 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 8 0 -2 0  S IL IKO N  R O T
<|

1 1 8 6 8 6 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 0 6  SIL IK ON  R OT

    

GAGGIA  140320459  GAGGIA  NM01.028

<|

1 1 8 6 4 2 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 0 8  EP D M
<|

1 1 8 6 2 5 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 0 9  EP D M

    

GAGGIA  12000931 GAGGIA  12001613  GAGGIA

<|

1 1 8 6 3 0 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 2  EP D M
<|

1 1 8 6 6 2 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 4  EP D M

    

GAGGIA  DM0041/081  GAGGIA  DM0041/053 GAGGIA  WGADM0041/053

<|

1 1 8 6 7 0 9
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 5  VITO N
<|

1 1 8 6 7 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 9  VITO N

    

GAGGIA  DM0041/106 GAGGIA  WGADM0041/106  GAGGIA  DM0041/054

<|

1 7 8 6 0 2 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 2 0 -2 0  E PD M
<|

1 1 8 6 5 9 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 2 8  VITO N
für Wasser/Dampfhahn

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  

    

GAGGIA  12000893  GAGGIA  WGADM0041/063

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 7 9 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 4 6  VITO N
<|

1 1 8 6 0 8 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 5 2  EP D M

    

GAGGIA  WGADM0041/093  GAGGIA  S465302

<|

3 1 8 6 4 5 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 6 7  EP D M
<|

1 7 8 6 2 9 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 6 7  SIL IK ON  R OT
für Kessel

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA - GRANGAGGIA  

    

GAGGIA  DM0041/082  GAGGIA  12001021

<|

1 1 8 6 6 4 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 7 6  EP D M
<|

1 1 8 6 8 5 8
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 7 6  SIL IK ON  R OT
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kessel

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  S465225  GAGGIA  140322962

<|

1 1 8 6 3 6 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 2  EP D M
<|

1 1 8 6 0 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 5  EP D M

    

GAGGIA  12001614  GAGGIA  NM02.028 GAGGIA  140328161

<|

1 1 8 6 5 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 5  SILIK ON
<|

1 1 8 6 9 0 0
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 5  VITO N
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

 CAPPUCCINO XTWO - D90 - E90 - TITANIUM  

    

GAGGIA  140328059 GAGGIA  49.90.91.27 GAGGIA  49909127  GAGGIA  WGADM0041/032

<|

1 1 8 6 4 2 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 8  EP D M
<|

1 1 8 6 8 6 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 8  SILIK ON  R OT

    

GAGGIA  140321461  GAGGIA  140321462

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 7 5 5
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 8  VITO N
<|

3 2 4 3 1 3 9
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  EP D M

    

GAGGIA  WGADM0041/031  GAGGIA  DM0041/088 GAGGIA  NM02.007 GAGGIA  12001615

 GAGGIA  140321861

<|

1 1 8 6 6 1 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  SILIK ON  R OT
<|

1 1 8 6 6 1 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  VITO N

    

GAGGIA  WGADM0041/022  GAGGIA  4906_C0000036

<|

1 1 8 6 4 1 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 3 1  EP D M
<|

1 7 8 6 0 8 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 3 7  SILIK ON  R OT

    

GAGGIA  140321961  GAGGIA  140322162

<|

1 1 8 6 3 4 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 4 3  EP D M
<|

5 0 0 8 6 7 3
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 4 3  SILIK ON

    

GAGGIA  GAGGIA  140323062

<|

1 1 8 6 3 5 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 5 0  EP D M
<|

1 1 8 6 3 6 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 5 0  SILIK ON  R OT
Innen-ø 12.42 mm - Stärke 1.78 mm

    

GAGGIA  140322261  GAGGIA  NM01.021

<|

1 7 8 6 2 3 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 6 2  VITO N  BRA U N
<|

3 1 8 6 1 8 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 0 6 8  EP D M

    

GAGGIA  DM0041/107 GAGGIA  WGADM0041/107  GAGGIA  WGADM0041/066

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 8 5 0
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 0 6 8  SILIK ON  R OT
<|

1 1 8 6 0 2 6
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 0 8 1  SILIK ON  R OT
Innen-ø 20.24 mm - Stärke 2.62 mm

    

GAGGIA  NM01.016  GAGGIA

<|

1 7 8 6 2 3 3
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 0 8 7  EP D M
<|

3 1 8 6 2 4 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 1 1 2  EP D M
für GAGGIA Ablaufschale

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90  
 FD2000 - FE2000 - TD - TE - XD - XE  

    

GAGGIA  DM0041/083  GAGGIA  S465128

<|

1 1 8 6 8 6 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 2 0 -4 0  S IL IKO N
<|

1 7 8 6 2 9 9
|>

D IC H TU N G O R  01 5 6  S IL IK ON  R O T
für Bolzen Kaffeegruppe für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY 77

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  

    

GAGGIA  NM01.044  GAGGIA  DM41/58

<|

1 7 8 6 3 2 9
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 6 0 -1 5  SILIKO N  RO T
<|

1 7 8 6 3 2 2
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 6 0 -2 0  TER M OIL

    

GAGGIA  12000070  GAGGIA  140324461

<|

5 0 0 8 6 7 5
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 6 0 -3 0  SILIKO N  SC H W A R Z
<|

1 7 8 6 1 1 1
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 8 0 -2 0  TER M OIL

    

GAGGIA  NM01.032 GAGGIA  140324362  GAGGIA  140320461

<|

1 1 8 6 6 4 7
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 9 0 -2 0  SILIKO N  RO T
<|

1 7 8 6 0 7 4
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 9 0 -2 5  EPD M

    

GAGGIA  NM01.035  GAGGIA  NM02.018

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 0 8 6 8 5
|>

D IC H TU N G O R M  0 1 9 0 -1 0  EPD M
<|

5 0 6 2 6 7 1
|>

D IC H TU N G O R M  0 5 3 0 -1 5  NB R
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA für Kaffeemühle

 CAPPUCCINO XTWO - NEW ESPRESSO06 - NEWBABY06  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA
 NEWBABY06DOSE - PLATINUM - SYNCRONY - TITANIUM  CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM - UNICA
 UNICA  

    

GAGGIA  140328461  GAGGIA  140328960

<|

5 0 7 4 8 3 2
|>

D IC H TU N G O R M  0 8 5 0 -3 0  SILIKO N
<|

3 2 4 3 2 6 6
|>

O -R ING  0 2 0 8 1  EPD M

    

GAGGIA  12000087  GAGGIA  12000600

<|

1 1 8 6 3 1 8
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 3 0 4 3  EPD M
<|

1 1 8 6 5 5 6
|>

O R-D IC H TU N G R 6  EP D M
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  DM0041/030  GAGGIA  49.90.95.20

<|

1 1 8 6 4 8 0
|>

O R-D IC H TU N G 0 4 1 1 2  EP D M
<|

1 1 8 6 9 0 5
|>

O R-D IC H TU N G 0 4 1 5 0  SIL IK ON  R OT
für Kaffeegruppe

    

GAGGIA  S465204  GAGGIA

<T2

Pressostate
T2>

<|

1 3 2 0 0 0 2
|>

D R U C K SC H A L TER  EC H O 0 ,5 -1 ,2  BA R  1 /4 "
<|

1 3 2 0 5 3 1
|>

D R U C K SC H A L TER  P 3 02 /6 3 -P OL IG 3 0 A
Anschluss ø 1/4"M - 16A 250V CE-SEV-ASE-UL zugelassen

 0,8 bar vorkalibriert  Anschluss ISO 228 G 1/4"M für Rohr ø 4x6 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  regulierbare Skala 0,5÷1,4 bar
  festes Differential 0,15 (±0,06) bar
  Flüssigkeitstemperatur max:140°C
  Leistung max: 220V  7KW (30A)
  400V 12KW (30A)

    

GAGGIA  S451308  GAGGIA  DM0541 GAGGIA  WGADM0541 GAGGIA  12001274

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 2 0 5 4 1
|>

P R ESS OS TA T  PA R K ER
<|

1 3 2 0 0 2 2
|>

P R ESS OS TA T  XP 1 1 0  1 2 5  1 -2 ,5  BA R  1 /4 "
CEI-UL zugelassen Anschluss ø 1/4"M - 16A 250V

 Anschluss ø 1/4"  vorgeeicht 1,5 bar
 Skala 0,5÷1,4 bar  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GDCOMPACT - GECOMPACT
 Differential 0,18÷0,03 bar  TS
 Druck max. 2,1 bar  
 Temperatur max. 140°C  

    

GAGGIA  DM0541/P  GAGGIA  5008001000

<T2

Pumpen für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 3 3 0 0 1 2
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E PR O C O N ø  3/8 " N P T
<|

1 3 3 0 0 0 1
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
mit Schellenanschluss mit Schellenanschluss

 Leistung 200 l/h  Leistung 100 l/h
 mit ausgewogenem Bypass  mit ausgewogenem Bypass
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT
 NSF-Zertifizierung  mit NSF - WRAS Zulassung
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD  
 XE  

    

GAGGIA  DM0217/003/PG  GAGGIA  DM0217/002/PG

<|

1 3 3 0 0 0 2
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
<|

1 3 3 0 1 0 1
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
mit Schellenanschluss Flanschanschluss

 Leistung 200 l/h  Durchfluss 100 L/h
 mit ausgewogenem Bypass  mit ausgewogenem Bypass
 mit NSF - WRAS Zulassung  Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT
 PA204  Homologation N.S.F.
  PUMPE VERSION ECO-BRASS
  MESSING CW510L BLEI <=0,2%

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 3 0 1 0 2
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
<| |>

Flanschanschluss
 Durchfluss 200 L/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  
 Homologation N.S.F.  
 PUMPE VERSION ECO-BRASS  
 MESSING CW510L BLEI <=0,2%  

    

GAGGIA  

<T2

Räder, Rollen und Zubehör
T2>

<|

1 3 4 6 0 0 1
|>

R A D  ø 1 6  m m
<| |>

für Boden Gehäuse
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  
 PLATINUM - UNICA  

    

GAGGIA  11000223  

<T2

Reinigungsmittel
T2>

<|

3 0 9 2 2 5 1
|>

EN TK A L KER  A XO R  D E-C A F 1 0  BEU TEL .
<|

3 0 9 2 2 5 0
|>

EN TK A L KER  A XO R  R IO  25 0  m l
Granulatbeutel 30 g zum auflösen, Kalklöser für Hydraulisches System und

 beseitigt Kalkrückstände von hydraulischen  Boiler von Haushalts-Kaffeemaschinen
 Systemen und Boiler von Haushalts-Kaffeemaschinen,  korrodiert nicht und lässt keine Rückstände
 korrodiert nicht und lässt keine Rückstände  für MASCHINEN TYP GAGGIA-LAVAZZA-PAVONI-SGL
 für KAFFEEM. TYP GAGGIA-LAVAZZA-PAVONI-SGL  MITACA-GRIMAC-RDL-SPINEL-usw.
 MITACA-GRIMAC-RDL-SPINEL-usw.  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 6 9 0 8 3
|>

EN TK A L KER  G A GG IA 2 5 0  m l
<|

1 0 9 2 0 0 9
|>

EN TK A L KER  2 5 0  m l
entfernt Kalkablagerungen aus dem hydraulischem Entfernt Kalkablagerung von der Hydraulik

 System und Haushaltskaffeemaschinenboiler  und von Kaffeemaschinen- Kochkessel
 nicht korrosiv und hinterlässt keine Rückstände  Haushalt,korrodiert nicht,lässt keine Rückstände
 für MASCHINEN TYP GAGGIA-LAVAZZA-PAVONI-SGL  f. Maschinen GAGGIA-LAVAZZA-PAVONI-SGL
 MITACA-GRIMAC-RDL-SPINEL-ECC..  MITACA-GRIMAC-RDL-SPINEL-ECC.
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten

    

GAGGIA  21001681  GAGGIA  21002053

<|

1 0 9 2 0 1 0
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  M IL K  C IR C U IT  2 0 g
<|

1 0 9 2 0 0 6
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  M IL K  S YS TEM  2 5 0  m l
2 g 6 Beutel Packung für die Reinigung von Milch/ Cappuccino

 für die Reinigung des Milchkreilaufes  automatischen Auslaufsystemen
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten

    

GAGGIA  21002002 GAGGIA  21002061  GAGGIA

<|

1 0 9 2 0 0 5
|>

R EIN IGU N G ST AB LET TEN  G A G GIA
<|

1 0 9 2 0 0 7
|>

R EIN IGU N G ST AB LET TEN  S A EC O
Blisterverpackung von 10 Tabletten - 1,6 g Blisterverpackung von 10 Tabletten - 1,6 g

 für die Reinigung von kleinen Kaffeegruppen  für die Reinigung von kleinen Kaffeegruppen
 Reinigungsmittel für KAFFEEMASCHINEN/SUPERAUTOM.  Reinigungsmittel für KAFFEEMASCH./SUPERAUTOM.
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten

    

GAGGIA  21001685  GAGGIA  21001883 GAGGIA  21002054

<T2

Rohr-Systeme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

5 0 6 1 2 2 8
|>

L EIT UN G  D U R C H LA U FER H.-S IC H ER H EIT SV EN TIL
<|

5 0 6 2 7 1 3
|>

L EIT UN G  D U R C H LA U FER HITZ ER GR U P P E
Schlauch ø 2x4 mm - Länge 250 mm Schlauch ø 2x4 mm - Länge 330 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY - TITANIUM

    

GAGGIA  227874900  GAGGIA  227875400

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 1 2 2
|>

R OH R  FÜ R D RU C K SC HA L TER
<|

1 5 5 0 0 1 4
|>

S C Hò A UC H A U S P T FE ø 2 x4  m m  - 2 50  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA

    

GAGGIA  S3421128  GAGGIA  11004132

<|

1 5 5 0 0 1 5
|>

S C HL A U C H  ø 4 x2  m m  1 2 5  m m
<|

1 5 5 0 0 1 7
|>

S C HL A U C H  FÜR  A U SL A U FD Ü SE
für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM EVENT für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO

 PLATINUM SWING - PLATINUM VISION  
 PLATINUM VOGUE  

    

GAGGIA  11001766  GAGGIA  11031203

<|

1 5 5 0 0 1 6
|>

S C HL A U C H  FÜR  M IL C H
<|

5 5 0 0 3 7 9
|>

S C HL A U C H  PT FE ø 2 x4  m m  - 1 5 0  m
für Milchkanne - ø 6x140 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY DIGITAL

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  

    

GAGGIA  11012814  GAGGIA  9979.A38

<|

5 0 2 7 6 8 7
|>

T AU C H R OH R
<| |>

Anschluß ø 8 mm - Tauchtiefe 115 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S326002  

<T2

Rückschlag- und Expansionsventile
T2>

<|

1 7 2 0 0 0 2
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /4 "A -1 /4 "A
<|

1 5 1 5 0 0 8
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /4 "A -1 /4 "I
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - FD2000 Eichdruck 11 bar

 FE2000 - XD - XE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  DM1370  GAGGIA  DM0262/001

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 2 0 0 0 5
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /4 "I-7  m m  1 1  ba r
<|

1 5 2 3 4 3 2
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /8 "A  1 1  bar
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - FD2000 - FE2000 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - LCD - XD

 GD COMPACT - GE COMPACT - TD - TE - XD - XE  XE

    

GAGGIA  WGADM0262/003  GAGGIA  WGA5001014000

<|

1 5 2 3 0 5 2
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /8 "A  1 6  bar
<|

1 7 2 0 0 0 6
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 3 /8 "A -7  m m  1 ,9  bar
für Vibrationspumpe - Kessel für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD ONE - GE ONE - TS

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  
 TITANIUM  

    

GAGGIA  229452100  GAGGIA  8008016000

<|

1 7 2 0 0 0 3
|>

R Ü C KS C H LA G S VEN TIL
<|

1 5 2 3 0 6 8
|>

R Ü C KS C H LA G S VEN TIL  ø  1 /8 "M -1 /8 "M
für Einlaufhahn Anschluss kegelförmig

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE

    

GAGGIA  WGA8001072000  GAGGIA  WGA5001015000

<|

1 7 2 0 0 0 4
|>

R Ü C KS C H LA G S VEN TIL  ø  3 /8 "A -1 /4 "I
<|

1 5 2 3 0 3 5
|>

R Ü C KS C H LA G V ENT IL  ø 1 /4 "A -1 /4 "I
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD COMPACT für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - GD - GE

 GE COMPACT - TD - TE - TN94  TD - TE - TN94

    

GAGGIA  WGADM2198  GAGGIA  WGADM1232/001

<|

1 5 2 3 5 1 4
|>

R Ü C KS C H LA G V ENT IL  ø 1 /4 "I-1 /4 " A
<|

1 5 2 3 7 0 1
|>

R Ü C KS C H LA G V ENT IL  ø 3 /8 "A -3 /8 "A
für Kaffeemaschine (GAGGIA) LCD - XD - XE für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

GAGGIA  5024001000  GAGGIA  DM2197

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schalter
T2>

<|

1 3 1 9 5 4 8
|>

D R U C K KN OP F G EH Ä US E R U ND  V ER C H RO M T
<|

1 3 1 9 0 8 2
|>

D R U C K KN OP F 1 -P OL IG  1 6 A  2 5 0 V
Einbaumaß 25x25 mm - für Druckknopf ø 21 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - XD - XE

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO  

    

GAGGIA  5027014000  GAGGIA  12000723 GAGGIA  5024003000

<|

1 3 1 9 2 5 1
|>

D R U C K KN OP F 2 -P OL IG  R OT  1 6 A  2 50 V
<|

1 3 1 9 2 5 2
|>

D R U C K KN OP F 2 -P OL IG  R OT  1 6 A  2 50 V
mit Signalleuchte mit Signaleuchte

 Siebdruck "Wasser"  Siebdruck "Dampf"
 Einbaumaß 22x27 mm  Einbaumaß 22x27 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - DANDY  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - DANDY

    

GAGGIA  DM1172/220  GAGGIA  DM1160/220

<|

1 3 1 9 5 7 9
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  5  T A ST EN
<|

3 3 1 9 9 4 8
|>

D R U C K SC H A L TER  2 -P O L IG  RO T  1 6 A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - XD 16(4)A 250V - mit Signalleuchte

  Hochtemperatur 120°C
  Einbaumaß ø 25 mm
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD
  XE

    

GAGGIA  DM1877  GAGGIA  DM2104 GAGGIA  WGADM2104

<|

1 3 1 9 5 4 7
|>

EINP O LIG ER S C H A LT ER  1 6A  2 5 0 V
<|

1 3 1 9 6 9 5
|>

EL EKT R OP L A TINE D RU C K K NO P FSC H A L TER  4  D R .
quadratischer Stift 6x6 mm - Tastenrahmen 13x19 mm Maße 136x40 mm

 für Kaffeeausgabe  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD  

    

GAGGIA  WGA5001009000  GAGGIA  11021372

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 6 9 6
|>

EL EKT R OP L A TINE D RU C K K NO P FSC H A L TER  4  D R .
<|

1 3 1 9 5 6 2
|>

H A LT ER  FÜR  T A ST E
Maße 136x40 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA  

    

GAGGIA  11025084  GAGGIA  WGA4001080000

<|

1 3 1 9 3 3 0
|>

S C HA L T ER D O P P EL S C H W A R Z 1 6 A  1 2 0 /2 3 0 V
<|

1 3 1 9 5 9 9
|>

S C HA L T ER Z W EIP O LIG  S C H W A R Z 1 6 A  2 5 0V
mit einem Signallampe mit grünem Led Einbaumaß 13x20 mm

 Siebdruck "Dampf"  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA
 Siebdruck "Kaffee"  
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ESPRESSO  
 ESPRESSODELUXE  

    

GAGGIA  DM1477  GAGGIA  11027329

<|

1 3 1 9 3 8 1
|>

S C HA L T ER 1 -P OL IG  1 6 A  1 2 0 /2 3 0 V
<|

3 3 1 9 9 2 1
|>

S C HA L T ER 1 -P OL IG  1 6 A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWESPRESSO06 für Kaffeemaschine (GAGGIA) XE

    

GAGGIA  5337002000  GAGGIA  5024006000

<|

1 3 1 9 5 4 4
|>

S C HA L T ER 1 -P OL IG E 1 6 A  2 5 0 V
<|

3 3 1 9 0 1 2
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
quadratischer Stift 6x6 mm - Tastenrahmen 13x19 mm 16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 für Kaffeeausgabe  mit Signallampe und Druckknopf-Schutzkappe
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) EVOLUTION - GE  Einbaumaß 22x30 mm - Siebdruck O - I
 VIVAGAGGIA  

    

GAGGIA  WGA5302001000  GAGGIA  4931C00061001

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 3 1 9 9 4 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
<|

1 3 1 9 1 2 8
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  R O T 1 6 A  2 50 V
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C 16(4)A 250V - mit Signaleuchte grün

 mit Signallampe - Siebdruck O - I  Einbaumaß 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S435061  GAGGIA  S435063

<|

3 3 1 9 0 1 6
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  R O T 1 6 A  2 50 V
<|

1 3 1 9 6 6 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C Einbaumaß 13x20 mm

 mit Signallampe - Siebdruck O - I  für Kaffeeauslauf
 Einbaumaß 22x30 mm  für Dampfasulauf
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TS  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  5008002000  GAGGIA  11027328

<|

3 3 1 9 9 2 0
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

1 3 1 9 3 1 9
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  1 6 A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) XE mit Signallampe

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06

    

GAGGIA  5024008000  GAGGIA  5332002000

<|

1 3 1 9 6 7 8
|>

T AS TA T U R F/ELEK TR O N IK -B OX  5  TA S TEN  2 2 0 V
<|

1 3 1 9 3 2 3
|>

T AS TA T U R 1 6 A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TD für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC

    

GAGGIA  DM1622  GAGGIA  DM1475

<|

1 3 1 9 5 3 0
|>

T AS TA T U R 2  T A ST EN
<|

1 3 1 9 0 6 7
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO für Kaffeemaschine (GAGGIA) XD

    

GAGGIA  8027063000  GAGGIA  DM1878

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 5 2 8
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
<|

1 3 1 9 5 2 9
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) XD für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD

    

GAGGIA  WGA8003007000  GAGGIA  8001051000

<|

1 3 1 9 5 3 8
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
<|

1 3 1 9 3 8 3
|>

T AS TA T U R 6  T A ST EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06TWIN

    

GAGGIA  8027061000  GAGGIA  8332030000

<|

1 3 1 9 5 4 9
|>

T AS TE  V ER C H RO M T ø  2 1 m m
<|

1 3 1 9 6 6 3
|>

T AS TE S FÜ R  S C H A LT ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  5027015000  GAGGIA  11028043

<|

1 3 1 9 5 5 0
|>

VE RC HR O M T E TA S TE
<|

1 3 1 9 5 7 8
|>

VE RC HR O M T E TA S TE
für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD

    

GAGGIA  6001024000  GAGGIA  WGA6003016000

<|

1 3 1 9 3 8 2
|>

VIER P OL IG ER  SC HA L TER  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

1 3 1 9 5 2 7
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER R O T 1 6 A  2 5 0 V
Siebdruck "0-1" mit Signallampe getrennt

 Einbaumaß 13x27 mm  Siebdruck "Kaffeetasse"
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  Einbaumaß 22x30 mm
 DECO - NAVIGLIO - SYNCRONY - TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) E90 - TE - TS - XE

    

GAGGIA  NE03.038 GAGGIA  242212625107  GAGGIA  DM1362/RO

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 3 2 9
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER S C H W A R Z 1 6 A  12 0 /2 3 0
<|

1 3 1 9 3 8 0
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER S C H W A R Z 1 6 A  12 0 /2 3 0
Siebdruck "Dampf" Siebdruck "Tasse"

 Einbaumaß 11x27 mm  Einbaumaß 11x27 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA

    

GAGGIA  DM1884/01  GAGGIA  DM1883/01

<|

1 3 1 9 3 7 6
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER S C H W A R Z 1 6 A  25 0 V
<|

1 3 1 9 3 7 7
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER 1 6 A  2 5 0 V
Siebdruck "on-off" mit Signallampe

 ø Loch 20 mm  für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY06  
 NEWESPRESSO06  

    

GAGGIA  5332004000  GAGGIA  5332003000

<|

1 3 1 9 5 4 2
|>

ZW E IP OL IG ER  S C HA L T ER 1 6 A  2 5 0 V
<| |>

quadratischer Stift 6x6 mm - Tastenrahmen 13x19 mm
 für Kaffeeausgabe  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE  

    

GAGGIA  WGA5001001000 GAGGIA  12001020  

<T2

Scharniere, Gegenstücke und Zubehör
T2>

<|

5 0 5 9 1 2 1
|>

S C HA R N IER  O BEN
<|

5 0 5 9 1 2 2
|>

S C HA R N IER  U N TEN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11013215 GAGGIA  17000106  GAGGIA  11013216 GAGGIA  17000094

<T2

Schellen
T2>

<|

1 4 4 9 1 2 6
|>

S C HL A U C H SC H EL L E ø 5 ,8 -7 ,0  m m
<|

5 0 3 5 4 6 7
|>

S C HL A U C H SC H EL L E ø 7 ,8 -9 ,5  m m

    

GAGGIA  NF11.052  GAGGIA  12000892

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 4 4 9 4 0 6
|>

S C HL A U C H SC H EL L E D OP P EL T 1 1 -1 1 ,6   -1 0 0  ST
<|

3 4 4 9 4 0 4
|>

S C HL A U C H SC H EL L E D OP P EL T 8 ,8 -9 ,3  -1 0 0 S T
für Schläuche ø 11÷11,6 mm für Schläuche ø 8,8÷9,3 mm

    

GAGGIA  NV99.087  GAGGIA  184320200

<T2

Schlauchadapter
T2>

<|

1 3 1 5 0 0 7
|>

S C HL A U C H A NS C H LU S S
<|

1 3 1 5 0 0 8
|>

T -S C H LA U C H A N SC H L US S ø  8  m m
für Schlauch Warmwasser für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TS

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  

    

GAGGIA  11000294  GAGGIA  147920300

<T2

Schmieröle
T2>

<|

1 1 8 0 0 0 2
|>

S C HM IER M ITT EL  5  g
<| |>

für Superautomaten
 NSF zertifiziert  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  
 CAPPUCCINO XTWO - PLATINUM VISION - SYNCRONY  
 UNICA  

    

GAGGIA  11005044 GAGGIA  11022867 GAGGIA  11028379  

GAGGIA  421946017941  

<T2

Schnappverschlüsse
T2>

<|

1 3 9 8 0 0 2
|>

S C HN A P P VER SC HL U SS  P AN EEL
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  149254400  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schutzhüllen für Dampfwasserleitungen
T2>

<|

1 1 8 9 0 0 2
|>

S C HU T ZG R IFF
<|

1 5 4 9 0 2 0
|>

VE RB RÜ H SC HU T ZG UM M I ø  1 0  m m
für Schlauch Warmwasser

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO  

    

GAGGIA  11000596  GAGGIA  4001144000

<T2

Schwimmer
T2>

<|

1 2 0 1 0 5 0
|>

M A GN ET IS C H ER  SC H W IM M ER  FÜ R  P EG EL
<|

1 1 8 8 0 0 5
|>

S C HW IM M ER  F ÜL L ST A ND A N ZEIG ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA

    

GAGGIA  9161.112.150  GAGGIA  11013184

<|

1 2 0 1 0 2 0
|>

S C HW IM M ER  N IVEA U  A NZ EIG ER
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  145501211  

<T2

Schütze
T2>

<|

3 4 4 6 5 5 6
|>

R EL AISS SC HA L TE R L OV A TO  BG 0 9 1 0 A
<|

3 4 5 4 0 4 8
|>

S C HÜ T Z A BB A F0 9 -3 0 -1 0 -1 3
Spule 9A 230V 50/60Hz 4Kw 9A 400V 4Kw - Spule 100/250V 50/60Hz

 3 Kontakte NO  3 Kontakte NO
 1 Hilfskontakt NO  1 Hilfskontakt NO
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO

    

GAGGIA  4931C00061002  GAGGIA  5027002000

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Sicherheitsventile für Boiler
T2>

<|

1 5 2 3 5 4 5
|>

VE NT IL  D U R C HL A U FER . øM 1 9 x1 ,5  S EL BST ZER T.
<|

1 5 2 3 5 7 2
|>

VE NT IL  D U R C HL A U FER . ø3 /8 "M -1 ,8 b ar C E/P ED
Eichdruck 1,8 bar Eichdruck 1,8 bar

 Fördermenge Dampfauslass 6,3 kg/St.  Fördermenge Dampfauslass 77 Kg/hh
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) - Serie OLD  Viton-Dichtung
  Betriebstemperatur -20/+200°C
  CE/PED-zertifiziertes Ventil

    

GAGGIA  GAGGIA  WGADM1380/003

<|

1 5 1 5 0 1 7
|>

VE NT IL  D U R C HL A U FER . ø3 /8 "M -3 /4 "M -1 ,8  bar
<|

1 5 2 3 5 3 7
|>

VE NT IL  FÜ R D UR C H L A UFER H IT ZER  ø 1 /4"A
Eichdruck 1,8 bar aus Stahl - altes Modell

 Fördermenge Dampfauslass 6,8 Kg/h  OR Viton
 Viton-Dichtung  
 Betriebstemperatur -20/+200°C  
 CE/PED-zertifiziertes Ventil  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO  

    

GAGGIA  12000581 GAGGIA  12001710  GAGGIA  WGADM2186

<T2

Sicherungsringe
T2>

<|

1 2 5 0 0 2 3
|>

EL A ST IS C H ER R ING  R A D IA L  ø 5  m m
<|

1 3 4 8 3 2 0
|>

S EEGE R R IN G  E-1 6
Edelstahl - Aussen ø 11,3 - Stärke 0,7 aus Edelstahl für Feder C60

 UNI 7434 - DIN 6799  Innen ø 14,7 mm - Stärke 1 mm
  UNI 7435 - DIN 471

    

GAGGIA  S404101  GAGGIA

<|

1 3 4 8 0 5 0
|>

S EEGE RR ING  J-2 0
<| |>

Edelstahl - Aussen ø 21,5 mm
 UNI 7437 - DIN 472  

    

GAGGIA  S404108  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Siebträger für Kaffeemaschinen
T2>

<|

5 0 5 2 1 2 1
|>

A U SL A UF SV ERT EIL ER  EM U LG A TO R  SC H W A R Z
<|

1 1 6 5 0 4 4
|>

D R U C K SIE BTR Ä G ER  K O M PL ET T
für Siebträger 2 Gruppen - schwarz -Messing

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CLASSIC  für Kaffeemaschine (GAGGIA) CUBIKA PLUS
 NEW BABY 06 DOSATA  

    

GAGGIA  4301007000  GAGGIA  226551850

<|

1 1 6 5 1 7 9
|>

D R U C K SIE BTR Ä G ER  K O M PL ET T
<|

1 1 6 5 2 1 0
|>

D R U C K SIE BTR Ä G ER  K O M PL ET T
2 Tassen - grau - aus Aluminium 2 Tassen - schwarz - Alluminium

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE  

    

GAGGIA  11031389  GAGGIA  11029573

<|

1 1 6 5 2 2 1
|>

FILT ER TR Ä G ER O H NE B OD EN  G A GG IA /SA EC O
<|

1 1 6 5 2 4 8
|>

P OR T A FIL TR O  C A PS U LE L A VA Z ZA  G AG G IA /S A EC O
Flügel 6,6 mm alette 6,6 mm

  per capsule singole lavazza blue

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 1 6 5 1 8 5
|>

S IEBT R ÄG ER  BO D EN LO S  G A G G IA /S AE C O
<|

1 1 6 5 1 5 8
|>

S IEBT R ÄG ER  FÜ R  M A L ZK A FFEE-P A D S G A GG IA
Flügel 6,6 mm Die Regulierung des Durchflusses erfolgt durch

  das Drehen des Drehknopfes
  Rippen 6,5 mm

    

GAGGIA  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 6 5 0 2 6
|>

S IEBT R ÄG ER  K AF FEEM A SC H IN EN  G A GG IA
<|

5 0 5 9 4 8 8
|>

S IEBT R ÄG ER  K AF FEEM A SC H IN EN  G A GG IA
Auslaufanschluß ø 3/8"- Drehknopfanschluß M10 Auslaufanschluss ø 3/8" - Schraubanschluss Drehkn.

 Flügel 7 mm  Flügel 7 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - GD - GE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY - CAREZZA
 LCD - TS - XD - XE  CLASSIC - ESPRESSO DELUXE - EVOLUTION
  EVOLUTION ESPRESSO - NEW BABY DOSATA
  NEW ESPRESSO 06 - TEBE

    

GAGGIA  WGA26G0104 GAGGIA  6027004000  GAGGIA  6301002000

<|

1 1 6 5 0 1 8
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P . 2  TA S SEN  P AV O NI
<|

1 1 6 5 0 2 7
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  G A G G IA
Auslaufanschluss ø 3/8" - Drehknopfanschluss M12 Auslaufanschluß ø 3/8"-Drehknopfanschluß m.Schraub

 Flügel4 mm - mit Feder - ohne Filter  Flügel 7 mm  - mit Feder - ohne Filter
 für Auslaufgruppe mit Buchse  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BABY
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106  

    

GAGGIA  S395307  GAGGIA  DY0004/A

<|

1 1 6 5 1 0 9
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  1  T A SS E G AG G IA
<|

1 1 6 5 1 0 8
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  2  T A SS EN  GA G G IA
Anschluss Ausläufe ø 3/8" -Anschluss Drehknopf M10 Anschluss Ausläufe ø 3/8" -Anschluss Drehknopf M10

 Rippen 7 mm - ohne Feder und Filter  Rippen 7 mm - ohne Feder und Filter
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD
 GE - LCD - XD - XE  GE - LCD - XD - XE

    

GAGGIA  WGA8001059000 GAGGIA  8027085000  GAGGIA  WGA8001060000 GAGGIA  8027086000

<|

5 0 4 7 1 4 8
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  2  T A SS EN  GA G G IA
<| |>

Auslaufanschluss ø 3/8" - Schraubanschluss Drehkn.
 Flügel 7 mm - mit Feder - ohne Filter  

 
für GAGGIA
NEWBABY06-NEWBABY06CLASS-NEWBABY06DOSE

 

 PAROS  

    

GAGGIA  8301005010 GAGGIA  8332018000  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Siebträgerdichtungen
T2>

<|

5 0 2 7 2 1 6
|>

D IC H TU N G F. S IEB TR Ä GE R ø  55  m m
<|

1 7 8 6 2 1 6
|>

D IC H TU N G F. S IEB TR Ä GE R ø  72 x5 7 x8 ,5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA NEW ORIGINAL

 GRAN GAGGIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACHILLE - BABY
  BABY86 - BABY89 - CAREZZA - CLASSIC - COFFEE
  ESPRESSO - ESPRESSODELUXE - EVOLUTIONESPRESSO
  NEWBABY - NEWBABYDOSATA - NEWBABY06
  NEWBABY06TWIN - PAROS - TEBE

    

GAGGIA  11025662 GAGGIA  145849762  GAGGIA  NG01/001

<|

1 4 8 6 0 0 6
|>

D IC H TU N G F. S IEB TR Ä GE R ø  73 ,5 x5 7 x5  m m
<|

1 4 8 6 0 0 3
|>

D IC H TU N G S IEBT R Ä GE R ø  7 9 x5 6 x6,5 m m
ORIGINAL ORIGINAL

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CUBIKA - GRANGAGGIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWESPRESSO06
 VIVAGAGGIA  

    

GAGGIA  GG0026/01  GAGGIA  11004543

<|

1 1 8 6 9 9 8
|>

S IEBT R ÄG ER D IC H TU N G ø  66 x3 6 x1 6 m m
<|

1 1 8 6 6 7 6
|>

S IEBT R ÄG ER D IC H TU N G ø  72 x5 6 x8 ,5  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE mit Aussenschlitzen

 GRAN GAGGIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90
  FD2000 - FE2000 - GD - GE - LCD - TD - TE - TS
  XD - XE

    

GAGGIA  145841500  GAGGIA  WGANG01/001/B

<|

1 1 8 6 7 4 1
|>

S IEBT R ÄG ER D IC H TU N G ø  72 x5 6 x8 ,5  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90
 FD2000 - FE2000 - GD - GE - LCD - TD - TE - TS  
 XD - XE  

    

GAGGIA  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Signallampen
T2>

<|

1 2 2 1 0 5 8
|>

S IG NA L L A M P E BL A U  2 30 V
<|

1 2 2 1 0 7 9
|>

S IG NA L L A M P E G R ÜN  2 3 0 V
ø Kopf 10 mm - ø Loch 9 mm - T120°C Kopf ø 11,7 mm - Loch ø 9 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  5027013000  GAGGIA  11026889

<|

1 2 2 1 0 5 7
|>

S IG NA L L A M P E G R ÜN  2 5 0 V
<|

1 2 2 1 0 2 3
|>

S IG NA L L A M P E R O T ø 8  m m
Einbaumaß 19x13 mm bündig, mit Befestigungsplatte

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) LCD - XD - XE  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE

    

GAGGIA  DM2044  GAGGIA  WGA5001010000

<|

3 2 2 1 1 4 6
|>

S IG NA L L A M P E R O T 2 2 0 V ø  2 5  m m
<|

3 2 2 1 2 8 4
|>

S IG NA L L A M P E R O T 2 5 0 V
Kopf ø 10 mm - Loch ø 9 mm - 85°C

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TS - XD - XE

    

GAGGIA  WGA5001012000  GAGGIA  5008005000

<|

1 2 2 1 0 3 8
|>

S IG NA L L A M P E 2 5 0 V
<| |>

Siebdruck "Netz"
 Einbaumaß 22x27 mm  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NEWBABY  

    

GAGGIA  5301003000  

<T2

Sonden
T2>

<|

5 0 6 0 1 8 3
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER  FÜ R  BOILE R
<|

1 3 9 7 0 0 6
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER  N TC  B OILER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  288582200 GAGGIA  288582300  GAGGIA  12000081

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 3 6 4 1 7
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER  N TC  B OILER
<| |>

Fühler ø 4x10 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  
 CAREZZA DELUXE - UNICA  

    

GAGGIA  190800100  

<T2

Stifte
T2>

<|

5 0 6 9 0 8 1
|>

A C H SE FÜ R  R EGL ER
<|

1 3 2 4 9 1 1
|>

BO LZ EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA für Kesselventil

  für Dampfhahn
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA
  CAPPUCCINO XTWO - TITANIUM - UNICA

    

GAGGIA  11013531 GAGGIA  421944060181  GAGGIA  11009019

<|

1 3 2 4 0 8 9
|>

D A M P FHA H N BO LZ EN
<|

5 0 3 8 0 9 7
|>

S TEU ER A C H SE V ERS C H L US S H A H N
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - FD2000 - FE2000 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90 - FD2000

 GD - GE - TD - TE - TN94 - TS - XD - XE  FE2000 - GD - GE - TD - TE - TN94 - TS - XD
  XE

    

GAGGIA  WGARB0610/02  GAGGIA  WGARB0711

<|

1 3 2 4 1 5 9
|>

S TIF T ø 5 x2 0 ,5  m m
<|

5 0 2 7 6 8 9
|>

S TIF T FÜ R  D A M P FH A H N
für Hebel für Einlaufhahn

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE  

    

GAGGIA  WGARB0844  GAGGIA  S3113034

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 6 0 5 7 8
|>

S TIF T FÜ R  D UR C H L A UF ERH ITZE R K OM P L ETT
<|

1 3 2 4 0 9 2
|>

S TIF T FÜ R  GA BEL
für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM SWING für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106

 PLATINUM VISION - PLATINUM VOGUE  
 TALEA RING PLUS  

    

GAGGIA  11005113  GAGGIA  S3140463

<|

1 3 2 4 4 0 0
|>

S TIF T FÜ R  HA H N
<|

1 3 2 4 9 0 1
|>

S TIF T FÜ R  VEN TIL
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

 GE - XD - XE  

    

GAGGIA  WGARB0866/A  GAGGIA  11009013

<|

1 3 2 4 1 5 8
|>

S TIF T FÜ R  W A SS ER-/D A M P FH A HN
<|

1 3 2 4 9 0 2
|>

VE NT IL BO LZ EN
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

 FD2000 - FE2000 - GD - GE - TD - TE - TS - XD  
 XE  

    

GAGGIA  WGARB0710  GAGGIA  9011.100

<|

5 0 1 4 7 6 7
|>

VE RS C H LU S SA C H S E KO M PL ET T
<|

1 3 2 4 1 3 1
|>

ZU S A TZA C H S E
für Dampfhahn für Kaffeemaschinen

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  11009018 GAGGIA  227660303  GAGGIA  147470763

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 8 5 0 0 0
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 2  m m
<|

1 3 8 5 0 0 2
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 7  m m

    

GAGGIA  2PR/1  GAGGIA  WGA2PR/1

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Thermosicherungen
T2>

<|

5 0 4 9 1 4 1
|>

T HER M O SC H L ELZ SIC H ER HEIT 1 8 4 °C
<| |>

für Pumpe ULKA

    

GAGGIA  DM1040  

<T2

Thermostate
T2>

<|

1 4 4 4 0 4 8
|>

T HER M O ST AT  EIN P H A SIG 1 5 3 °C
<|

3 4 4 4 4 4 2
|>

T HER M O ST AT  3 -PH A SIG  1 70 °C
beschichtete Kapillare 860 mm mit Hand Rückstellung

 Fühler ø 6x78 mm  Kapillar isoliert 880 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TS  Fühler ø 6x78 mm
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - LCD - XD
  XE

    

GAGGIA  5008006000  GAGGIA  5024007000

<T2

Tropfbleche für Kaffee und Bar
T2>

<|

1 0 1 5 0 0 1
|>

K UN S TS TO FFSC HA L E
<|

1 0 1 5 0 5 6
|>

T RO P FSC H A L E SC H W A R Z
für Kaffeemaschine (GAGGIA) G105 - G106 max. Maße 260x102x25 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  S371104  GAGGIA  11021796

<|

1 0 1 5 0 5 7
|>

T RO P FSC H A L E SC H W A R Z
<|

1 5 2 7 0 1 2
|>

T RO P FSC H A L E SC H W A R Z
max. Maße 270x153x40 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) UNICA  

    

GAGGIA  11008536  GAGGIA  11000277

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 7 6 5 9 1
|>

T RO P FSC H A L E SC H W A R Z
<|

5 0 7 7 4 5 1
|>

T RO P FSC H A L E SC H W A R Z
Maße max 320x255 mm max. Maße 246x101x40 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  11030489  GAGGIA  17001901

<|

1 5 2 7 0 2 9
|>

T RO P FSC H A L E SILB ER
<|

5 0 4 8 5 9 2
|>

T RO P FSC H A L E SILB ER
Maße Max. 278x227 mm max. Abmessungen 256x105x33 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) PLATINUM SWING
  PLATINUM VOGUE

    

GAGGIA  229631637  GAGGIA  11008883

<T2

Utensilien
T2>

<|

1 5 0 5 0 0 2
|>

S IEBA U SZ IEH ER  ED EL ST . M IT  LO C H
<|

3 3 9 4 9 0 6
|>

T ELES KO P IS C H ER  SA TZ  ø 3 0 x16 5  m m
Gesamtlänge bei Streckung 485 mm

    

GAGGIA  GAGGIA

<T2

Vibrationspumpen
T2>

<|

1 3 4 9 6 5 2
|>

A N SC H L US S  B A R 9 0 ° ø 1 /8  F
<|

1 3 9 1 0 0 1
|>

D R A H TH A LT ER U NG
Halter für Pumpenbefestigung

    

GAGGIA  GAGGIA

<|

1 3 3 1 0 2 3
|>

S C HW IN GU N G SD Ä M P FER  G EW IN K ELT  EX-EP -EK-EA
<|

1 3 3 1 0 2 2
|>

S C HW IN GU N G SD Ä M P FER  G EW IN K ELT  HF

    

GAGGIA  WGADY0003 GAGGIA  149185850 GAGGIA  9991.056  GAGGIA  11012194

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 0 2 9
|>

S IC H ER H EIT SV ENT IL  VIBR A TION S PU M P E
<|

5 0 5 7 0 7 9
|>

S IC H ER H EIT VEN TIL  V IB RA T IO N SP U M P E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE

  GRAN GAGGIA - TITANIUM - UNICA

    

GAGGIA  229451300  GAGGIA  11004689 GAGGIA  11010166 GAGGIA  11024863

<|

1 1 2 2 0 1 4
|>

VIBR A TION S PU M P E A RS  C P 3 A /ST  5 5 W  1 1 0V
<|

1 1 2 2 7 4 1
|>

VIBR A TION S PU M P E A RS  C P 3 A /ST  6 5 W  2 3 0V
55W 110/120V 60Hz 65W 230V 50Hz

 Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm  Anschlüsse ø 1/8" - ø 6 mm
 eingebaute Diode  eingebaute Diode
 Anschlussklemme 6,3x0,8 mm  Anschlussklemme 6,3x0,8 mm
 UL-Zertifizierung  

    

GAGGIA  187721858  GAGGIA  187721758

<|

5 0 6 2 5 5 2
|>

VIBR A TION S PU M P E EA P 5 5 2 W  1 2 0 V  6 0 H z
<|

2 1 0 2 2 6 5
|>

VIBR A TION S PU M P E EP 5  4 1 W  1 2 0 V  60 H z
Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm

 max. Druck 15 bar  Druck max. 15 bar
 max. Wassertemperatur 25°C  Wassertemperatur max. 25°C
 integrierte Diode (1N 4007P)  mit eingebauter Diode (1N 4007P)
 Anschlussklemme 6,3x0,8 mm  Anschlussklemme6,3x0,8 mm
 NSF-Zertifizierung  für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - UNICA  SYNCRONY COMPACT - TITANIUM

    

GAGGIA  DM1792/120 GAGGIA  12000142  GAGGIA  12000131 GAGGIA  187720955

<|

1 1 2 2 7 3 7
|>

VIBR A TION S PU M P E EP 5  4 8 W  2 3 0 V  50 H z
<|

1 1 2 2 7 3 8
|>

VIBR A TION S PU M P E EP 5  4 8 W  2 4 V  5 0/6 0 Hz
Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm

 maximaler Druck 15 bar  maximaler Druck 15 bar
 Wassertemperatur max 20°C  Wassertemperatur max  20°C
 integrierte Diode (1N 4007P)  integrierte Dyiode (1N 4007P)
 Anschlussklemme 6,3x0,8 mm  Anschlussklemme 6,3x0,8 mm

    

GAGGIA  DM1594/230240  GAGGIA

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 3 1 0 2 6
|>

VIBR A TION S PU M P E EP 5 GW  4 8 W  2 3 0 V 5 0 H z
<|

1 1 2 2 6 0 1
|>

VIBR A TION S PU M P E EX5  4 1 W  1 2 0 V 6 0 H z
Anschluss geformt ø 1/8" - ø 6 mm Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm

 maximaler Druck 15 bar  maximaler Druck 15 bar
 maximale Wassertemperatur 20°C  Wassertemperatur max 20°C
 integrierte Diode (1N 4007P)  integrierte Diode (1N 4007P)
 Anschlussklemme 6,3x0,8 mm  Anschlussklemme 6,3 x 0,8 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - BRERA  NSF-Zertifizierung
 CAREZZA DELUXE - GRAN GAGGIA - TITANIUM  
 UNICA  

    

GAGGIA  12000140 GAGGIA  12000833  GAGGIA  187720955

<|

1 1 2 2 7 3 5
|>

VIBR A TION S PU M P E EX5  4 8 W  2 3 0 V 5 0 H z
<|

1 1 2 2 7 3 6
|>

VIBR A TION S PU M P E EX5  4 8 W  2 4 V  5 0 /6 0 H z
Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm

 maximaler Druck 15 bar  maximaler Druck 15 bar
 Wassertemperatur max  20°C  Wassertemperatur max 20°C
 integrierte Diode (1N 4007P)  integrierte Diode (1N 4007P)
 Anschlussklemme 6,3 x 0,8 mm  Anschlussklemme 6,3x0,8 mm
  NSF Zertifiziert

    

GAGGIA  187720958  GAGGIA

<|

1 3 3 1 0 0 1
|>

VIBR A TION S PU M P E FL UID -O-TE C H 5 0 W  2 4 0 V
<|

1 3 3 1 0 2 1
|>

VIBR A TION S PU M P E H F 22 W  2 3 0 V  5 0H z
208/240V 50/60Hz - Anschlüsse ø 1/8" Schlauchanschlüsse ø 6,6 mm - ø 6,6 mm

 ohne By-pass  max Druck 2,6 bar
  Wassertemperatur max 20°C
  integrierte Diode (1N 4007P)
  Anschlussklemme 4,7x0,8 mm
  NSF Zertifiziert
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  GAGGIA  12001212

<|

1 3 4 9 6 5 1
|>

W INK EL A NS C H LU S S 9 0 ° E X EP
<|

1 3 3 1 0 5 6
|>

W INK EL A NS C H LU S S 9 0 ° M F H F
aus SANTOPRENE aus SANTOPREN

 ø Innen Pumpenanschluss 6 mm  Innen-ø Pumpeanschluss 5 mm
 Schlauchanschluss 7,5 mm  Schlauchanschluss-ø 7,5 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA
 CAREZZA DELUXE - GRAN GAGGIA - TITANIUM  
 UNICA  

    

GAGGIA  B0095 GAGGIA  DM1596 GAGGIA  147920150  GAGGIA  11012193

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Volumenzähler
T2>

<|

5 0 2 4 2 7 3
|>

C O N TA TO R E VO L UM ET RIC O
<|

1 4 1 1 0 0 3
|>

VO L UM EN ZÄ H L ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM

    

GAGGIA  286473300  GAGGIA  9160.039

<|

1 4 5 5 0 0 4
|>

VO L UM EN ZÄ H L ER  97 4 -9 5 2 1 -B NS F
<|

5 0 6 0 4 4 0
|>

VO L UM ET R IS C H E ZÄ H LER  9 3 2 -95 2 1 -B9 0  N SF
Schlauchanschluss Ein-/Ausgang ø 6 mm Schlauchanschluss Eingang/Ausgang ø 6 mm

 Düse ø 1,2 mm  Düse ø 1,2 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - PLATINUM
  UNICA

    

GAGGIA  NV99.099  GAGGIA  12000781

<|

1 4 5 5 0 6 0
|>

VO L UM ET R IS C H ER Z Ä HL ER  G IC A R
<| |>

Anschlüsse ø 1/4"FF- Öffunung 1,15 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD  
 XE  

    

GAGGIA  11013052  

<T2

Wasser/Dampfrohre f. Kaffeemaschinen
T2>

<|

5 0 4 7 8 8 7
|>

A U FSC H Ä U M D Ü SE A U S K UN S TS TO FF
<|

5 0 4 7 8 8 4
|>

A U FSC H Ä U M HIL FE ED EL ST A HL
Länge 83 mm Länge 82 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACHILLE - TITANIUM
 CAREZZA SILVER - CLASSIC - COFFEE - CUBIKA  
 ESPRESSO DELUXE - ESPRESSO 06 - EVOLUTION  
 EVOLUTION ESPRESSO - NEW BABY DOSATA  
 NEW BABY 06 - NEW BABY 06 CLASSIC  
 NEW BABY 06 DOSE - NEW ESPRESSO 06  
 VIVA GAGGIA  

    

GAGGIA  8301006000  GAGGIA  227431321

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 5 0 0 8 0 1
|>

C A P P UC C IN A TO R E A US  KU N ST ST O FF SC H W A R Z
<|

1 5 4 9 0 1 8
|>

D A M P FHA H N  KO M P LET T ø  6  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY LOGIC für GAGGIA TS

    

GAGGIA  147430150  GAGGIA  7008003000

<|

1 5 4 9 0 1 7
|>

D A M P FHA H N  KO M P LET T ø  8  m m
<|

1 4 4 9 8 4 6
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T
Rohrentwicklung 360 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) TELL

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  

    

GAGGIA  RB0856/A  GAGGIA  41.90.91.12

<|

1 4 4 9 8 4 7
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T
<|

1 5 4 9 0 2 1
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T ø 1 0  m m
für Kaffeemaschine (GAGGIA) XD - XE Rohrentwicklung 275 mm

  für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE

    

GAGGIA  GAGGIA  WGA8003013000 GAGGIA  WGA8003013010 GAGGIA  11011247

<|

1 5 4 9 0 1 9
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T ED EL S TA H L ø  1 0 m m
<|

1 4 4 9 1 3 2
|>

D A M P FSP R IT ZD Ü S E
Rohrentwicklung 275 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO  GRAN GAGGIA

    

GAGGIA  11006178  GAGGIA  11001621 GAGGIA  11011504

<|

1 4 4 9 1 3 3
|>

D A M P FSP R IT ZD Ü S E
<|

1 5 4 9 0 6 1
|>

D A M P FSP R IT ZD Ü S E
für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE für Kaffeemaschine (GAGGIA) GRAN GAGGIA - PLATINUM

 GRAN GAGGIA - UNICA  UNICA

    

GAGGIA  11001620  GAGGIA  11001769

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 1 7 4
|>

K UG EL FÖ RM .A N SC HL U SS  FÜR  D A M P FR OH R
<|

1 4 4 9 3 1 7
|>

P ER LA T OR
für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAREZZA DELUXE Wasserspritzdüse

 NEWBABY06 - NEWESPRESSO06  

    

GAGGIA  4332049000  GAGGIA  WGA5001005000

<|

1 4 4 9 3 3 2
|>

P ER LA T OR
<|

5 0 6 8 6 1 4
|>

S C HL A U C H  D A M PF K O M P L ETT  ø 6  m m

    

GAGGIA  11004974  GAGGIA  11027861

<|

1 4 4 9 1 2 9
|>

W A SS ER SP R IT ZD Ü S E
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  11000593  

<T2

Wasserfüllhahn
T2>

<|

1 3 5 8 0 0 7
|>

R IN G  FÜR  EINL A U FH A HN H EBEL
<|

1 3 5 8 0 0 5
|>

W A SS ER EIN L A UF HA H N  KO M PL ET T
für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 für Kaffeemaschine (GAGGIA) GD - GE - XD - XE

 FD2000 - FE2000 - GD - GE  

    

GAGGIA  RB0642  GAGGIA  WGA8001033000 GAGGIA  8024029000

<|

1 3 5 8 0 0 6
|>

W A SS ER EIN L A UF HA H N  KO M PL ET T
<| |>

für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO

    

GAGGIA  11006180  

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Wassertanks OCS HORECA
T2>

<|

1 1 8 6 8 4 4
|>

A BD EC KU N G G R A U FÜ R  D IC H TU N G
<|

5 0 8 1 5 1 7
|>

A U SL A UF SV ENT IL  FÜ R  W AS SE RB EHÄ L TER
für Empfängeranschluss Wasserbehälter für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE

 Außen ø 35 mm -  Innen ø15 mm  PLATINUM EVENT - PLATINUM SWING
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA  PLATINUM VOGUE - UNICA
 GRAN GAGGIA - TITANIUM  

    

GAGGIA  0701.031.150  GAGGIA  11003673

<|

5 0 3 3 0 2 8
|>

A U SL A UF VEN TIL FÜ R  W A SS ER BEH Ä LT ER
<|

1 2 0 1 0 1 9
|>

D EC K EL  FÜ R S C H W IM M ER R AU M
für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT

 GRAN GAGGIA - NEW ESPRESSO 06 - NEWBABY06  SYNCRONY DIGITAL
 NEWBABY06DOSE - SYNCRONY - TITANIUM  

    

GAGGIA  147660562 GAGGIA  9111.027.150  GAGGIA  9161.050.230

<|

5 0 2 9 6 4 4
|>

D IC H TU N GS BEH Ä LT ER
<|

5 0 6 0 7 6 0
|>

VE NT IL A BD EC K U N G W A S SER BEH Ä L TER
für Wasserbehälter für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA - CAREZZA DELUXE

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA - TITANIUM  PLATINUM - PLATINUM EVENT - PLATINUM SWING
  PLATINUM VISION - PLATINUM VOGUE - UNICA

    

GAGGIA  0701.014.150  GAGGIA  11001298

<|

1 0 8 0 1 3 3
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
<|

1 6 8 0 0 1 0
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
für Kaffeemaschine (GAGGIA) SYNCRONY COMPACT für Kaffeemaschine (GAGGIA) CAPPUCCINO XTWO

    

GAGGIA  222692800  GAGGIA  11000228

<|

1 6 8 0 0 3 0
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
<|

1 6 8 0 0 3 1
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
max. Maße 195x85x171 mm max. Maße 162x77x141 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) NAVIGLIO  für Kaffeemaschine (GAGGIA) BRERA

    

GAGGIA  11026289 GAGGIA  421944056301  GAGGIA  11013093

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 4 9 8 5 3
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
<|

5 0 6 1 2 2 7
|>

W A SS ER BEH Ä LT ER
Gesamtabmessungen 280x245x60 mm Gesamtabmessungen 260x155x70 mm

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TITANIUM  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACCADEMIA

    

GAGGIA  222693300  GAGGIA  11013212

<|

1 0 8 0 1 1 5
|>

W A SS ER TA N K D EC K EL S C H W A R Z
<| |>

Abmessung 196x74 mm
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) TS  

    

GAGGIA  142802050  

<T2

Wasserverteiler für Duschhalter
T2>

<|

1 0 8 6 5 0 9
|>

VE RT EIL ER  D U SC H T RÄ G ER
<|

5 0 4 7 1 5 1
|>

VE RT EIL ER  D U SC H T RÄ G ER
Außen-ø 57 mm - Höhe 14 mm - Loch M5 ø außen 58 mm - Höhe 14,5 mm - Loch M5

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - D90 - E90 - GD  für Kaffeemaschine (GAGGIA) ACHILLE
 GE - LCD - TS - XD - XE  BABY86IISERIE - BABY86ISERIE - BABY89
  CAREZZA - CLASSIC - COFFEEDELUXE - COFFEE97
  ESPRESSO - ESPRESSODELUXE - EVOLUTIONESPRESSO
  NEWBABYDOSATA - NEWBABY06 - NEWBABY06CLASS
  NEWBABY06DOSE - PAROS - TEBE

    

GAGGIA  WGA16G1002 GAGGIA  16G1002  GAGGIA  DY0036/A

<T2

Zulaufschläuche
T2>

<|

5 0 1 4 6 4 3
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 1 /4 " Fc x  Fc 4 50  m m
<|

5 0 2 4 7 7 6
|>

S C HL A U C H  FLEX  ø 3 /8 "Fc x 1 /4 "Fc 2 2 0  m m
Schlauch DN6 (ø 6 x10 mm) aus Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm)

  NSF (U.S.A.) Genehmigung

    

GAGGIA  WGADM1986  GAGGIA  08341600

<T1

GAGGIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 2 5 9 5 8
|>

S C HL A U C H  FLEX  Ø  1/4 " Fc x  F c 5 0 0  M M
<| |>

Schlauch DN6 ( ø 6 x 10 mm ) Edelstahl

    

GAGGIA  WGADM1608  

<T1

GAGGIA
T1>

KHD
Stempel



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

